%) Bonfiglioli

Forever Forward




Bonfiglioli
solutions



INDEX

67
68
70
71
71
71
72
106

TR-Reihe
5 Eigenschaften der TR-Reihe
5.1 Bestellbezeichnung
5.1.1 Versionen und Antriebsseite
5.1.2 Montagepositionen
5.2 Zulassige radial- und axialkrafte Fur die Mb-version
5.3  Abmessungen und technische Daten
5.3.1 Maschinenwelle

107
108
110
111
111
111
112
146

MP-Reihe
6 Eigenschaften der MP-Reihe
6.1 Bestellbezeichnung
6.1.1 Versionen und Antriebsseite
6.1.2 Montagepositionen
6.2  Zulassige radial- und axialkrafte Fur die Mb-version
6.3 Abmessungen und technische Daten
6.3.1 Maschinenwelle

147
148
149
150

LC-Reihe

7 Eigenschaften der LC-Reihe

7.1 Bestellbezeichnung

7.2 Abmessungen und technische Daten

169
170
171
172

LCK-Reihe

8 Eigenschaften der LCK-Reihe

8.1 Bestellbezeichnung

8.2 Abmessungen und technische Daten

191
192
193
194

SL-Reihe

9 Eigenschaften der SL-Reihe

9.1 Bestellbezeichnung

9.2 Abmessungen und technische Daten

207
208
209
209
209
210
211
212
212

213
214

222
223

KR-Reihe
10  Eigenschaften der KR-Reihe
10.1 Versionen
10.2 Montagepositionen
10.3 Wellendrehrichtung
10.4 Bestellbezeichnung
10.5 Technische Daten
10.6 Massentragheitsmoment
10.6.1 KR 010...KR 040 mit standard Kugellagern
(SB Option)
10.6.2 KR 020...KR 040 mit Kegelrollenlagern
(HB Option)
10.7 Abmessungen
10.7.1 Getriebe ohne Motoradapter
10.7.2 Maschinenwelle

3 Wir halten die Welt in Bewegung

4 Mechatronik — die Herausforderung, ihren
Erfolg sicherzustellen

5 Unsere Kompetenz von Anfang bis Ende!

6  lhr One-stop-shop fiir mechatronik Anwen-
dungen

7  Leistungsfahigere, effizientere und kosten-
gunstigere Konzepte

8  Optimierung des Servo-systems mittels Ener-
giekostenmodell

9  Ein zuverlassiger Partner fiir ihr Geschaft

10 One-stop shop unser Service

11 Qualitat und Technologie

12 Unsere Produkte auf einen Blick

14  Servogetriebe

15 Technische Informationen

16 1 Allgemeine Informationen

16 1.1 Symbole, Einheiten und Definitionen

18 1.2 Getriebeauswahl

22 1.3 Lagerlebensdauer

25 TQ-Reihe

26 2 Eigenschaften der TQ-Reihe

27 2.1 Bestellbezeichnung

28 2.2 Abmessungen und technische Daten

39 Neue TQF-Reihe

40 3 Eigenschaften der TQF-Reihe

41 3.1 Bestellbezeichnung

42 3.2 Abmessungen und technische Daten

53 TQK-Reihe

54 4 Eigenschaften der TQK-Reihe

55 4.1 Bestellbezeichnung

56 4.2 Abmessungen und technische Daten

Anderungen

Das Revisionsverzeichnis des Katalogs wird auf Seite 224 wieder-
gegeben. Auf unserer Website www.bonfiglioli.com werden die
Kataloge in ihrer letzten, Uberarbeiteten Version angeboten.



A
=Y



WIR HALTEN DIE WELT
IN BEWEGUNG

Seit 1956 ist Bonfiglioli ein fihrender name in der Antriebstechnik mit
dem Engagement als weltweit zuverlassiger Partner aufzutreten.

Unsere Best-in-Class-Losungen beruhen auf fast 60 Jahren Fachkompetenz
und profunden Branchenkenntnissen.

Hochinnovative und
maBgeschneiderte
Mechatroniklésungen

von einem einzigen
Anbieter fur spezifische
Anforderungen jeder Art.

1988 2002 2004 2008 2009 2010, 2013, 2014 2015
AN S [N U U D — — —

BGT-REIHE  MP/TR-REIHE LC-REIHE KR-REIHE SL-REIHE LCK-REIHE TQ-REIHE TQK-REIHE ~ TQF-REIHE



MECHATRONIK
DIE HERAUSFORDERUNG,
IHREN ERFOLG SICHERZUSTELLEN

Schneller, besser und giinstiger — das sind die neuen
Herausforderung fiir Maschinenentwickler!

Steigende Anforderungen an die Produktivitat, komplexere Systeme

und flexiblere Maschinen, die mit hochstem Wirkungsgrad betrieben

werden, erfordern neue und intelligente technische Lésungen, um

zukUnftiges Wachstum zu gewahrleisten.

Bonfiglioli hat eine prazise und detaillierte Strategie umgesetzt, um

genau dieses Ziel zu erreichen.

Mit dem Engagement, lhr weltweit fihrender Partner fur intelligente

Mechatroniklésungen und Servosysteme zu sein, hat der Geschéaftsbereich

Industrial Business zwei Abteilungen eingerichtet, um die jeweiligen e
Markte mit Fachkompetenz und Sorgfalt zu betreuen:

* Power Transmission Solutions (PTS) ) )
 Mechatronic Drives & Solutions (MDS) * Systemintegration
_ _ o _ ® Fachkompetenz

Zielsetzung unserer neuen Abteilung Mechatronic Drives & Solutions ..

(MDS): Rentabilitatssteigerung, indem sie im Bereich der industriellen * Energieeinsparung

Automation als verlasslicher Partner und Anbieter energieeffizienter

Losungen fur den gesamten Lebenszyklus auftritt.

Leistung, Zuverlassigkeit, Kostengunstigkeit, Robustheit, Effizienz und Nachhaltigkeit sind unverzichtbar.

MECHANIK- UND PROTOTYPISIERUNG,
SCHULUNG MECHATRONIK-STUDIEN PRODUKTANPASSUNG TEST- UND ANALYSEBERICHTE



UNSERE KOMPETENZ VON ANFANG
BIS ENDE!

MDS-Innovationen werden durch zwei Kompetenzzentren vorange-
bracht:

e Bonfiglioli Vectron GmbH in Deutschland, mit ausgepragten
Kompetenzen in Technik, Forschung und Entwicklung sowie Fertigung
von elektronischen Komponenten, insbesondere Umrichtern und

Servoantrieben BOnflg|I0|I
* BMR (Bonfiglioli Mechatronic Research) in Rovereto (Trento, Italien), ist mit seinen weltweiten
mit umfassenden Forschungs- und Entwicklungsmoéglichkeiten, um Niederlassungen und

innovative neue Lésungen fur lhre speziellen Bediirfnisse bereitzustellen. effizientem Kundendienst
BMR ist eine Produktionsanlage, in der neue Mechatroniklésungen immer flr Sie da.
realisiert werden.

Der Schlissel zu unserem Erfolg ist der herrausragende technische
Support durch unsere DSC (Drive Service Center)-Spezialisten. Diese
begleiten Sie wahrend der gesamten Installationsphase — vom ersten
Konzept bis zur abschlieBenden Inbetriebnahme.

VOR-ORT- TECHNISCHE



IHR ONE-STOP-SHOP FUR
MECHATRONIK ANWENDUNGEN

Als kompetenter Technologiepartner sorgen wir daflir, dass unsere
Ingenieure gemeinsam mit lhnen maBgeschneiderte, zukunftsgerichtete
und integrierte LOsungen realisieren, die Ihren individuellen
Anforderungen entsprechen und energieeffiziente Mechatroniksysteme
fur lhre Anwendung bereitstellen.

Das Bonfiglioli Servo-Portfolio umfasst alle Komponenten, die flr eine
komplette Automatisierungslésung erforderlich sind:

e HMI - Bonfiglioli Mensch-Maschine-Schnittstelle

* Programmierbare Steuerung (ACU / ACT / AGL)

e Hochstdynamische geregelte Servomotoren (BMD-Reihe)

e Prazisions-Planetengetriebe (TQ, TQF, TQK, TR, MP, LC, LCK, SL)

¢ Prazisionskegelradgetriebe (KR)

e Konfektioniertes Zubehor (Kabel, Drosseln, Filter etc.)

lhre Vorteile:

e |hre Vorteile:

e Hochste Prazision & Dynamik

e Leistungsstark & Kompakt

® Hochste radiale und axiale
Tragfahigkeiten

e Hochste Kippmomente

= e Laufruhig

lhre Vorteile:

® Hohe Prazision und Dynamik

e Haufige
Drehrichtungswechsel

® Hochste Leistungsdichte

lhre Vorteile:

e Energieeinsparung

e Einfache Systemlésung

e Hoher Drehmomentbereich

e Prazise Vierquadrant-
Drehzahl- und
Geschwindigkeitssteuerung

® Hochste Leistungsdichte




LEISTUNGSFAHIGERE, EFFIZIENTERE
UND KOSTENGUNSTIGERE KONZEPTE

Bonfiglioli ist Ihr Partner und unterstlzt Sie bei der Dimensionierung,
Optimierung und Auswahl des Antriebsstrangs.

Unser Schwerpunkt liegt nicht nur auf der Entwicklung und Fertigung von
Produkten fur Ihre Anforderungen, wir verfiigen auch tber Software-
Tools, die lhren Entwicklungsprozess vereinfachen.

Wir kénnen lhr Servo-Paket optimieren, um eine Uberdimensionierung
zu vermeiden, durch die sich sowohl die Anschaffungskosten als auch die
laufenden Betriebskosten fur ein Servosystem erhdhen wirden.

Individuell optimierte
Loésungen von einem
einzigen Anbieter.




OPTIMIERUNG DES
SERVO-SYSTEMS MITTELS
ENERGIEKOSTENMODELL

Die meisten modernen Servosysteme sind daflir ausgelegt, elektrisch
gekoppelt zu werden, um Energie zu sparen, unndtige oder Uberdi-
mensionierte Komponenten weitgehend zu minimieren und sowohl die
anfanglichen Hardwarekosten als auch die Betriebskosten durch eine
verbesserte Energieeffizienz zu senken.

Mit den stetig steigenden Energiepreisen ist die Energieeffizienz zu
einem vorrangigen Entwicklungsziel geworden. Energiekosten kénnen

bis zu 95% der Lebenskosten eines Servosystems ausmachen.
Bonfiglioli optimiert die Effizienz des gesamten Antriebsstrangs durch
eine detaillierte Analyse, mit der das Energieeinsparpotenzial ermittelt
und bewertet wird.

Wie ist die Energieverteilung
entlang der kinematischen
Kette?

Wie groB ist das
Optimierungspotenzial der
Anwendung hinsichtlich
Energieeinsparung?




EIN ZUVERLASSIGER PARTNER
FUR IHR GESCHAFT

Bonfiglioli verfugt tber jahrzehntelange Erfahrungen mit Kunden aus
den verschiedensten Industriesektoren.

Unsere Fachkompetenz besteht darin, dass wir Ihre Anwendungen
kennen: Produkte und Anforderungen mussen aufeinander abgestimmt
sein und eine Loésung darstellen, die lhren Bedurfnissen gerecht wird.
Mit unseren individuellen Lésungen erhalten Sie stets ein vollstandiges
Paket.

Einige unserer
Anwendungsbereiche:

e Gewerbliche HLK-Systeme
e \WWerkzeugmaschinen
‘ e VVerpackung und
/ Etikettierung
e Lebensmittel-, Getranke- und
Tabakindustrie
e Textilien
e Glasbearbeitung
® Robotik
e Materialwirtschaft
e Gummi und Kunststoffe
e Papier und Kartonagen
e Férderanlagen
e Elektronik und
Elektronikbauteile
e Krane und Hebeblhnen
® Holzbearbeitung
‘ ® Energieerzeugung
) e Erneuerbare Energie
e Materialumwandlung
® Bergbau
e Aufzlige
Und viele weitere



ONE-STOP SHOP UNSER SERVICE

Alle Bonfiglioli-Systeme sind weltweit mit einer zeitnahen und ¢ Optimale Lieferfristen fur

zuverlassigen technischen Unterstitzung verbunden. lhre Produkte und schnelle
Lieferungen bei ungeplanten

Spezialisten mit profunden Fachkenntnissen des jeweiligen Markts und dringenden Anfragen

stehen mit Serviceleistungen wie Beratung, Installation, Kundendienst e Ermittlung individueller

und Benutzerdokumentation zur Verfligung. Losungen durch umgehende
professionelle technische

Wir verfigen Uber ein umfassendes Angebot an Dienstleistungen, Unterstltzung

die auf die individuellen Winsche und Beditirfnisse unserer Kunden e Kurze Reaktionszeit

zugeschnitten sind. und rasche Lieferung
von Ersatzeinheiten in
zeitkritischen Situationen

VOR DER NACH DER
INBETRIEBNAHME INBETRIEBNAHME

Mechanik- und Produktanpas- Prototypisierung,  Unterstiitzung Instandhaltung Kundendienst
Mechatro- sung Test- und Analy-  bei der Inbe-
nik-Studien seberichte triebnahme

10



QUALITAT UND TECHNOLOGIE O(:)O ‘ @

Produktzuverlassigkeit wird durch einen auf maximale Qualitat ausge-
legten Produktionsprozess erreicht.

Moderne Maschinen waren stets zentraler Bestandteil von Bonfiglioli's
Produktionssystem.

Bonfiglioli raumt der Qualitat und Effizienz seines Maschinenparks schon immer absoluten Vorrang ein und investiert entsprechend.

11



UNSERE PRODUKTE AUF EINEN BLICK

PRODUKT

KOAXIAL

RECHTWINKLIG

PRODUKTMERKMALE

KONFIGURATIONEN

e Hochste Prazision und Dynamik
¢ Hohe Eingangsdrehzahl

TQ Ja * Hochste axiale und radiale Belastbarkeit | e Vollwelle
e Laufruhig
¢ Modulares Design fur lhre Anforderungen
e Hochste Prazision & Dynamik
e Leistungsstark & Kompakt
NEUE Ia e Hochste radiale und axiale « Flanschwelle
TQF Tragfahigkeiten
® Hochste Kippmomente
e Laufruhig
e Hochste Prazision und Dynamik
¢ Hohe Eingangsdrehzahl
TQK Ja e Héchste axiale und radiale Belastbarkeit | e Vollwelle
e Laufruhig
e Modulares Design fur lhre Anforderungen
[T
E Vollwell
L[]
(w] ¢ Hohe Leistungsfahigkeit . th\INVSeITe
o TR Ja Ja ¢ Hohe Préazision « Antriebsseitige
bl z * Modulares Design fur lhre Anforderungen 9
tzD o Vollwelle
=] ]
5 « Vollwell
o o ¢ Hohe Leistungsfahigkeit . H(;h\IijelTe
- MP Ja Ja * Mittlere Prézision . o
w . . e Antriebsseitige
e Modulares Design fur lhre Anforderungen
(:ID: Vollwelle
I
° Flgxibel .  Vollwelle
LC Ja e Mittlere Prazision e Antriebsseitige
¢ Neue Option mit mehr Drehmoment llwell 9
verfuigbar Vollwelle
o Flexibel
LCK Ja o Mittlere Prazision :letlriv:klnlsieiti e
— ¢ Neue Option mit mehr Drehmoment 9
<L N Vollwelle
= verfugbar
|
@
% ¢ Dynamische Riemenanwendung
o e Kompaktheit
a e Mittlere Prazision e Vollwelle
L J Mittlere Prazisi Vollwell
¢ Neue Option mit mehr Drehmoment
verfugbar
P . . e Vollwelle
KR Ja Prazision, Dynamik und Kompaktheit « Flansch
zu einem unschlagbaren Preis .
e Schrumpfscheibe

12



MAX. NENNDREHMOMENT

Ak, Beseht - toveny  UBERSETZUNG | DREHM.-DICHTE  TORSIONSSTEIFIGKEIT ~ VERDREHSPIEL  KONFIGURATIONEN
[Nm] Ll [arcmin]
800 STANDARD < 4-6
1200 3-100 00000 0000 REDUZIERT < 2-4 00000
800 STANDARD < 5-7
1200 4-100 00000 00000 REDUZIERT < 3-5 00000
800 STANDARD < 5-7
1200 6-200 00000 0000 REDUZIERT < 4-6 00000
1000 STANDARD < 5-7
1200 3-1000 ooe oo REDUZIERT < 3-5 oo
1000 STANDARD < 15-17
1200 LY oo eee REDUZIERT < 10-12 oo
450 STANDARD < 12-15
700 3-100 ooe oo REDUZIERT < 6-8 oo
450
o 6-100 eoe eoe STANDARD < 6-8 eoe
155 STANDARD =< 12
300 3-100 oo eee REDUZIERT < 6 eee
]gg 15 ° ° STANDARD = 8 °

13



SERVOGETRIEBE

Positionierungssanwendungen machen den Einsatz von spielarmen
Planetengetrieben erforderlich, um Drehzahlen und Drehmomente
anzupassen und gleichzeitig die anwendungsspezifische Prazision zu
gewahrleisten.

Bonfiglioli hat sich fur den Einsatz von Prazisions-Planetengetrieben
zusammen mit der Permanenteregnte-Synchronmotoren-Reihe BMD
entschieden.

In Verbindung mit einer leistungsfahigen Antriebselektronik sind diese
Getriebe fir Servoanwendungen ausgelegt, die hdchste Leistung hinsichtlich
Dynamik, Prazision, Robustheit, Haltbarkeit und Lebensdauer erfordern .

Eine wichtige Voraussetzung fur Automatisierungsanwendungen ist eine
hoheDrehmomentkapazitatalseinkompaktesundleichtesPaket. Diesehohe
Drehmomentdichte (ein hohes Drehmoment/Volumen- oder Drehmoment/
Gewicht-Verhaltnis) ist wichtig, um bei Automatisierungsanwendungen
mit hoher dynamischer Belastung zusatzliche Systemtragheit zu vermeiden.

14



NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN




1 ALLGEMEINE INFORMATIONEN
1.1 SYMBOLE, EINHEITEN UND DEFINITIONEN
Anwendungsspezifische Werte
A2 [N] Axialkraft an der Abtriebswelle
A2 Equ [N] Aquivalente Axialkraft an der Abtriebswelle
A2 max [N] Maximale Axialkraft an der Abtriebswelle
R2 [N] Radialkraft an der Abtriebswelle
Rz Equ [N] Aquivalente Radialkraft an der Abtriebswelle
R2 max [N] Maximale Radialkraft an der Abtriebswelle
ED [s] Belastungsdauer (ohne Bremse)
ED% [%] Einschaltdauer
L1oh TARGET [h] Nominelle Ziellebensdauer der Abtriebswellenlager
M1 PEAK [Nm] Maximales Eingangsdrehmoment (begrenzt durch Motorsteuerung)
M2(1) ... M2(n) [Nm] Ausgangsdrehmoment im Zeitfenster t1 ... tn
M2 equ [Nm] Aquivalentes Abtriebsdrenmoment
M2 max [Nm] Not-Aus-Moment
Mr2 EQU [Nm] Aquivalentes Kippmoment an der Abtriebswelle
MT2 mAaX [Nm] Maximales Kippmoment an der Abtriebswelle
nq [min-1] Nominelle Eingangsdrehzahl
n2 [min-1] Ausgangsdrehzahl
n2(1) ... N2(n) [min-1] Ausgangsdrehzahl im Zeitfenster t1 ... tq
n2 eQu [min-1] Aquivalente Ausgangsdrehzahl
N2 MAX [min-1] Maximale Ausgangsdrehzahl
T [C°] Umgebungstemperatur
t1... tn [s] Betriebsdauer
ty [s] Einschaltdauer inkl. Pause
4 [1/h] Zyklen pro Stunde
16 @ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



Getriebespezifische Werte

A2/3 max [N] Zulassige Axialkraft an der Abtriebswelle
A2/3' max [N] Gleichzeitig mit der Radialkraft einwirkende Axialkraft
R1 max [N] Zulassige Radialkraft am Mittelpunkt der Eintriebswelle
R2/3 max [N] Zulassige Radialkraft am Mittelpunkt der Abtriebswelle
Cs [Nm] Konstante zur Berechnung der Lagerlebensdauer
Nm . - .
Ct [rcmin Torsionssteifigkeit
f — Verhaltnis zwischen Axial- und Radialkraft
fn — Drehzahlfaktor
fz — Zyklusfaktor
fr — Temperaturfaktor
i — Getriebelibersetzung
Je [kgem?] Massentragheitsmoment des Getriebes
Kn — Drehzahlkonstante
L1ion [h] Allgemeine Lagerlebensdauer
Lz [mm] Faktor zur Berechnung der Lagerlebensdauer
Ma 2 [Nm] Maximal zulassiges Abtriebsbeschleunigungsmoment
Mn 2 [Nm] Nominelles Abtriebsdrehmoment
M [Nm] Not-Aus-Moment
P2 1000 mal wahrend der Nutzungsdauer des Getriebes zulassig
MT12 max [Nm] Maximal zulassiges Kippmoment an der Abtriebswelle
Spitzen-Eingangsdrehzahl. Drehzahl, mit der die Einheit gelegentlich,
. unter sich nicht wiederholenden Bedingungen betrieben werden
N1 max [min-T] kann.
Im S5-Betrieb darf dies nicht langer als 30 Sekunden dauern.
p — Lagerlebensdauerexponent
n [%] Getriebewirkungsgrad
[arcmin] Reduziertes Flankenspiel, wird unter statischen Bedingungen und bei
R einem Drehmoment von 2% des Getriebenenndrehmoments ermittelt.
[arcmin] Standard Flankenspiel, wird unter statischen Bedingungen und bei
¥s einem Drehmoment von 2% des Getriebenenndrehmoments ermittelt.
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

17



1.2 GETRIEBEAUSWAHL
.. . n4
(a) | Ubersetzung i — I=—
N2
(b) Aquivalentes M Nm] | M 3\/ Inae| -t '||V|2(1)|3 ot |nz(n)|'tn'|'\/|2(n)|3
) 2EQU =
Abtriebsdrehmoment 2EQU |n2(1)|-t1 F o+ |n2(n)|'tn
. n 1y F Nyt ...+ N -t
(c) |Aquivalente Ausgangsdrehzahl n2equ |[min-1] | N2equ =| 2(1)| ! | 2(2)|t 2 | Z(n)l -
2
Kn
Wenn ———— 21 = f, =1
N2equ !
(d) | Drehzahlfaktor fn — K
Wenn——— <1 => f, = Dem Diagramm entnehmen
N2 equ !
1.05
1
0.95
0.9
< 085
(e) | Temperaturfaktor fr — 08
0.75
0.7
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
T[°C]
ED
0 Einschaltdauer ED% |[%] ED% = o -100
2
Belastungsdauer ED [s] ED=t +t, +... +1,
3600
(g) | Zyklen pro Stunde z [Mm | Z= n
2
2
15 //
(h) | Zyklusfaktor® |74 — :
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
z[1/h]
*Fur Z>6000 Bonfiglioli kontaktieren!
a) Maximal mogliches Anwendungsdrehmoment
(i) |Maximales Eingangsmoment M1 peak | [Nm] b) Per Umrichter begrenztes Motordrehmoment
c) Maximales Motordrehmoment
fn - Drehzahlfaktor
3
2.5
T\
fn
1.5
h
N
1
05
0 0.5 1
Kn
N2equ " |
@ Bonfiglioli

18

Tecnoingranaggi



Kn - Drehzahlkonstante

Tecnoingranaggi

i TQ060 | TQ070 | TQ090 | TQ130 | TQ 160 i | TQF 060 | TQF 070 | TQF 090 | TQF 130 | TQF 160
3 3500 3100 1050 1800 1100 4 3500 3300 1050 2000 1450
4 3500 3300 1050 2000 1450 5 3500 3500 1700 2500 1650
5 3500 3500 1700 2500 1650 7 4000 3500 3000 2800 2500
7 4000 3500 3000 2800 2500 10 4000 3500 3000 2800 2500
10 4000 3500 3000 2800 2500 16 4500 3500 3000 2800 2500
16 4500 3500 3000 2800 2500 20 4500 3500 3000 2800 2500
20 4500 3500 3000 2800 2500 25 4500 3500 3000 2800 2500
25 4500 3500 3000 2800 2500 28 4500 3500 3000 2800 2500
28 4500 3500 3000 2800 2500 35 4500 3500 3000 2800 2500
35 4500 3500 3000 2800 2500 40 4500 3500 3000 2800 2500
40 4500 3500 3000 2800 2500 50 4500 3500 3500 3200 2500
50 4500 3500 3500 3200 2500 70 5000 4500 4000 3500 2500
70 5000 4500 4000 3500 2500 100 5000 4500 4000 3500 2500
100 5000 4500 4000 3500 2500
i |Lcoso| LCO70 [ LC090/ [ LC120/ | LC 155/
i |TQK 060 | TQK 070 | TQK 090 | TQK 130 | TQK 160 LC 070P| LC 090P | LC 120P | LC 155P
g %j 88 gj 88 3888 1288 1288 3 1650 | 1400 | 2900 /3500 | 2500/ 3000 | 1350 / 2100
4 2200 | 1600 | 2500 /2000 | 2100/ 1700 | 900 /2200
12 %j 88 %ﬁ 88 3888 1288 1288 5 2900 | 2050 |2700/1500 2300/ 1500 | 950/ 800
18 5400 5400 5400 2000 1800 7 3700 | 3050 |3500/1900]3000/1900] 1250
20 5400 5400 5400 1600 1600 9 4000 | 3300 |2900/3500 ] 2500/3000] 2100
24 2400 2400 2400 2000 1600 10 - 4000 4000 / 3500 3500 2500/ 3200
30 2400 2400 2400 2000 1600 12 3300 3300 | 2900 /3500 | 2500 / 3000 2100
40 2400 2400 2400 2000 1600 15 | 3300 | 3300 |2900/3500]2500/3000] 2100
50 2400 2400 2400 2000 600 16 | 3500 | 3500 3100 2800 2400
70 2400 2400 2400 2000 1600 20 | 3500 | 3500 3200 3000 2900
80 2400 2400 2400 2000 1600 25 | 3500 | 3500 3200 3000 2900
100 | 2400 2400 2400 2000 1600 28 | 3500 | 3700 3500 3500 3000
140 2400 2400 2400 2000 1600 >
200 | 2400 2400 2400 2000 1600 30 4000 4000 3500 3000
35 | 3700 | 4000 3500 3000 3000
~ [TR/MP[TR/MP|TR/MP|TR/MP/TR/ MP|TR/ MP|TR / MP 36 | 4000 - - - -
' | 053 | 060 | 080 | 105 | 130 | 160 | 190 T 4000 3500 3000
3 1400 | 1400 | 2700 | 2500 | 1700 | 550 | 1500 50 = 4000 4000 3500 3000
4 2000 | 1600 | 1500 | 1600* | 500* | 350* | 1150
5 2300 | 2050 | 1750 | 1850* | 600 | 350* | 1300 70 - 4000 4000 3500 3000
6 2300 | 2500 | 2500 | 1050* | 150* | 150" | 1150* 81 4000 - - - -
7 | 3800 | 3000 | 2100 | 1350 | 400* | 300* | 1600 100 - 4000 4000 3500 3000
9 | 4000 | 3300 | 2900 | 2500 | 2100 | 1600 | 1500
10 - | 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 1150 | 2900 i | Lok 050 | LCK070 [ LCK 090 | LCK 120 | LCK 155
12 | 3300 | 3300 | 1500 | 1500 | 500 | 300* 050 ! LCK 070P | LCK 090P | LCK 120P | LCK 155P
15 | 3300 | 3300 | 1700 | 1750 | 600 | 350* | 1200
e i) T a0 | 1o | aoa0|o00 20011200 6200 100 | 5400 2000 | 1600
20 | 3500 | 3500 | 2450 | 2550 | 850 | 300 | 1750 10 5400 5400 5400 2000 1600
25 | 3500 | 3500 | 2800 | 2900 | 1000 | 350 | 2000 14 5400 5400 5400 000 600
28 | 4000 | 4000 | 3450 | 3500 | 1200 | 450 | 2450 20 = £400 £400 £000 600
30 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 1950 24 5400 5400 5400 5000 1600
35 | 4000 | 4000 | 3950 | 3500 | 1350 | 500 | 2800 30 5400 5400 5400 5000 1600
36 | 4000 | 3500 | 3200 | 1950 | 550 | 500 | 2300 50 5400 $400 5400 5000 1600
40 - 4000 | 4000 | 3500 | 1700 | 650 | 2900 70 5400 5400 5400 5000 1600
45 | 4000 - - - - - - -
48 | 4000 | 3500 | 3100 | 2800 | 2300 | 850 | 2100 33 5400 2400 2400 2000 600
50 - 4000 | 4000 | 3500 | 1950 | 750 | 2900 100 = 5400 5400 5000 1600
60 | 3500 - - - - - -
4 1 2 24 1 21
?0 3500 2888 2088 3?,88 2488 é)oooo 2988 i |SL070/SL070P|SL 090 /SL 090P |SL 120/ SL 120P
75 | 3500 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900 | 1350 | 2300 3 1400 2900/ 3500 2500/ 3000
80 | 3500 | 3500 | 3100 | 2800 | 2400 | 1300 | 2100 4 1600 2500 / 2000 2100/ 1700
gl 3888 4000 | 4000 | 3500 | 2900 | 1050 | 2900 > 2050 2700/ 1500 2300/ 1500
B4 | 4000 | 4000 | 4000 | 500 | Zo00 | foeg [ o) [ 3050 3500/1900 | 30001 1900
102 | 3200 | 4000 . 4000 . 3500 . 3200 | 3000 | 2900 10 4000 4000 / 3500 3500
120 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 2150 | 2900 12 3300 2900/ 3500 2500 /3000
125 | 3500 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900 | 1800 | 2300 15 3300 2900 /3500 2500 /3000
140 | 4000 | 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 2050 | 2900 16 3500 3100 2800
144 | 4000 - - - - - - 20 3500 3200 3000
150 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 2200 | 2900 25 3500 3200 3000
160 - 4000 4000 3500 3200 2550 2900 28 3700 3500 3000
175 4000 4000 4000 3500 3200 2550 2900 30 4000 4000 3500
180 | 4000 | = = - - - 35 4000 3500 3000
200 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 2900 | 2900 T 1000 1000 3500
210 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 2700 | 2900
216 | 3500 | 3500 | 3200 | 3000 | 1900 - - 50 4000 4000 3500
225 4000 — — — — — - 70 4000 4000 3500
245 | 4000 - - - - - - 100 4000 4000 3500
250 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900
252 | 4000 - - - - - - i KR 010 KR 020 KR 030 KR 040
280 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900 1 1900 1200 1000 500
324 | 4000 - - - - - - 2 2400 2400 2000 1600
350 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900 3 2000 2000 5800 5200
400 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900
405 | 4000 - - - - - -
500 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900
567 | 4000 - - - - - -
700 - 4000 | 4000 | 3500 | 3200 | 3000 | 2900 . . o .
729 4000 — - — — _ — Im S1-Betrieb verringern die mit * gekennzeichneten
1000 - 4000 [ 4000 | 3500 | 3200 [ 3000 [ 2900 Werte die durchschnittliche Lebensdauer der Lager.
@ Bonfiglioli

19



My(1)

My(2)
Belastungsdiagramm
0
e==w» M2: Abtriebsdrehmoment [é]
My,
N2(2)
na(1) = Na(3) = 0.5 * ny(z)
Drehzahldiagramm N2 2
I
e n2: Ausgangsdrehzahl \
|
0 | s
t | t ! t3 tq !
ED

Ubersetzung i auswahlen | (s

Kleinere NEIN
Ubersetzung wéhlen

JA

Definition Myequ | ®)

Definition Naequ | (0

Getriebe auswahlen

GroReres Definition f, ()
Getriebe wahlen
NEIN
Kleinere "
Ubersetzung wéhlen
NEIN

JA
ED% < 60%
und ED < 20 min ®
© NEIN
]
S1-Betrieb
JA
S5-Betrieb Definition f; )
Grolleres F i T : GroReres
Getriebe wahlen Definition M peax Definition M+ peax | 0 Getriebe wahlen
NEIN ) . NEIN
Mipeak " i-nsM,, M, peax-i-fz-nsM,,
Grolleres JA JA

Getriebe wahlen

NEIN

JA

Externe Krafte
an der Abtriebswelle priifen

@ Bonfiglioli

20 Tecnoingranaggi



@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

21



1.3 LAGERLEBENSDAUER

X X
R2 !
R2
Vollwelle - — - Flanschwelle M- —
y y
-.F-» r-.l- -
A, A,
(a) Maximale Radialkraft an der Abtriebswelle R2 MAX [N] Bitte die Speziﬁschen Bedingungen beachten
Maximale Axialkraft an der Abtriebswelle A2 MAX [N] (z. B. Riementriebe unter Beschleunigungsmoment)
R s (x+Lzyt A .
(b) | Maximales Kippmoment an der Abtriebswelle M 2 MaX [Nm] Mromax = 2w " ( 102)0 2uAx " Y
3 |n2(1)| . t1 . |R2(1)|3 +...+ |n2(n)| . tn . |R2(n)|3
R2Eau (N] Roequ =
|n2(1)| . t1 + ...+ |n2(n)| . tn
(c) | Aquivalente Krafte an der Abtriebswelle
3 3
3 |n2(1)| b |A2(1)| +ot |n2(n)| - |A2(n)|
AzeQu Azequ =
2| t1 + ...+ Ngqe| -t
" R s (x+ Ly + A .
(d) | Aquivalentes Kippmoment an der Abtriebswelle Mt 2 EQu Mt2EqQu = zequ * ( 102)0 2eQu 'Y
. n ‘4 +|n t,+...+|n -t
(e) | Aquivalente Ausgangsdrehzahl N2 EQU [min-1] N2equ = | 2(1)| ! | 2(2)| 2 | 2(n)| .
ty b+,
. 16666 cs V
(f) | Allgemeine Lagerlebensdauer L1on 10h = :
N2eau  (Mr2equ
TQ/TQK 060 TQ/TQK 070 TQ/TQK 090 TQ/TQK 130 | TQ/ TQK 160
SB SB HB SB HB SB SB
Lz [mm] 56 67 64 95 89 96 114
MT 2 max [Nm] 129.5 221 343 592 772 1233 2331
Cse [Nm] 632 1065 1510 2898 3325 6395 9795
p — 3 3 3.33 3 3.33 3.33 3.33
TQF 060 TQF 070 TQF 090 TQF 130 TQF 160
Lz [mm] 48 72 78 100 128
MT 2 max [Nm] 115 318 430 1200 3700
Cs [Nm] 490 1335 1815 5055 16200
p - 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33
TR 053 TR 060 TR 080 TR 105 TR 130 TR 160 TR 190
SB SB SB SB SB SB SB
Lz mm] 22 23 42 53 74 94 100
MT 2 max [Nm] 16 23 155 278 515 739 1683
Cs [Nm] 91 143 994 2048 3893 5824 8680
p — 3 3 3.33 3.33 3.33 3.33 3.33
MP 053 MP 060 MP 080 MP 105 MP 130 MP 160 MP 190
SB SB SB HB SB HB SB SB SB
Lz [mm] 22 23 44 42 46 53 74 94 100
M7 2 max Nm] 16 23 83 155 99 278 515 739 1683
Cs [Nm] 91 143 407 994 637 2048 3893 5824 8680
p — 3 3 3 3.33 3 3.33 3.33 3.33 3.33
LC /LCK 050 LC/LCK/SLO070 | LC/LCK/SL090 | LC/LCK/SL 120 LC/LCK 155
Lz mm] 22 28 30 39 46
MT 2 max Nm] 15 54 105 238 522
Cs [Nm] 106 280 298 813 1588
p — 3 3 3 3 3
Bonfiglioli
9 @ Bonfig

Tecnoingranaggi




GroReres
Getriebe wahlen

Definition R yyax und A ;yax

NEIN Aomax S Az o

<
R2 MAX — R2 max

GroReres
Getriebe wahlen

Berechnung M;,uax

(b)

Bitte

Bonfiglioli kontaktieren

NEIN
JA
Definition Rzgqu und A jequ
NEIN
Ajequ <f
R2equ
JA

Berechnung Mr2equ

Definition Nnygqu

GroReres
Getriebe wahlen

(d)

Berechnung Lebensdauer L,

®

NEIN
L1on > L1on TARGET

JA

Berechnung der Lagerlebensdauer
abgeschlossen

f TQ/TQK TQF TR MP LC/LCK SL KR
0.26 | 060 SB ... 090 SB 053 SB ... 060 SB | 053 SB ... 105 SB | 050 SB ... 155 SB | 070 SB ... 120 SB {010 SB ... 040 SB
130 SB ; 160 SB 130 SB ... 190 SB
0.37 070 HB : 090 HB 060 ... 160|080 SB ... 190 SB 080 HB: 105 HB 020 HB ... 040 HB
@ Bonfiglioli
Tecnoingranaggi

23



24

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



TQ
KOAXIALE PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE

Die TQ Getriebe stehen an der Spitze des Produktportfolios. Ob Drehmo-
ment, Steifigkeit oder Prazision — diese attraktive Produktreihe punktet
in jeder Kategorie.

Produktmerkmale:

® Hochste Drehmomentdichte

e Hochstes Beschleunigungs- und Nenndrehmoment
* Hochste radiale und axiale Belastbarkeit

* Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

e Hochste Verdrehsteifigkeit

¢ Niedriges Verdrehflankenspiel — unter 2 arcmin

e Laufruhig

e Einsetzbar in beliebiger Montageaposition

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 25



EIGENSCHAFTEN DER TQ-REIHE

Die spielarmen Planetengetriebe der TQ-Reihe vereinen herausragendes Leistungsverhalten mit charakteristischem italienischen De-
sign, das sie von ahnlichen Produkten in der Branche unterscheidet.
Entwicklung und Konstruktion folgten dem Ziel eine Produktreihe mit uneingeschrankter und konstanter Qualitat bereitzustellen, die den
Wettbewerbsvorteil beim Einsatz in Ihren Maschinen und Systemen darstellt.

¢ Die TQ-Reihe hat zwei Prazisionsklassen, mit diesem Verdrehflankenspiel:
1-stufige Getriebe: standard (ps < 3’ reduziert (pr< 2’ ( (Ps <4’; Pr < 2’ for TQ 060 and TQ 070)
2-stufige Getriebe: standard (ps <5’ reduziert (pr < 3’ ((ps < 6’; r < 4’ for TQ 060 and TQ 070)

¢ Eine hohe IP-Schutzklasse (IP65) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flissigkeitseintritt geschitzt sind.

e Serienmafige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle

Schalldruckpegel 60 < Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n4 = 3000 min-'; i = 10.

e Grole Auswahl an Motoradaptern sorgt fiir den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren. Grofe Auswahl an Motoradaptern
sorgt fur den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren. GroRe Auswahl an Motoradaptern sorgt fir den Anschluss an die
marktgangigsten Servomotoren.

e Schmierung optimiert fur die gewlinschte Betriebsart.
Ohne Verunreinigung muss das Schmiermittel nicht regelmaRig gewechselt werden.

Betrieb

TQ 060 ... TQ 160

andere Dichtungen

S1 (kontinuierlich)

Synthetikdl Viskositatsklasse ISO VG 220

Fluoroelastomer

S5 (unterbrochen)

NLGI Fettkonsistenz 00

NBR

® Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hdher als 30°C ist der Temperaturfaktor ft zu berlcksichtigen.

* Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.

Ubersicht der Nenndrehmomente Mn2 [Nm]
[i1] 3 4 5 7 10 16 | 20 | 25 | 28 | 35 | 40 50 | 70 | 100
TQO060 | 21 30 | 30 | 25 | 20 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 25 | 20
TQO070 | 45 | 70 | 70 | 60 | 40 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 60 | 40
TQ090 | 130 | 200 | 180 | 160 | 110 | 200 | 180 | 180 | 200 | 180 | 200 | 180 | 160 | 110
TQ 130 | 260 | 400 | 400 | 360 | 280 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 360 | 280
TQ 160 | 530 | 800 | 800 | 750 | 550 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 750 | 550
Verfiigbare Motorwellendurchmesser Ubersicht der Nenndrehmomente
[N]
16000 7
15000
TQ 160
14000 5000
12000
TQ 130
10000 s |
8000
8000 N TQ 090
6600
6000 5900 N N 4
4800
w00 2 “n | | | TQ 070
2600 200
2000 | 1850 1650 | | N N N N N
TQ 060
0
TQO60SB TQO70SB TQO070HB TQ090SB TQ 090 HB TQ130SB TQ 160 SB 6 9 11 14 19 o 28 38 40 48
DRZ max .AZmax g[mm]
@ Bonfiglioli
26 Tecnoingrganaggi



2.1 BESTELLBEZEICHNUNG

TQ 130 1 3 STD 80A3 CD 19

STD
Low

— GETRIEBESTUFEN
1 2

— BAUGROSSE
060 070 090 130 160

— REIHE
TQ

S5 SB

KL UH1

L SCHMIERSTOFF
— Standard

UH1 Lebensmitteltaugliches
Schmiermittel

— ABTRIEBSWELLENKONFIGURATION
KL Glatte Welle ohne Passfeder

KE Welle mit Passfeder

— LAGER DER ABTRIEBSWELLE
SB Standard
HB Verstarkt (TQ 070 - TQ 090)

— BETRIEBSART

S1 Dauerbetrieb
S5 Kurzzeitbetrieb

6...48

— MOTORKOPPLUNG

CD Klemmnabe

— ANTRIEBSFLANSCH

30A ... 230A Motorflansch
FM Ohne Motorflansch

— VERDREHSPIEL

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE

1 Getriebestufe

1 Getriebestufe
(nur TQOB0, TQO70)

2 Getriebestufen| 2 Getriebestufen
(nur TQO60, TQO70)

ps<3

(pss4'

ps<5 s <6

(pRSZ'

(pRSZ'

chS3' chS4'

'— GETRIEBEUBERSETZUNG

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

27



(<}
=

2.2 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

TQ 060

W 138
ﬂ: N5 66 48
N3 6 |18 28 N4
4.2
-
8T
N~ ¥ ©
Z IS - F T } g
S]] [ ] — s WY S [Taos01 | 25
|Hip ol @ S
o) % ©
5
L4
[
%:’ W 177
N5 105 48
S N3 N4
K B
z EL < Lnr
SISt TQO0602 | 35
_ —'L P — |
o Z
L
L4
b X N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
6 = = = - 30 46 60 3.5 M4x10 24 40
40B1 6 9 11 14 - 40 63 60 3.5 M4x10 24 40
50A1 6 9 11 14 - 50 60 60 4.0 M4x10 24 40
50C1 6 9 1 14 - 50 70 60 4.0 M4x10 24 40
60A2 6 9 11 14 19 60 75 80 4.0 M5x12 24 40
70B1 6 9 11 14 19 70 90 80 4.0 M5x12 24 40
80A1 6 9 11 14 19 80 100 100 4.0 M6x14 24 40
95A 6 9 11 14 19 95 115 100 4.0 M8x24 24 40
110B0 6 9 1" 14 19 110 145 120 4.0 M8x24 24 40
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

28

Tecnoingranaggi



L1
L2

§
T

L4

1D

D (\* 3 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 37 59 72 M5x11 M4 31.5 15.5 4.5 10.5 8
9 49 59 72 M5x11 M5 35 19 4.5 1.5 10.5
1 49 59 72 M5x11 M6 35 19 4.5 1.5 12.5
14 49 59 72 M5x11 M6 35 19 4.5 1.5 14.5
19 54 59 72 M5x11 M6 35 19 4.5 11.5 16.5

Je [kgcm2]
Ps Pr Ct R2 max A2 max

<

Nm

arcmin (N] (NI

[Nm]  [Nm] [Nm] [min-'] ' [min-1] [arcmin] ’

TQ 060 1_3

TQ 060 1_4

TQ0601_5

TQ 060 1_7

TQ 060 1_10

TQ 060 2_16

TQ 060 2_20

TQ 060 2_25

TQ 060 2_28

TQ 060 2_35

TQ 060 2_40

TQ 060 2_50

TQ 060 2_70

TQ 060 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 29



TQ 070

i 50C ... 130A
=

163.5 min
173.5 max
N5 79.5 56
N3 7175 36 N4
25
& K 32
y LT
\ N —
[ | — S [TQo701 | 36
e %
[ce]
[ I =
5
L4
198.5
118.5 56
N4
2ot [TQo702 | 50
1 0 7
Q
I
D (\' N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
TQ 070 1
50C2 6 9 1 14 - - 50 70 80 6.5 M4x12 28 50
60A3 6 9 11 14 19 - 60 75 80 6.5 M5x14 28 50
70B2 6 9 11 14 19 - 70 90 80 6.5 M5x14 28 50
80A2 6 9 11 14 19 - 80 100 100 6.5 M6x14 28 50
95A1 6 9 11 14 19 24 95 115 100 6.5 M8x18 28 50
110A1 6 9 11 14 19 24 110 130 120 6.5 M8x18 28 50
110B1 6 9 11 14 19 24 110 145 120 6.5 M8x20 38 60
130A 6 9 11 14 19 24 130 165 140 6.5 M10x19 28 50
T 1Q 0702
30A 6 - - - - - 30 46 60 8IS M4x10 24 40
40B1 6 9 1 14 - - 40 63 60 3.5 M4x10 24 40
50A1 6 9 11 14 - - 50 60 60 4.0 M4x10 24 40
50C1 6 9 11 14 - - 50 70 60 4.0 M4x10 24 40
60A2 6 9 1 14 19 = 60 75 80 4.0 M5x12 24 40
70B1 6 9 11 14 19 - 70 90 80 4.0 M5x12 24 40
80A1 6 9 1 14 19 - 80 100 100 4.0 M6x14 24 40
95A 6 9 " 14 19 — 95 115 100 4.0 M8x24 24 40
110B0 6 9 11 14 19 - 110 145 120 4.0 M8x24 24 40
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

30 Tecnoingranaggi



FM

D1

L1

L2

@ D2

L5

@D

L4

6 51 70 85 M6x11 M4 42 20 5 12.5 12.5
9 51 70 85 M6x11 M5 42 20 5 12.5 14.5
11 51 70 85 M6x11 M6 42 20 5 12.5 12.5
14 51 70 85 M6x11 M6 42 20 5 12.5 14.5
19 51 70 85 M6x11 M6 42 20 5 12.5 16.5
24 60 70 85 M6x11 M6 43.5 21.5 5 12.5 19
6 37 59 72 M5x11 M4 31.5 15.5 4.5 10.5 8

9 49 59 72 M5x11 M5 35 19 4.5 11.5 10.5
1" 49 59 72 M5x11 M6 35) 19 4.5 1.5 12.5
14 49 59 72 M5x11 M6 35 19 4.5 1.5 14.5
19 54 59 72 M5x11 M6 85 19 4.5 11.5 16.5

SB HB
R2 max A2 max R2 max A2 max n

Je [kgem?]
Nimax Ps Pr Ct

<

Mp 2 n1

[min-1] [min-"] [arcmin] Nm] Nl NI NN [N % 6-9 11-14

arcmin

TQ0701_3
TQ0701_4
TQ0701_5
TQ0701_7
TQ 070 1_10
TQ0702_16
TQ 070 2_20
TQ 070 2_25
TQ 070 2_28
TQ 070 2_35
TQ 070 2_40
TQ 070 2_50

TQ 070 2_70

TQ 070 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

31



TQ 090

60A4 ... 180A1

223 min
243 max
97 88
10 |27 58 N4
4.3
T =
50 _ |4
'S
@ ‘ S [TQo901 | 76
— grae :
&l e
| =8
Q
8
254.5 min
264.5 max
N5 138.5 88
N3 N4
z| L =
slo [TQ0%02 | 89
Q 9l £
N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
60A4 11 14 19 - - - - 60 75 100 6.5 M5x14 38 60
80A3 11 14 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x14 38 60
95A2 " 14 19 24 28 - - 95 115 100 6.5 M8x18 38 60
110A2 11 14 19 24 - - - 110 130 122 6.5 M8x20 38 60
110B1 11 14 19 24 28 - - 110 145 122 6.5 M8x20 38 60
130A1 11 14 19 24 28 32 - 130 165 140 6.5 M10x20 38 60
180A 11 14 19 24 28 32 - 180 215 190 6.5 M14x38 38 60
180A1 11 14 19 24 28 32 38 180 215 190 6.5 M14x28 58 80
TQ
50C2 1 14 - - - - - 50 70 80 6.5 M4x12 28 50
60A3 11 14 19 - - - - 60 75 80 6.5 M5x14 28 50
70B2 11 14 19 - - - - 70 90 80 6.5 M5x14 28 50
80A2 11 14 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x14 28 50
95A1 11 14 19 24 - - - 95 115 100 6.5 M8x18 28 50
110A1 " 14 19 24 - - - 110 130 120 6.5 M8x18 28 50
110B1 11 14 19 24 - - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 60
130A 11 14 19 24 - - - 130 165 140 6.5 M10x19 28 50
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

32 Tecnoingranaggi



FM

D1

L1

L2

@ D2

L5

L4

" 51 90 115 M8x13
14 51 90 115 M8x13
19 51 90 115 M8x13
24 60 90 115 M8x13
28 72 90 15 M8x13
32 72 90 115 M8x13
38 80 90 115 M8x13
6 51 70 85 M6x11
9 51 70 85 M6x11
11 51 70 85 M6x11
14 51 70 85 M6x11
19 51 70 85 M6x11
24 60 70 85 M6x11

M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8

M4
M5
M6
M6
M6
M6

50

50

50
51.5
51.5
515
51.5

42
42
42
42
42

435

28

28

28
29.5
29.5
29.5
29.5

20
20
20
20
20
215

6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
6.5

a0 oo,

20.5
20.5
20.5
20.5
20.5
20.5
20.5

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

14.5
14.5
16.5
19
22.5
245
28

12.5
14.5
12.5
14.5
16.5
19

TQ0901_3
TQ 090 1_4
TQ0901_5
TQ0901_7
TQ 090 1_10
TQ 090 2_16
TQ 090 2_20
TQ 090 2_25
TQ 090 2_28
TQ 090 2_35
TQ 090 2_40

TQ 090 2_50

TQ 090 2_70
TQ 090 2_100

Mp2

n1

N1max Ps Pr

<

[Nm] [min-"] [min-1] [arcmin]

(o

Nm
arcmin

SB

HB

R2 max A2 max R2 max A2 max n

| ™

IN]

IN]

%

Jg [kgem?]

14-19 24

32-38

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

33




34

©
(=]
{ 5&(7“‘ 8 [TQ1301 | 156
- 5.
| 8l e
32
L o<
=ls
8
L4
318.5 min
338.5 max
N5 168.5 112
N3 N4
% T}
- .y
z A el lI= Nt _
St [TQ1302 | 19.1
] 11
iy |
L4
b £ N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
80A3 14 19 - - - - 80 100 130 6.5 M6x14 41 60
95A2 14 19 28 - - - 95 115 130 6.5 M8x18 41 60
110A2 14 19 - - - - 110 130 130 6.5 M8x20 41 60
110B1 14 19 28 - - - 110 145 130 6.5 M8x20 41 60
130A1 14 19 28 32 - - 130 165 154 6.5 M10x20 41 60
180A 14 19 28 32 = = 180 215 190 6.5 M14x28 41 60
180A1 14 19 28 32 38 - 180 215 190 6.5 M14x28 61 80
200A 14 19 28 32 38 42 200 235 210 6.5 M14x28 97 110
TQ 130 2
60A4 14 19 - - - - 60 75 100 6.5 M5x14 38 60
80A3 14 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x14 38 60
95A2 14 19 28 - - - 95 115 100 6.5 M8x18 38 60
110A2 14 19 - - - - 110 130 122 6.5 M8x20 38 60
110B1 14 19 28 - - - 110 145 122 6.5 M8x20 38 60
130A1 14 19 28 32 - - 130 165 140 6.5 M10x20 38 60
180A 14 19 28 32 - - 180 215 190 6.5 M14x38 38 60
180A1 14 19 28 32 38 - 180 215 190 6.5 M14x28 58 80
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



FM

D1

L1

L2

@ D2

L5

L4

14
19
24
28
32
38
42

1"
14
19
24
28
32
38

54
54
70
70
72
100
114

51
51
51
60
72
72
80

120 140 M10x16 M6 50 31 7.5 23.5 16.5
120 140 M10x16 M6 50 31 7.5 23.5 16.5
120 140 M10x16 M6 51.5 32.5 7.5 23.5 19
120 140 M10x16 M8 515 32.5 7.5 23.5 22.5
120 140 M10x16 M8 51.5 32.5 7.5 23.5 24.5
120 140 M10x16 M8 54 35 7.5 23.5 28
120 140 M10x16 M10 51.5 38.5 7.5 23.5 33
... . _TQeM302
90 115 M8x13 M6 50 28 6.5 20.5 14.5
90 115 M8x13 M6 50 28 6.5 20.5 14.5
90 115 M8x13 M6 50 28 6.5 20.5 16.5
90 115 M8x13 M6 515 29.5 6.5 20.5 19
90 115 M8x13 M8 51.5 29.5 6.5 20.5 225
90 115 M8x13 M8 515 29.5 6.5 20.5 245
90 115 M8x13 M8 51.5 29.5 6.5 20.5 28

Jg [kgem?]
N1 Nimax Ps Pr Ct

<

R2 max A2 max n

[min-1] [min-1] [arcmin] largmin] [Nl [Nl % 38

TQ1301_3

TQ1301_4

TQ1301_5

TQ1301_7

TQ1301_10

TQ 130 2_16

TQ 130 2_20

TQ 130 2_25

TQ 130 2_28

TQ 130 2_35

TQ 130 2_40

TQ 130 2_50

TQ 130 2_70
TQ 130 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 35



TQ 160

21 95A2 ... 230A

=

303.5 min
349.5 max
N5 141.5 112
N3 15_ |27 82 N4
3
-
K 70 _[6
15 \
- =T } o ,}_1 %
[ — © ! [TQ1601 | 297
= s o®
Qv
- s g
8
L4
356 min
412 max
N5 203 12
N3 N4
LT
z| & - ﬁ o
slQ 1 o e - — -Z
S F%j [TQ1602 | 374
1 )
L4
b X N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
TQ 160 1
95A2 19 24 28 — — — - 95 115 158 6.5 M8x20 50 60
110A2 19 24 - - - - - 110 130 158 6.5 M8x20 50 60
130A1 19 24 28 32 — — — 130 165 158 6.5 M10x20 50 60
180A 19 24 28 32 - - — 180 215 203 6.5 M14x28 50 60
180A1 19 24 28 32 38 - - 180 215 205 6.5 M14x28 60 80
200A 19 24 28 32 38 42 48 200 235 220 6.5 M14x28 96 110
230A 19 24 28 32 38 42 48 230 265 240 6.5 M14x28 96 110
TQ 160 2
80A3 19 - - - - - - 80 100 130 6.5 M6x14 41 60
95A2 19 24 28 - - - - 95 115 130 6.5 M8x18 41 60
110A2 19 24 — — — — — 110 130 130 6.5 M8x20 41 60
110B1 19 24 28 - - - — 110 145 130 6.5 M8x20 41 60
130A1 19 24 28 32 - - - 130 165 154 6.5 M10x20 41 60
180A 19 24 28 32 - - — 180 215 190 6.5 M14x28 41 60
180A1 19 24 28 32 38 - — 180 215 190 6.5 M14x28 61 80
200A 19 24 28 32 38 42 - 200 235 210 6.5 M14x28 97 110
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

36 Tecnoingranaggi



L1
L2,
L3
—
Ye] M
FM - a - = -
o Q - [[Sy \
T
L4

T

D| (< D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
19 58 150 175 M12x20 M6 47 37 9.5 28 19
24 58 150 175 M12x20 M6 47 37 9.5 28 19
28 70 150 175 M12x20 M8 47 37 9.5 28 225
32 72 150 175 M12x20 M8 47 37 9.5 28 24.5
38 100 150 175 M12x20 M8 59.5 39.5 9.5 28 28
42 114 150 175 M12x20 M10 57 43 9.5 28 88
48 125 150 175 M12x20 M12 57 43 9.5 28 36.5

N X

14 54 120 140 M10x16 M6 50 31 7.5 23.5 16.5
19 54 120 140 M10x16 M6 50 31 7.5 283 16.5
24 70 120 140 M10x16 M6 51.5 325 7.5 23.5 19
28 70 120 140 M10x16 M8 51.5 325 75 235 225
32 72 120 140 M10x16 M8 51.5 325 7.5 23.5 24.5
38 100 120 140 M10x16 M8 54 85 7.5 23.5 28
42 114 120 140 M10x16 M10 51.5 38.5 7.5 23.5 33

nq

[min-1] [min-1] [arcmin] I

Nmax Ps Pr

<

(o

Nm

arcmin

R2 max

| ™

A2 max n

[N %

Jg [kgem?]

24-28 32-38

42

TQ1601_3 15000

TQ 160 1_4 800 | 1200|2000 | 1500 | 3500 | 3' | 2 170 |15000{13000| 97 = 18.03 18.44 21.33 | 34.44
TQ1601_5 800 | 1200|2000| 1800 | 3500 | 3' | 2' 170 |15000({13000| 97 = 11.76 12.17 15.06 | 28.17
TQ1601_7 750 [ 1150 (2000 | 2500 | 3500 | 3' | 2' 170 |15000({13000| 97 = 9.27 9.68 12.58 | 25.68
TQ 160 1_10 550 | 850 | 1600 | 2500 | 3500 | 3' | 2' 170 |15000{13000| 97 = 7.05 7.46 10.35 | 23.46
TQ 160 2_16 800 [ 1200|2000 | 2800 | 3500 | 5' | 3' 170 |15000({13000| 94 6.52 7.05 7.77 13.77 =
jer s el 800 | 1200 [ 2000 | 2800 | 3500 | 5' | 3 170 |15000(13000| 94| 6.16 6.69 7.41 13.41 =
TQ 160 2_25 800 [ 1200 (|2000| 2800 | 3500 | 5' | 3' 170 |15000({13000| 94 4.81 5.34 6.06 12.06 =
TQ 160 2_28 800 [ 1200|2000 2800 | 3500 | 5' | 3' 170 |15000({13000| 94 3.77 4.30 5.02 11.02 =
TQ 160 2_35 800 [ 1200|2000 2800 | 3500 | 5" | 3' 170 |15000({13000| 94 3.65 418 4.90 10.90 =
el L 800 | 1200 [ 2000 2800 | 3500 | 5' | 3 170 |15000(13000| 94| 3.05 3.57 4.30 10.30 =
(el 800 | 1200 [ 2000 2800 | 3500 | 5' | 3 170 |15000(13000| 94| 2.99 3.52 4.24 10.24 =
TQ 160 2_70 750 [ 1150|2000 3000 | 3500 | 5' | 3' 170 |15000({13000| 94 2.97 3.50 4.22 10.22 =
(penfsnes i 550 | 850 | 1600 3000 | 3500 | 5' | 3 170 |15000({13000| 94 2.95 3.48 4.20 10.20 =

@ Bonfiglioli 37




@ Bonfiglioli

38 Tecnoingranaggi



NEUE TQF-REIHE
KOAXIALE PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE MIT
FLANSCHWVELLE

Die TQF Getriebe stehen an der Spitze des Produktportfolios.
ObDrehmoment, Steifigkeit oder Prazision—diese attraktive Produktreihe
punktet in jeder Kategorie.

Produktmerkmale:

e Hochste Drehmomentdichte mit kompaktem Design
¢ Hochstes Beschleunigungs- und Nenndrehmoment
e Hochste radiale und axiale Belastbarkeit

¢ Hochstes Kippmoment und héchste Drehsteifigkeit
¢ Niedriges Verdrehflankenspiel — unter 3 arcmin

¢ Flanschwelle ahnlich EN 1SO 9409

e Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

¢ Hochste Verdrehsteifigkeit

e Laufruhig

¢ Einsetzbar in beliebiger Montageaposition

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 39




EIGENSCHAFTEN DER NEUEN TQF-REIHE

Die spielarmen Planetengetriebe der TQF-Reihe mit abtriebsseitiger Flanschwelle sind ideal fir héchste Positioniergenauigkeit und

dynamischen Zyklusbetrieb geeignet.
Entwicklung und Konstruktion folgten dem Ziel eine Produktreihe mit héchster Leistung, hochster Steifigkeit, geringem Spiel und kom-

paktheit zu schaffen.

* Die TQF-Reihe hat zwei Prazisionsklassen, mit diesem Verdrehflankenspiel:
1-stufige Getriebe: standard (ps <5’ reduziert (r <3’

2-stufige Getriebe: standard (ps < 7’ reduziert pr < 5’
» Eine hohe IP-Schutzklasse (IP65) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flissigkeitseintritt geschutzt sind.

» SerienmaBige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle
+ Schalldruckpegel 60 < Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n1 = 3000 min-1; i = 10.

» Grofde Auswahl an Motoradaptern sorgt fur den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren.

« Schmierung optimiert fir die gewlinschte Betriebsart.
Ohne Verunreinigung muss das Schmiermittel nicht regelmaflig gewechselt werden.

Betrieb

TQF 060 ... TQF 160

andere Dichtungen

S1 (kontinuierlich)

Synthetikdl Viskositatsklasse ISO VG 220

Fluoroelastomer

S5 (unterbrochen)

NLGI Fettkonsistenz 00

NBR

¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.

Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hoher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu beriicksichtigen..

40

Ubersicht der Nenndrehmomente ~ Mn2 [Nm]
[i1| 4 5 7 10 16 20 25 28 35 40 50 70 | 100
TQF 060 30 30 25 20 30 30 30 30 30 30 30 25 20
TQF 070 70 70 60 40 70 70 70 70 70 70 70 60 40
TQF 090 | 200 | 180 | 160 | 110 | 200 | 180 | 180 | 200 | 180 | 200 | 180 | 160 | 110
TQF 130 | 400 | 400 | 360 | 280 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 360 | 280
TQF 160 | 800 | 800 | 750 | 550 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 750 | 550
Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle Verfiigbare Motorwellendurchmesser
IN]
30000 ﬂ
TQF 160
25000
20000 TQF 130
16000
15000 TQF 090
12000
10000 50
00 TQF 070
5500
5000 4300 4400 4300
2400
A N
0
TQF 060 TQF 070 TQF 090 TQF 130 TQF 160 6 9 11 14 19 4 28 32 8 4 8
|:|R2max .AZmax a[mm]
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



3.1 BESTELLBEZEICHNUNG

TQF 130 1 4 STD 80A3 CD

FM

— VERDREHSPIEL

19 S5 UH1

L SCHMIERSTOFF
— Standard

UH1 | ebensmitteltaugliches
Schmiermittel

— BETRIEBSART
S1 Dauerbetrieb
S5 Kurzzeitbetrieb

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE

6..38

L— MOTORKOPPLUNG
CD Klemmnabe

— ANTRIEBSFLANSCH
40B1.. .180A1 Motorflansch
Ohne Motorflansch

1 Getriebestufe

2 Getriebestufen

STD @ps <%

(pss7'

Low Qr=3

Pr=S

' — GETRIEBEUBERSETZUNG

— GETRIEBESTUFEN
1 2

— BAUGROSSE
060 070 090 130 160

— REIHE
TQF

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

41



3.2 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

TQF 060

Lmax

97 min N1
M5x7 (8x) %* 107 max
@ 4.5 (8x N5 43.58 19.5 N2
L 47| 4
s
T
8 5,
= Q ~ 5
o p z| o =] <| ®
NAWA/ S = g
\ %3// © L i - s ©
g =" oS
—o— Q
\ R [TQF 060 1] 1.6
@315 N3 || 4
@79 D5
2 86 L4
135.5 min
145.5 max 2
N5 82 19.5 N2
- 4 — R
o7 A %
Il (eS|
z 5 = R &>
SIS R H S ( QTQ )
L \ / /
)
o} / e \/@/}3{ [TQF 0602 2.6
N3 N
D5
Ll L
b X N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
6 1" 14 - 40 63 80 4 M4x12 34 40
50A1 6 1" 14 - 50 60 80 4 M4x10 34 40
50C1 6 1" 14 - 50 70 80 4 M4x10 34 40
60A2 6 " 14 19 60 75 80 4 M5x16 34 40
70B1 6 1" 14 19 70 90 80 4 M5x16 34 40
80A1 6 1" 14 19 80 100 90 4 M6x16 34 40
95A 6 11 14 19 95 115 100 6.5 M8x20 34 40
110B0 6 1" 14 19 110 145 120 6.5 M8x20 44 40
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

42

Tecnoingranaggi



TQF 060

L1

@ D3
12
L3 -
g
%é T
al I
FM o Q wl—L |
i i
o 1
== @ L]
D5 || ) _U
L3 1
L4 [
/TN
D (\— . D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 37 68 76.5 M6x12 M4 315 215 75 16 8
49 68 76.5 M6x12 M5 35 24.5 75 17 10.5
1 49 68 76.5 M6x12 M6 35 24.5 7.5 17 12,5
14 49 68 76.5 M6x12 M6 35 245 75 17 14.5
19 54 68 76.5 M6x12 M6 35 24.5 7.5 17 16.5

@Eﬂ\?}i Mh2 Ma2z Mp2 nq

b INm]

TQF 060 1_4

[Nm] = [Nm]

[min-1]

N1 max

[min-1]

Ps Pr

<

[arcmin]

Ct

’ Nm
arcmin

R2 max A2 max

(N]

[N]

Jg [kgem?]

TQF 060 1_5

TQF 060 1_7

TQF 060 1_10

TQF 060 2_16

TQF 060 2_20

TQF 060 2_25

TQF 060 2_28

TQF 060 2_35

TQF 060 2_40

TQF 060 2_50

TQF 060 2_70

TQF 060 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

43




TQF 070

50C2 ... 130A

128.5 min
Limay 138.5 max
— W N5 64.5 30
M6x10 (8x) % ﬂj 172 7 I N1
1 = %
| 1 2 74%
gl -~ (?5‘0
A% x| & /757 2\
3 3 ()
NES &\\iw ]
: \ \ y
N @/}{l [TaF o701 44
U N, gl e
\ H
\x
[ 166.5 min
C;W 176.5 max 2 N1
— }: N5 102.5 30 N2
1 J_
L e NN
s o~ NE B
I / 2\
SEPEE N7)
& g \ @\ i
' & )
S vl DN ‘| / [TaFor02 56
Ng | ~—
D5 N4
Ll |
I
D (\* N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
TQF 070 1
50C2 6 9 1 14 - - 50 70 80 4 M4x10 34 50
60A3 6 9 1 14 19 - 60 75 80 4 M5x16 34 50
70B2 6 9 11 14 19 - 70 90 80 4 M5x16 34 50
80A2 6 9 11 14 19 - 80 100 90 4 M6x16 34 50
95A1 6 9 1" 14 19 24 95 115 100 6.5 M8x20 34 50
110A1 6 9 11 14 19 24 110 130 115 6.5 M8x20 34 50
110B1 6 9 11 14 19 24 110 145 120 6.5 M8x20 44 60
130A 6 9 11 14 19 24 130 165 140 6.5 M10x19 34 50
.. TQF0702
40B1 6 9 11 14 - - 40 63 80 4 M4x12 34 40
50A1 6 9 11 14 - - 50 60 80 4 M4x10 34 40
50C1 6 9 11 14 - - 50 70 80 4 M4x10 34 40
60A2 6 9 11 14 19 - 60 75 80 4 M5x16 34 40
70B1 6 9 11 14 19 - 70 90 80 4 M5x16 34 40
80A1 6 9 11 14 19 - 80 100 90 4 M6x16 34 40
95A 6 9 11 14 19 - 95 115 100 6.5 M8x20 34 40
110B0 6 9 11 14 19 - 110 145 120 6.5 M8x20 44 40
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

44

Tecnoingranaggi




L1 @ D3
L3 n

=5 T

Jg [kgem?]

N
@ml Mn 2 Pr R2 max A2 max n

<

N [N]

i N faremin] [

TQF 070 1_4

TQF 070 1_5

TQF 070 1_7

TQF 070 1_10

TQF 070 2_16

TQF 070 2_20

TQF 070 2_25

TQF 070 2_28

TQF 070 2_35

TQF 070 2_40

TQF 070 2_50

TQF 0702_70

TQF 070 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 45



TQF 090

60A4 ... 180A

145 min
165 max
N5 85.5 29 @ N1
ey' 7 N2
o
Bkl =
S 2 g2
e SIEN
i E 7 S
= [TQF 090 1] 7.0
D5 L 6 ,
@63 4] |
@135 x .
@ 145 —
7
50C2 ... 130A
Limay 176.5 min

] 186.5 max 2 N1

—=| }: N5 113.5 29 N2

|

)
7

)
)
£z

I N

@ D1
Ui
%

-
=
(e
o

JDF7

/| o> —1—2 %] / [TaFos02| 95
Ng U ~—
D5 N4
Ll |
e
D {5
S
60A4 11 14 19 - - - 60 75 100 6.5 M5x14 28 60
80A3 11 14 19 - - - 80 100 100 6.5 M6x16 28 60
95A2 1 14 19 24 28 - 95 115 100 6.5 M8x18 28 60
110A2 11 14 19 24 - - 110 130 115 6.5 M8x18 28 60
110B1 11 14 19 24 28 - 110 145 120 6.5 M8x20 38 60
130A1 11 14 19 24 28 32 130 165 140 6.5 M10x25 38 60
180A 11 14 19 24 28 32 180 215 190 6.5 M14x28 48 80
- TQF0®©02
50C2 11 14 - - - - 50 70 80 4 M4x10 34 50
60A3 1 14 19 - - - 60 75 80 4 M5x16 34 50
70B2 1 14 19 - - - 70 90 80 4 M5x16 34 50
80A2 11 14 19 - - - 80 100 90 4 M6x16 34 50
95A1 1 14 19 24 - - 95 115 100 6.5 M8x20 34 50
110A1 11 14 19 24 - - 110 130 115 6.5 M8x20 34 50
110B1 11 14 19 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 44 60
130A 11 14 19 24 - - 130 165 140 6.5 M10x19 34 50
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

46 Tecnoingranaggi



L3

o

L1

1 P

2 D3

e

FM 5 5 ”
[a) [te) 0] \
SNEE: i
; o O
D5_|l| i 6
1371 4
4
/- .
D| (<R D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5

TQF 090 1_4

[min-1]

[arcmin] [ S

arcmin] N

Ct R2 max A2 max

NI

Jg [kgem?]

TQF 090 1_5

TQF 090 1_7

TQF 090 1_10

TQF 090 2_16

TQF 090 2_20

TQF 090 2_25

TQF 090 2_28

TQF 090 2_35

TQF 090 2_40

TQF 090 2_50

TQF 090 2_70

TQF 090 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi




TQF 130

80A3 ... 180A1

174 min
204 max @ N1
N5 96.5 38
13.5 N2
1 7.5
— B
) sty s
E[ o O
N o 2 3
= SIESIE
o ,
a fil g S | & o) [TaF1301] 135
I ) %r* =7
D5|l|. 6 N7 O N4
LL_4. j ™, < o
/ @ 2
{ | I's
Lmax 221.5 min 7 N1
— 241.5 max
% N5 153 38 N2
[— J_
L N
(o, o~ N &
_ ; @ 4 / /\@ \
25 | AR Sec
e [ 2]
o) .
S - e g [TQF 130 2| 185
\\ S
\
80A3 14 19 - - - - 80 100 130 4 M6x15 39.5 60
95A2 14 19 24 28 - - 95 115 130 6.5 M8x20 39.5 60
110A2 14 19 24 - - - 110 130 130 4 M8x20 39.5 60
110B1 14 19 24 28 - - 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60
130A1 14 19 24 28 32 - 130 165 140 4 M10x20 39 60
180A 14 19 24 28 32 38 180 215 190 5.5 M14x25 49.5 60
180A1 14 19 24 28 32 38 180 215 190 5.5 M14x25 69.5 80
... ... TeF1302 |
60A4 14 19 - - - - 60 75 100 6.5 M5x14 28 60
80A3 14 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x16 28 60
95A2 14 19 24 28 - - 95 115 100 6.5 M8x18 28 60
110A2 14 19 24 - - - 110 130 115 6.5 M8x18 28 60
110B1 14 19 24 28 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 60
130A1 14 19 24 28 32 - 130 165 140 6.5 M10x25 38 60
180A 14 19 24 28 32 - 180 215 190 6.5 M14x28 48 80
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

48

Tecnoingranaggi




TQF 130

L1 @ D3
L2
L3 -
]
i |
o~ | I
FM & S —
Eooh 3
o )
L el |
D5_|.| U
L3 |
L4 [
T
D (\* D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
- _TQF1301
14 51 113 125.5 M8x16 M6 50 30.5 5 23 14.5
19 54 113 125.5 M8x16 M6 50 27.5 5 20 16.5
24 70 113 125.5 M8x16 M6 51.5 29 5 20 19
28 70 113 1255 M8x16 M8 51.5 29 5 20 22,5
32 72 113 1255 M8x16 M8 51.5 29 5 20 24.5
38 100 113 1255 M8x16 M8 54 315 5 20 28
42 114 113 1255 M8x16 M10 51.5 35 5 20 33
1" 49 90 98 M6x12 M6 50 17 4 9.5 12.5
14 51 90 98 M6x12 M6 50 17 4 9.5 14.5
19 51 90 98 M6x12 M6 50 17 4 95 16.5
24 60 90 98 M6x12 M6 51.5 185 4 95 19
28 72 90 98 M6x12 M8 51.5 185 4 95 22,5
32 72 90 98 M6x12 M8 51.5 18.5 5 12 24.5
38 80 ) 98 M6x12 M8 51.5 185 5 12 28

Je [kgem?]

<

N
@m‘ Nimax @Ps ®r Ct RamaxAzmax M

[min-1] [min-1] '[arcmin]

[ Nm_ ] 19-24 28-32

arcmin

TQF 130 1_4

TQF 130 1_5

TQF 130 1_7

TQF 130 1_10

TQF 130 2_16

TQF 130 2_20

TQF 130 2_25

TQF 130 2_28

TQF 130 2_35

TQF 130 2_40

TQF 130 2_50

TQF 130 2_70

TQF 130 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 49



TQF 160

200 min
230 max
N5 110 50 @ N1
17.5
M10x20 (12x) 12 8.5 N2
@9 (12x) _
j Tl I O T~ @)
o O~ E . E -
li7a FERley
é — ol 3| 8 D
[ K g - & | 1/ /
‘ é{\& =7 N \ g\ A
O H
A\ é? , g — [TQF 1601 30
— L |
DIl 8 N4
L4
264 min
294 max 2 N1
N5 174.5 50 N2
1 PN
(@ oI~ SN &
SR (N
Ss e \ )
4] ‘ @ “o /[
' & )
8 Y | le~1—2¢]/ [TaF 1602 52
N3 ] N~
D5 N4
Ul
T
== N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
S
95A2 19 24 28 - - 95 115 140 6.5 M8x20 395 60
110A2 19 24 - - - 110 130 140 M8x20 39.5 60
130A1 19 24 28 32 - 130 165 140 M10x20 39.5 60
180A - 24 28 32 - 180 215 190 6.5 M14x25 49.5 60
180A1 19 24 28 32 38 180 215 190 6.5 M14x25 69.5 80
TQF1602
80A3 19 - - - - 80 100 130 4 M6x15 39.5 60
95A2 19 24 28 - - 95 115 130 6.5 M8x20 395 60
110A2 19 24 - - - 110 130 130 4 M8x20 39.5 60
110B1 19 24 28 - - 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60
130A1 19 24 28 32 - 130 165 140 4 M10x20 39 60
180A 19 24 28 32 - 180 215 190 6.5 M14x25 49.5 60
180A1 19 24 28 32 38 180 215 190 5.5 M14x25 69.5 80
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

50

Tecnoingranaggi



L1 @ D3
iz
L3 N
= —
1
FM AnlERrE =t (7
Q. i} - \@
[a]
i - -
D5 -ﬁ_.‘_ 690
37 2
RN
an
D (<5 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5

14 51 113 125.5 M8x16 M6 50 30.5 5 23 14.5
19 54 113 125.5 M8x16 M6 50 27.5 5 20 16.5
24 70 113 125.5 M8x16 M6 51.5 29 5 20 19
28 70 113 125.5 M8x16 M8 &5 29 5 20 22.5
32 72 113 125.5 M8x16 M8 51.5 29 5 20 24.5
38 100 113 125.5 M8x16 M8 54 31.5 5 20 28
42 114 113 125.5 M8x16 M10 51.5 35 5 20 33

Je [kgcm?]
N1 Nimax Qs QPr Ct R2 max

<
’Nm

[min-1] [min-1] [arcmin] arcmin

[N] 24-28 32-38 42 48
TQF 160 1_4

TQF 160 1_5

TQF 160 1_7

TQF 160 1_10

TQF 160 2_16

TQF 160 2_20

TQF 160 2_25

TQF 160 2_28

TQF 160 2_35

TQF 160 2_40

TQF 160 2_50

TQF 160 2_70

TQF 160 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 5 1




@ Bonfiglioli

52 Tecnoingranaggi



TQK
ABGEWINKELTES PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE

Die TQK Getriebe stehen wie die TQ Getriebe an der Spitze des
Produktportfolios.

Dieses Getriebe ist die Losung bei Platzproblemen, die die immer
kompakteren Maschinen aufwerfen.

ObDrehmoment, Steifigkeit oder Prazision—diese attraktive Produktreihe
punktet in jeder Kategorie.

Produktmerkmale:

® Hochste Drehmomentdichte

® Hochstes Beschleunigungs- und Nenndrehmoment
e Hochste radiale und axiale Belastbarkeit

e Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

e Hochste Verdrehsteifigkeit

e Niedriges Verdrehflankenspiel — unter 4 arcmin

e Laufruhig

e Einsetzbar in beliebiger Montageaposition

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

53

TQK




4 MERKMALE DER TQK-REIHE

Die spielarmen Kegelrad-Planetengetriebe der Baureihe TQK sind die Losung bei Platzproblemen, die durch zunehmend kompaktere

Maschinen immer haufiger auftreten.

TQK Getriebe vereinen ein extrem dynamisches Betriebsverhalten mit maximaler Prazision. Damit verleihen sie jeder Positioniermecha-
nik, in die sie installiert werden, hochste Genauigkeit und Wiederholbarkeit.

AuRer ihrer Robustheit und Verlasslichkeit haben TQK-Antriebe etwas unverkennbar Italienisches, das sie von ahnlichen Produkten in

der Branche deutlich unterscheidet.

¢ Die TQK-Reihe hat zwei Prazisionsklassen, mit diesem Verdrehflankenspiel:
2-stufige Getriebe: standard s < 5’; reduziert (r < 4’ ((ps < 6’; Pr < 5’ fiir TQK 060 und TQK 070)
3-stufige Getriebe: standard s < 7’; reduziert (r < 6’ ((ps < 8’; Pr < 7’ fiir TQK 060 und TQK 070)
¢ Eine hohe IP-Schutzklasse (IP65) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flissigkeitseintritt geschitzt sind.
e Serienmafige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle
¢ Schalldruckpegel 60 < Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n1 = 3000 min-1; i = 20.
¢ Grole Auswahl an Motoradaptern sorgt fur den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren.
e Schmierung optimiert fur die gewlinschte Betriebsart.
Ohne Verunreinigung muss das Schmiermittel nicht regelmaRig gewechselt werden.

Betrieb TQK 060 ... TQK 160 andere Dichtungen
S1 (kontinuierlich) Synthetikdl Viskositatsklasse ISO VG 220 Fluoroelastomer
S5 (unterbrochen) NLGI Fettkonsistenz 00 NBR

¢ Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen héher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu berticksichtigen.

¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.

Ubersicht der Nenndrehmomente ~ Mn2 [Nm]
[i] 6 8 10 14 18 20 24 30 40 50 70 80 | 100 | 140 | 200
TQK 060 | 21 28 30 25 21 20 30 30 30 30 30 30 30 25 20
TQK 070 | 45 60 70 60 45 40 70 70 70 70 70 70 70 60 40
TQK 090 | 110 | 150 | 180 | 160 | 130 | 110 | 200 | 180 | 180 | 180 | 180 | 200 | 180 | 160 | 110
TQK 130 | 255 | 340 | 400 | 360 | 260 | 280 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 360 | 280
TQK 160 | 420 | 560 | 700 | 750 | 530 | 550 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 800 | 750 | 550

Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle Verfligbare Motorwellendurchmesser

N

16000
15000
ToK 160 - ]

14000 13000

12000
oK 130 ]

10000 o |

5900 R

6000
4800

1000 o e 4300 TQK 070
2600 500
1850 1550
2000 TQK 060
0 T
TQK 060 SB TQK 070 SB TQK 070 HB TQK 090 SB TQK 090 HB TQK 130 SB TQK 160 SB 6 911 14 19 24 28 32 38 42 48
@ [mm]
D R2 max . A2 max
@ Bonfiglioli

54 Tecnoingranaggi



4.1 BESTELLBEZEICHNUNG

TQK 130 2 25 STD 80A3 CD

STD
LOwW

— GETRIEBESTUFEN
2 3

— BAUGROSSE
060 070 090 130 160

— REIHE
TQK

6.

— LAGER DER ABTRIEBSWELLE
SB Standard
HB Verstarkt (TQK 070 - TQK 090)

— BETRIEBSART

19 S5 SB KL UH1

L SCHMIERSTOFF
— Standard
UH1 Lebensmitteltaugliches

Schmiermittel

— ABTRIEBSWELLENKONFIGURATION

KL Glatte Welle ohne Passfedert
KE Welle mit Passfeder

TQK

S1 Dauerbetrieb
S5 Kurzzeitbetrieb

— MOTORKOPPLUNG

CD Klemmnabe

— ANTRIEBSFLANSCH

30A ... 230A Motorflansch
FM Ohne Motorflansch

— VERDREHSPIEL

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
.. 48

2 Getriebestufe

2 Getriebestufen
(TQK060, TQKO70 only)

3 Getriebestufen| 3 Getriebestufen
(TQK060, TQKO70 only)

@s<5

(psSG'

@pssT ps<8

(pRS4'

(pRSS'

QrR<6' QRS

— GETRIEBEUBERSETZUNG

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

55



4.2 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

TQK 060

a2}
=z
~] LA 2
[Te] <
s w0 —

o W \\\ﬂ ik 2
e\ i
i A | 2 v (u\‘v © g

(o)) ~
%@’ —— g © @ ‘ slel |
T : - ={ PN
18 39.5 ‘ 84.5 48 N2 5
062 172 @ N1
79
068 [TaK 060 2] 4.8
©
=z
w
=z
Y/
g S \ _W
) — J
3
39.5 123.5 48
211
[TQK 060 3] 5.9
| IV
D < > N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
6 - - - - 30 46 60 35 M4x10 24 40
40B1 6 9 11 14 - 40 63 60 3.5 M4x10 24 40
50A1 6 9 1 14 - 50 60 60 4.0 M4x10 24 40
50C1 6 9 1 14 - 50 70 60 4.0 M4x10 24 40
60A2 6 9 11 14 19 60 75 80 4.0 M5x12 24 40
70B1 6 9 11 14 19 70 90 80 4.0 M5x12 24 40
80A1 6 9 11 14 19 80 100 100 4.0 M6x14 24 40
95A 6 9 1 14 19 95 115 100 4.0 M8x24* 24 40
110B0 6 9 1 14 19 110 145 120 4.0 M8x24* 24 40

* Durchgehend Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

56

Tecnoingranaggi



D1
™
-
g D2
0.5 N L5
\M’_r ~
FM e s
_
< \
=
@]l
=1 — =
D (\* D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 37 59 72 M5x11 M4 31.5 515 4.5 10.5 8
9 49 59 72 M5x11 M5 35 19 4.5 11.5 10.5
11 49 59 72 M5x11 M6 35 19 4.5 11.5 12.5
14 49 59 72 M5x11 M6 35 19 4.5 11.5 14.5
19 54 59 72 M5x11 M6 B85 19 4.5 11.5 16.5

Ja [kgcm?]
Ma 2 Mp 2 nq N1 max Qs Pr Ct R2 max A2 max

<
’Nm

[INm] [Nm] [min-1] [min-1] [arcmin] arcmin

N [N]

TQK 060 2_6

TQK 060 2_8

TQK 060 2_10

TQK 060 2_14

TQK 060 2_20

TQK 060 3_18

TQK 060 3_24

TQK 060 3_30

TQK 060 3_40

TQK 060 3_50

TQK 060 3_70

TQK 060 3_80

TQK 060 3_100

TQK 060 3_140

TQK 060 3_200

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 57



TQK 070

50C2 ... 130A

N3

)
D

T
6.6
L4

no

-

@70 g6

158.25 max
72

7

450
‘ @Dv
1;8 25 min

i \
§®/ ~— ? © g?. 3 I
L — @ =|N
e Q
24.5 48.25
076 208.25 I N1
96.5
@85

[TQK 070 2] 5.9

w0
z
&8 |
}
<
[Tak 0703] 7.3
| I
D &6 N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
TQK
50C2 6 9 1 14 - - 50 70 80 6.5 M4x12 28 50
60A3 6 9 1 14 19 - 60 75 80 6.5 M5x14 28 50
70B2 6 9 1 14 19 - 70 90 80 6.5 M5x14 28 50
80A2 6 9 1 14 19 - 80 100 100 6.5 Méx14 28 50
95A1 6 9 11 14 19 24 95 115 100 6.5 M8x18 28 50
110A1 6 9 1 14 19 24 110 130 120 6.5 M8x18 28 50
110B1 6 9 11 14 19 24 110 145 120 6.5 M8x20 38 60
130A 6 9 1 14 19 24 130 165 140 6.5 M10x19 28 50
30A 6 - - - - - 30 46 60 815 M4x10 24 40
40B1 6 9 1 14 - - 40 63 60 35 M4x10 24 40
50A1 6 9 1 14 - - 50 60 60 4.0 M4x10 24 40
50C1 6 9 1 14 - - 50 70 60 4.0 M4x10 24 40
60A2 6 9 1 14 19 - 60 75 80 4.0 M5x12 24 40
70B1 6 9 11 14 19 - 70 90 80 4.0 M5x12 24 40
80A1 6 9 1 14 19 - 80 100 100 4.0 M6x14 24 40
95A 6 9 11 14 19 - 95 115 100 4.0 M8x24* 24 40
110B0 6 9 1 14 19 - 110 145 120 4.0 M8x24* 24 40
* Durchgehend Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

58 Tecnoingranaggi



TQK

(=)

SB HB
Jg [kgcm2]
nq N1 max (o R2 max A2 max R2 max A2 max

Nm

i [Nm] [Nm] [Nm] [min-T] [min1] [arcmin] [T N] NI IN][N] 6-9 11-14 19 24

TQK 070 2_6

TQK 070 2_8

TQK 070 2_10

TQK 070 2_14

TQK 070 2_20

TQK 070 3_18

TQK 070 3_24

TQK 070 3_30

TQK 070 3_40

TQK 070 3_50

TQK 070 3_70

TQK 070 3_80

TQK 070 3_100

TQK 070 3_140

TQK 070 3_200

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 59



TQK 090
60A4 ... 180A1

I N
@DF7
L5_|
2l o
0 g
I 5
= ) »% _%l 10_ 27 58
el o] s P L L Tis
° = £ @ o . - T < o
el =0 e T
) y N LR / | 1g
el X 1 o SNl
E XA ; 2 - EQRMQ 3 % i &el®
¥ ~—1 = © I\ ; X/ 5=
CNS== e ) | s
35 61 128.5 88 N2 8 @
0101 277.5 @ N1
122
@120
[TQK 090 2] 10.0
-
E|E ]
o j
g%:JL
[TaK 090 3| 11.7
| I
D (\f N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
TQK (
60A4 11 14 19 - - - 60 75 100 6.5 M5x14 38 60
80A3 1 14 19 - - - 80 100 100 6.5 Méx14 38 60
95A2 11 14 19 24 28 - 95 115 100 6.5 M8x18 38 60
110A2 11 14 19 24 - - 110 130 122 6.5 M8x20 38 60
110B1 11 14 19 24 28 - 110 145 122 6.5 M8x20 38 60
130A1 1 14 19 24 28 32 130 165 140 6.5 M10x20 38 60
180A 1 14 19 24 28 32 180 215 190 6.5 | M14x38* 38 60
180A1 1 14 19 24 28 32 180 215 190 6.5 M14x28 58 80
. TOKC
50C2 11 14 - - - - 50 70 80 6.5 M4x12 28 50
60A3 1 14 19 - - - 60 75 80 6.5 M5x14 28 50
70B2 11 14 19 - - - 70 90 80 6.5 M5x14 28 50
80A2 11 14 19 - - - 80 100 100 6.5 M6x14 28 50
95A1 1 14 19 24 - - 95 115 100 6.5 M8x18 28 50
110A1 1 14 19 24 - - 110 130 120 6.5 M8x18 28 50
110B1 11 14 19 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 60
130A 11 14 19 24 - - 130 165 140 6.5 M10x19 28 50
* Durchgehend Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

60

Tecnoingranaggi



14 51 90 115
19 51 90 115
24 60 90 115
28 72 90 115
32 72 90 115
38 80 90 115
1" 51 70 85
14 51 70 85
19 51 70 85
24 60 70 85

M8x13 M6 50 28
M8x13 M6 50 28
M8x13 M6 51.5 29.5
M8x13 M8 SIIES) 29.5
M8x13 M8 51.5 29.5
M8x13 M8 &5 29.5
TQ
M6x11 M6 42 20
M6x11 M6 42 20
M6x11 M6 42 20
M6x11 M6 43.5 21.5

6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
6.5

a o a o,

20.5
20.5
20.5
20.5
20.5
20.5

12.5
12.5
12.5
12.5

14.5
16.5
19
22.5
24.5

12.5

14.5

16.5
19

)‘
8

[Nm] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1]

TQK 090 2_6

Mh2 Ma2 Mp2 n1 N1 max

Ps  Pr

[arcmin]

Ct R2 max A2 max R2max A2 max

e I R I

n

Je [kgecm?]

TQK 090 2_8

TQK 090 2_10

TQK 090 2_14

TQK 090 2_20

TQK 090 3_18

TQK 090 3_24

TQK 090 3_30

TQK 090 3_40

TQK 090 3_50

TQK 090 3_70

TQK 090 3_80

TQK 090 3_100

TQK 090 3_140

TQK 090 3_200

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

61




TQK 130

80A3 ... 200A

a2}
b4
0
=z
i = 3
i K ~ c x
o & Egc 6
v q /(\\ olo o
! S A o |0 ¥ o
al a NN
@krw = g
E \<\§% ;/ ; 2 ~ 8 ol
X T~ N © <
==y 13-
43 77 166 112 N2 8 8
o141 355 N1
154
0165 [Tak 130 2| 187
IN
@DF7
)
z
. |
z
g |3
ElEQ u
RN —
NN L S+ — —-——
: i
112
[TaK 130 3] 222
T
D (\f N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
TQK 130 2
80A3 14 19 - - - - - 80 100 130 6.5 M6x14 41 60
95A2 14 19 24 28 - - - 95 115 130 6.5 M8x18 41 60
110A2 14 19 24 - - - - 110 130 130 6.5 M8x20 41 60
110B1 14 19 24 28 - - - 110 145 130 6.5 M8x20 41 60
130A1 14 19 24 28 32 - - 130 165 154 6.5 M10x20 41 60
180A 14 19 24 28 32 - - 180 215 190 6.5 M14x28 41 60
180A1 14 19 24 28 32 38 - 180 215 190 6.5 M14x28 61 80
200A 14 19 24 28 32 38 42 200 235 210 6.5 M14x28 97 110
TQK 130 3
60A4 14 19 - - - - - 60 75 100 6.5 M5x14 38 60
80A3 14 19 - - - - - 80 100 100 6.5 M6x14 38 60
95A2 14 19 24 28 - - - 95 115 100 6.5 M8x18 38 60
110A2 14 19 24 - - - - 110 130 122 6.5 M8x20 38 60
110B1 14 19 24 28 - - - 110 145 122 6.5 M8x20 38 60
130A1 14 19 24 28 32 - - 130 165 140 6.5 M10x20 38 60
180A 14 19 24 28 32 - - 180 215 190 6.5 M14x38 38 60
180A1 14 19 24 28 32 38 - 180 215 190 6.5 M14x28 58 80
* Durchgehend Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

62 Tecnoingranaggi



24 70
28 70
32 72
38 100

14 51
19 51
24 60
28 72
32 72
38 80

D2

120
120
120
120

90
90

90
90
90
90

D3

140
140
140
140

115
115
115
115
115
115

D4

M10x16
M10x16
M10x16
M10x16
M10x16
M10x16

M8x13
M8x13
M8x13
M8x13
M8x13
M8x13

D5

M6
M8
M8
M8

M6
M6
M6
M8
M8
M8

L1

51.5

51.5

SlE5)
54

50
50
51.5
51.5
518
51.5

L2

32.5

325

325
35

28
28
29.5
29.5
29.5
29.5

L3

7.5
7.5
7.5
7.5

6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
6.5

L4

23.5
23.5
235
23.5

20.5
20.5
20.5
20.5
20.5
20.5

LS

19
22.5
245

28

14.5
16.5
19
22.5
245
28

TQK 130 2_6

N1 max

[min-1] [min-1]

Ps

<

[arcmin]

arcmin

Ct R2maxA2max

Nm IN]

[N]

14 19-24 28-32 38

Jg [kgem?]

42

TQK 130 2_8

TQK 130 2_10

TQK 130 2_14

TQK 130 2_20

TQK 130 3_18

TQK 130 3_24

TQK 130 3_30

TQK 130 3_40

TQK 130 3_50

TQK 130 3_70

TQK 130 3_80

TQK 130 3_100

TQK 130 3_140

TQK 130 3_200

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

63

TQK




95A2 ... 230A

N3

I DF7

13.5

G
ik
e

203

—==z v

16 h9

291.5 min
337.5 max

N5

140

L4

101.5

B=—F
|

112

N2

=

@ 160 g6

M20x42
@ 55 k6
\

[TQK 160 2

55.3

[fe)
pd
c| 3
Ele N W
v T i
< ([ ©
0|~ I I .
AN ™
[Te)
: |l
[Tk 1603 63
b X N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
TQK 160 2
95A2 19 24 28 - - - - 95 115 158 6.5 M8x20 50 60
110A2 19 24 - - - - - 110 130 158 6.5 M8x20 50 60
130A1 19 24 28 32 - - - 130 165 158 6.5 M10x20 50 60
180A 19 24 28 32 - - - 180 215 203 6.5 M14x28 50 60
180A1 19 24 28 32 38 - - 180 215 205 6.5 M14x28 60 80
200A 19 24 28 32 38 42 48 200 235 220 6.5 M14x28 96 110
230A 19 24 28 32 38 42 48 230 265 240 6.5 M14x28 96 110
TQK 160 3
80A3 19 - - - - - - 80 100 130 6.5 M6x14 41 60
95A2 19 24 28 - - - - 95 115 130 6.5 M8x18 41 60
110A2 19 24 - - - - - 110 130 130 6.5 M8x20 41 60
110B1 19 24 28 - - - - 110 145 130 6.5 M8x20 41 60
130A1 19 24 28 32 - - - 130 165 154 6.5 M10x20 41 60
180A 19 24 28 32 - - - 180 215 190 6.5 M14x28 41 60
180A1 19 24 28 32 38 - - 180 215 190 6.5 M14x28 61 80
200A 19 24 28 32 38 42 - 200 235 210 6.5 M14x28 97 110
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

64

Tecnoingranaggi




TQK 160

NS
:)
@ D2
s L5
T ~
\ 3~
FM 3 |
=) ]
=
D (<F D1 D2 D3 D4
S
24 58 150 175 M12x20
28 70 150 175 M12x20
32 72 150 175 M12x20
38 100 150 175 M12x20
42 114 150 175 M12x20 M10 57 43 9.5 28 33
48 125 150 175 M12x20 M12 57 43 9.5 28 36.5
TQ
19 54 120 140 M10x16 M6 50 31 7.5 235 16.5
24 70 120 140 M10x16 M6 51.5 325 75 235 19
28 70 120 140 M10x16 M8 515 325 75 235 225
32 72 120 140 M10x16 M8 51.5 32.5 7.5 235 24.5
38 100 120 140 M10x16 M8 54 35 75 235 28
42 14 120 140 M10x16 M10 51.5 38.5 75 23.5 33

Jg [kgecm?]

Ps  Or Ct R2maxA2max M
<

armnl IN N % 24.28 32-38 42 48
TQK 160 2_6 15000[13000
Ll | 560 | 840 [ 1120 (1600 | 4000 | 5' | 4' | 167 [15000[13000] 94 | - | 69.49 | 69.66 |71.73|75.34
(el l0ik | 700 | 1050 | 1400 {1600 | 4000 | 5' | 4' | 167 [15000[13000] 94 | - | 67.98 | 68.16 |70.22|73.83
el 0on | 750 | 1150 (2000 | 1600 | 4000 | 5' | 4' | 167 [15000[13000| 94 | - | 66.68 | 66.85 |68.92|72.53
el il | 550 | 850 (1600|1600 [ 4000 | 5' | 4' | 167 |15000(13000| 94 | - | 65.94 | 66.12 [68.18|71.80
el Lll | 530 | 800 | 1500|1600 | 4000 | 7' | 6 | 167 [15000(13000] 91 |66.84| 67.17 | 67.34 [69.41| -
(el | 800 | 1200 [ 2000|1600 [ 4000 | 7' | 6 | 167 [15000[13000| 91 |66.47| 66.79 | 66.97 |69.03| -
el el | 800 [ 1200 (2000|1600 [ 4000 | 7' | 6 | 167 [15000[13000| 91 |66.30| 66.63 | 66.80 |68.87| -
L0l L | 800 | 1200|2000 | 1600 | 4000 | 7t | 6 | 167 [15000(13000] 91 |65.41| 65.73 | 65.91 [67.97| -
‘el 0| 800 1200 (2000|1600 [ 4000 | 7' | 6 | 167 [15000[13000| 91 |64.99| 65.32 | 65.49 |67.56| -
(L0l | 800 | 1200|2000 | 1600 | 4000 | 7' | 6 | 167 [15000({13000| 91 |64.67| 65.00 | 65.17 [67.24| -
(el 0l | 800 1200 (2000|1600 [ 4000 | 7' | 6 | 167 [15000[13000| 91 |64.51| 64.84 | 65.01 |67.08| -
(el )| 800 1200 [2000 | 1600 (4000 | 7' | 6 | 167 [15000(13000| 91 |64.49| 64.82 | 65.00 [67.06| -
el | 750 [1150 {2000 (1600 | 4000 | 7' | 6 | 167 [15000{13000| 91 |64.48| 64.81 | 64.99 |67.05| -
el el | 550 | 850 |1600 (1600 | 4000 | 7' | 6 | 167 [15000{13000| 91 |64.47| 64.80 | 64.98 |67.04| -

[min-1] [min-1]  [arcmin] [

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 65



@ Bonfiglioli

66 Tecnoingranaggi



TR
PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE

TR-Prazisionsplanetengetriebe zeichnen sich durch ein extrem reduziertes
Axialspiel, optimale Leistung, Laufruhe, einfache Motormontage und
hochste Zuverlassigkeit aus.

Sie sind in verschiedenen Konfigurationen (Antrieb rechtwinklig, Abtrieb
rechtwinklig, Hohlwelle, Eingangsvollwelle) und Motoradaptern erhaltlich
und so mit den mechanischen Schnittstellen der marktgangigsten
Servomotoren kompatibel.

Produktmerkmale:

e Hohe Drehmomentdichte

* Hohes Beschleunigungs- und Nenndrehmoment

¢ Hohe radiale und axiale Belastbarkeit

e Entwickelt fir Zyklus- und Dauerbetrieb

* Hohe Verdrehsteifigkeit

e Hochste Prazision dank des Verdrehflankenspiels von weniger als 3 arcmin

e Laufruhig

e Maximale Flexibilitat (standard/reduziertes Flankenspiel; standard/verstarkte
Lager)

e \Verschiedene Varianten) fir Ihre Anforderungen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

67




5 MERKMALE DER TR-REIHE

Die Planetengetriebe der TR-Reihe zeichnen sich durch geringes Verdrehspiel, hohes ibertragbares Drehmoment und hohe Getriebelber-
setzungen aus.
Alle Getriebe sind laufruhig und gewahrleisten eine lange und wartungsarme Nutzungsdauer. Die Motormontage ist einfach und erfordert

keinerlei Spezialwerkzeug.

1-Stufige Getriebe: standard ¢s < 5’; reduziert R < 3’
2-Stufige Getriebe: standard s < 5’; reduziert PR < 3’
3-Stufige Getriebe (nur G und MB): standard ¢R < 5’; reduziert Pr < 3’
3-Stufige Getriebe: standard ®s < 7’; reduziert PR < 5’
4-Stufige Getriebe (nur G und MB): standard s < 7’; reduziert R < 5’

Erhaltlich mit standard (STD) oder reduziertem (LOW) Verdrehflankenspiel:

Eine hohe IP-Schutzklasse (IP65) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flissigkeitseintritt geschitzt sind.
SerienmaRige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle
Schalldruckpegel Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von nq = 3000 min-'; i = 10.

e Lager fiir eine durchschnittliche Lebensdauer von von 20.000 Stunden unter normalen Betriebsbedingungen geeignet. Die folgende

Tabelle zeigt die Lagertypen fur die Abtriebswelle.

TR 053

TR 060

TR 080

TR 105

TR 130

TR 160

TR 190

SB

=

=

=

i

=

i

=

16000

N

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle

TR 053 SB

TR 060 SB

TR 080 SB

3800 4000

TR 105 SB

D R2 max

5500

6500

TR 130 SB

. A2 max

6500

7500

TR 160 SB

14000

TR 190 SB

15000

68

®

Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



¢ GrofRe Auswahl an Motoradaptern sorgt fiir den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren.

Verfiigbare Motorwellendurchmesser

6.35

6/7 8 9101112 14 617 19
9.52

12.7 15.875 19.05

22

24

28

32 35

@ [mm]

38

42

45 48

e Schmierung optimiert fir die gewlinschte Betriebsart.
Ohne Verunreinigung muss das Schmiermittel nicht regelmaflig gewechselt werden.

Betrieb

TR 053 - TR 060

TR 080 ... TR 190

andere Dichtungen

S1 (kontinuierlich)

S5 (unterbrochen)

NLGI Fettkonsistenz 00

Synthetikdl Viskositatsklasse 1ISO VG 220

Fluoroelastomer

NLGI Fettkonsistenz 00

NBR

e Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hdéher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu bericksichtigen.

¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.

Ubersicht der Nenndrehmomente  Mn2 [Nm]

M| 3| 4|5 |6 |7 |9|10 12|15 16|20 | 25|28 | 30| 35| 36| 40|45 48| 50 60|64 70 | 75| 80 | 81 | 84 | 90
TRO53 | 12 |15 |15 |15 |15 |12 | — |20 |20 |20 |20 |20 |20 | = |20 | 15| —= |20 |20 | - |20 |20 | - |20 | 20 | 12 | 20 | -
TRO60 | 18 | 25 | 25 |25 |25 |18 | 18 |30 |30 |30 | 30 |30 |30 |18 |30 |25 |30 | - |30 |30 | - |30 |30 |30 |30 | - |30 | 18
TRO80 | 40 | 50 | 50 | 50 | 50 |40 | 40 | 70 |70 |70 | 70 | 70 | 70 |40 | 70 |50 |70 | - |70 |70 | = |70 |70 |70 | 70 | = | 70 | 40
TR 105 | 100 | 140 | 140 | 140 | 140 | 100 | 100|170 [170 170|170 | 170|170 100 | 170 | 140 [170 | - [170|170| = [170|170|170|170| - [170|100
TR 130 | 215|380 | 380 | 380 | 380 | 215 | 215 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 215 | 450 | 380 |450 | — (450|450 | — |450 450 450 450 | - (450|215
TR 160 | 350 | 500 | 500 | 500 |500 | 350 | 350 | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 |350 | 700 | 500 |700 | — |700|700| - |700|700|700|700| - |700|350
TR 190 | 500 | 700 | 700 | 700 | 700 | 500 | 500 |1000/1000/1000|1000|1000/1000| 500 |1000| 700 [1000| ~ |1000[1000| ~ |1000|1000/10001000] ~ |1000/500

[17/100 | 112|120 | 125 | 140 | 144150 | 160 |175 180 200 |210 |216 225 245|250 |252 280 324|350 400 405 500567 700 729 1000
TRO53 (20 (20 | - |20 20 (20| - | - |20 20| - | - |20 |20 |20 | - |20 | - |20| - | - |20 | - |20 | - |12 -
TRO60 | 18 | - |30 |30 (30| - |30 |30 (30| - |30(30(30 |- |- 30|~ |3 |- |30|3 |- 3|~ 3|-|18
TRO80 (40 | - |70 |70 |70 | - |70 |70 |70 | - |70 |70 |70 | - | - |70 | - |70| - |70 |70 | - |70 | - |70 | - |40
TR105 |100| - |170|170|170| - 170|170/ 170| - [170|170|170| - | - |170| = [170| - |170|170| - [170| - |170| - |100
TR130 |215| — |450|450|450| — (450|450 450| - |450|450 450| - | - |450| — [450| - |450|450| - |450| — |450| - |215
TR160 | 700| - |350|700|700| - 700|700 700| - |700|700| - | - | - |700| - |700| - |700|700| - |700| - |700| - |350
TR 190 1000 - |500|100011000| - |100010001000| - [1000[1000| - | - | - |1000| - |1000| - |10001000| - [1000| - |1000| - |500
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

69



5.1 BESTELLBEZEICHNUNG

TR G 080 3 20 STD 95A CD 19 S1 OR SB KL UH1

|— SCHMIERSTOFF
— Standard

UH1 Lebensmitteltaugliches
Schmiermittel
ABTRIEBSWELLENKONFIGURATION

KL Glatte Welle ohne Passfeder
KE Passfedernut (@ MB)

— LAGER DER ABTRIEBSWELLE
SB Standard

— MONTAGEPOSITION

OR Horizontal

VA Vertikal mit Motor oben
VB Vertikal mit Motor unten

L— BETRIEBSART
S1 Dauerbetrieb
S5 Kurzzeitbetrieb

L BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
6..48 (D1S)

—MOTORKOPPLUNG
CD Klemmnabe (@ IS)

— ANTRIEBSFLANSCH
25AH ... 180A1 Motorflansch

IS Eingangsvollwelle (TR 053 ... TR 160) (@ G - @ MB)
FM Ohne Motorflansch

— VERDREHSPIEL

1 Getriebestufe |2 Getriebestufen|3 Getriebestufen|3 Getriebestufen|4 Getriebestufen
(nur MB, G) (nur MB, G)
STD Ps<? Ps<? Ps<? Ps<T7' Ps<T7'
LOW <3 <3 <3 <5 <5
(@ TR 053) Pr< Pr< Pr< Pr< Pr<

— GETRIEBEUBERSETZUNG

— GETRIEBESTUFEN
1 2 3 4

— BAUGROSSE
053 060 080 105 130 160 190

— VERSION

— Koaxial

G Rechtwinkliger Eingang (TR 053 ... TR 160)
MB Rechtwinkliger Ausgang (TR 080 ... TR 160)

— REIHE
TR

20 @ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



5.1.1 VERSIONEN UND ANTRIEBSSEITE

VERSION

Koaxial (—) Rechtwinkliger Eingang (G) Rechtwinkliger Ausgang (MB)

25AH ... 180A1 I L

ANTRIEBSFLANSCH
»
1
-
i

FM il =

5.1.2 MONTAGEPOSITIONEN

OR VA VB

MB

5.2 ZULASSIGE RADIAL- UND AXIALKRAFTE FUR DIE MB-VERSION

% R2 max A2 max L R3 max A3 max

[N] [N] [mm] [N] [N]

TR MB 080 6000 5000 60 5500 5000
TR MB 105 9000 7500 80 7500 7500
TR MB 130 13500 11500 100 11000 11500
TR MB 160* 15000 11500 100 12500 11500

* Lager ausgelegt furr eine durchschnittliche Lebensdauer von 10.000 Stunden unter normalen Betriebsbedingungen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 7 1



5.3 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

TR 053

IS 58.2 (TR 053 1)
72 (TR0532)
25 85.8 (TR 053 3) 24.5
3.25 125 3
14 \ 14 |25
‘ \
== ﬁ**‘ 1 il TR0531 | 038
O L ] 9 .
S QE 94% TRO0532 | 1.0
T = ke TR0533 | 1.3
= s 55 =
NN Lo
25AH ... 80A 5 o
66.8 (TR 053 2)
N5 80.6 (TR 053 3) 24.5
\e) N3 3
) 4 h7 | 25
/[ I zo#* i ‘f—/‘ 3*’5 '=
\\ T N ; &= g%h‘% TR0531 | 0.8
| | @ ! =) TR0532 | 1.0
P © = g TR0533 | 1.3
< 40 £005 J_m
~ \{50 ;
S
) N N1 N2 | N3 N4 | N5 | Lmax
N
min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 25 36 48
26AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 26 36 48
28AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 28 36 48
30AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 30 36 48
32AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 32 38 48 55 3.5 4.5 25 25
34AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 34 40 48
36AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 36 42 48
38AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 38 44 48
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 40 46 48
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 B M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 8 M5x12 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 4 55 23 30
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 70 60 3 M4x10 23 30
50MH 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 - 50 65 55 2 5.5 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60AH 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 - 60 75 65 3 5.5 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 14 60 75 65 &) M5x12 23 30
60AH1 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 60 75 65 3 5.5 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 85 75 8 M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 85 113 3 M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 73 98.4 85 & M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 23 30
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

72

Tecnoingranaggi




L1
L3 L2

al i a “—t 1
FM 5 = —1
Z S}
075 ')
g
b £ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 32.5 50 425 | M4x8 M4 20.2 13.2 3 8.7 8
9 9.52 10 32.5 50 425 | M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
11 12 12.7 35.5 50 425 | M4x8 M4 20.5 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 425 | M4x8 M4 24 17 3 10.2 11.5
Ni M M M Ct R R A L
. n ]
m‘ n2 a2 p 2 1 1 max (Ps t 1 max 2 max 2 max n ﬁ
: Nm vattl
[Nm]  [Nm] = [Nm] | [min-"] ' [min'] | [arcmin] [m] [N] [N] (N] %  6..952 10..14
TR 053 1_3 12 22 40 | 3300 | 4000 o 1.0 200 | 500 | 600 97 0.06 0.08
TR 053 1_4 15 28 45 | 3500 | 5000 5 1.0 200 | 500 | 600 97 0.05 0.06
TR 053 1_5 15 28 45 | 3500 | 5000 3 1.0 200 | 500 | 600 97 0.04 0.06
TR 053 1_6 15 28 45 | 3500 | 5000 5 1.0 200 | 500 | 600 97 0.03 0.05
TR0531_7 15 28 45 | 4000 | 6000 Bl 1.0 200 | 500 | 600 97 0.03 0.05
TR0531_9 12 22 40 | 4000 | 6000 5 1.0 200 | 500 | 600 97 0.03 0.05
TR 053 2_12 20 30 60 | 3300 | 4000 5 0.9 | 200 | 500 | 600 94 0.06 0.08
TR 053 2_15 20 30 60 | 3300 | 4000 5 0.9 | 200 | 500 | 600 94 0.06 0.08
TR 053 2_16 20 30 60 | 3500 | 5000 B 0.9 200 | 500 | 600 94 0.05 0.06
TR 053 2_20 20 30 60 | 3500 | 5000 5 0.9 200 | 500 | 600 94 0.04 0.06
TR 0532_25 20 30 60 | 3500 | 5000 5 0.9 200 | 500 | 600 94 0.04 0.06
TR 053 2_28 20 30 60 | 4000 | 6000 5, 0.9 200 | 500 | 600 94 0.03 0.05
TR 053 2_35 20 30 60 | 4000 | 6000 S 0.9 200 | 500 | 600 94 0.03 0.05
TR 053 2_36 15 28 45 | 4000 | 6000 5 0.9 200 | 500 | 600 94 0.03 0.05
TR 053 2_45 20 30 60 | 4000 | 6000 7 0.9 200 | 500 | 600 94 0.03 0.05
TR 053 2_81 12 22 40 | 4000 | 6000 5' 0.9 200 | 500 | 600 94 0.03 0.05
TR 053 3_48 20 30 60 | 4000 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.05 0.07
TR 053 3_60 20 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.05 0.07
TR 053 3_64 20 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.05 0.06
TR 053 3_75 20 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.04 0.06
TR 053 3_80 20 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.05 0.06
TR 053 3_84 20 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_100 [JEN) 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.04 0.06
TR0533_112 [EN 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_125 [EN 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.04 0.06
TR 053 3_140 [JFD) 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR 053 3_144 [N 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_175 [JEN 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_180 [ENY 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_216 [N 30 60 | 3500 | 5000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_225 [N 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR 053 3_245 [EN 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR 0533 252 [ 30 60 | 4000 | 6000 7 0.7 200 | 500 | 600 91 0.05 0.06
TR 053 3_324 [ 30 60 | 4000 | 6000 7 07 | 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR 053 3_405 [N 30 60 | 4000 | 6000 7 07 | 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR 053 3_567 [EN 30 60 | 4000 | 6000 7 07 | 200 | 500 | 600 91 0.03 0.05
TR0533_729 [EE 22 40 | 4000 | 6000 7' 0.7 | 200 | 500 [ 600 91 0.03 0.05

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 73



TR G 053

25AH ... 80A

I N
BEals
= =
P | .14_ 25
%9 64
§ SN I AR IR | S - ‘TE TRG0532 | 1.3
0 © &
0 NG E‘ TRG 0533 1.5
e o i ~ TRGO0534 | 1.8
1057 (hG sy - M5x10
28.1 116.5 (TRG 053 4) 24.5
M,T
(e ___ &
1 7 N
\ \\\K J// |
N2
I N1
) N N1 N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
V!
min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 25 36 48
26AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 26 36 48
28AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 28 36 48
30AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 30 36 48
32AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 32 38 48 55 3.5 4.5 25 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 34 40 48
36AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 36 42 48
38AH 6 635 7 8 9 962 - - - - - 38 44 48
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 40 46 48
38B 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - | 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 &) M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 3 M5x12 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 4 55 23 30
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 70 60 ) M4x10 23 30
50MH 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 - 50 65 55 2 5.5 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 & M5x12 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 85 75 3 M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 85 75 &) M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 73 98.4 85 8 M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 23 30
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

74

Tecnoingranaggi



TR G 053

Sichtweise von Q
D4
FM 3 i 35 ‘
@D
o =
D (\— - D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 32,5 50 425 M4x8 M4 20.2 13.2 3 8.7 8
9 9.52 10 32,5 50 425 M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
1 12 12.7 355 50 425 M4x8 M4 20.5 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 425 M4x8 M4 24 17 3 10.2 1.5
LS Ja [kgem?
‘ﬁ% Mn 2 Ma 2 Mp 2 n1 N1 max Ps Ct R2max =~ Azmax : g‘ﬁ]
5\ 0 S
i [Nm] [Nm] [Nm] [min-1]  [min-]  [arcmin] [arcminl [N] [N] % 6..952 10..14
TRG 0532_3 12 22 40 3300 | 4000 5' 1.0 500 600 94 0.18 0.20
TRG 0532 _4 15 28 45 3500 | 5000 5' 1.0 500 600 94 0.18 0.19
TRG 0532 _5 15 28 45 3500 | 5000 5' 1.0 500 600 94 0.17 0.19
TR G 053 2_6 15 28 45 3500 | 5000 5' 1.0 500 600 94 0.17 0.18
TR G 0532_7 15 28 45 4000 | 6000 5' 1.0 500 600 94 0.17 0.19
TRG 0532 9 12 22 40 4000 | 6000 5' 1.0 500 600 94 0.17 0.18
TR G 053 3_12 20 30 60 3300 | 4000 5' 0.9 500 600 91 0.18 0.20
TR G 053 3_15 20 30 60 3300 | 4000 5' 0.9 500 600 91 0.18 0.20
TR G 053 3_16 20 30 60 3500 | 5000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
TR G 053 3_20 20 30 60 3500 | 5000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
TR G 053 3_25 20 30 60 3500 | 5000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
TR G 053 3_28 20 30 60 4000 | 6000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
TR G 053 3_35 20 30 60 4000 | 6000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
TR G 053 3_36 15 28 45 4000 | 6000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.18
TR G 053 3_45 20 30 60 4000 | 6000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
TR G 053 3_81 12 22 40 4000 | 6000 5' 0.9 500 600 91 0.17 0.18
TR G 053 4_48 20 30 60 4000 | 5000 7 0.7 500 600 89 0.18 0.19
TR G 053 4_60 20 30 60 3500 | 5000 7 0.7 500 600 89 0.18 0.19
TR G 053 4_64 20 30 60 3500 | 5000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TR G 053 4_75 20 30 60 3500 | 5000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TR G 053 4_80 20 30 60 3500 | 5000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TR G 053 4_84 20 30 60 4000 | 6000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TR G 053 4_100 [ED) 30 60 3500 | 5000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TRG 053 4_112 B 30 60 4000 | 6000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TRG 053 4_125 [JED) 30 60 3500 | 5000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TR G 053 4_140 RGN 30 60 4000 | 6000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TRG 053 4_144 [EX 30 60 4000 | 6000 7 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TR G 053 4_175 D 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TRG 053 4_180 [ 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TRG 053 4 216 [N 30 60 3500 | 5000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TR G 053 4_225 [JIEY 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TR G 053 4_245 [IEY 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
TR G 053 4 252 [IEX 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.18 0.20
TR G 053 4_324 [ 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TR G 053 4_405 [EY 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TR G 053 4 567 [ 30 60 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
TR G 053 4_729 P 22 40 4000 | 6000 7' 0.7 500 600 89 0.17 0.18

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 75



TR 060

IS 62.75 (TR 060 1)
79.45 (TR 060 2)
25 96.16 (TR 060 3) 38
3.25 125 3
14 ! 20
\
= zt — -
ol P = R 4 TR0601 | 1.2
®~to TR0602 | 1.7
§ f‘ ‘f TR0603 | 2.0
5210.05 4.5 6.5
ENEN Lo
25AH e 80A 57.55 (TR 060 1)
74.25 (TR 060 2)
N5  90.95 (TR 060 3) 38
& N3 3
3 5h7 35
=20, 1.5
\ | NS
ol e | f‘ﬂﬂg 0 TRO0601 | 12
o TFY TR 060 2 1.7
e = X TR0603 | 2.0
/A =
10
\\\4\50 ;
Sy % [
(e
ol (3 N N1 N2 | N3 N4 | N5 | Lmax
. \\ ‘
L min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 25 39 56
26AH 6 635 7 8 9 952 - - — — — 26 39 56
28AH 6 635 7 8 9 952 - — — — - 28 39 56
30AH 6 635 7 8 9 952 - — — — — 30 39 56
32AH 6 635 7 8 9 952 - — — — - 32 39 56 65 3.5 4.5 25 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - — — — — 34 40 56
36AH 6 635 7 8 9 952 - — - — - 36 42 56
39AH 6 635 7 8 9 952 - — — — - 39 45 56
40AH 6 635 7 8 9 952 - — — — — 40 46 56
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 8 M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 3 M5x12 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 65 3 5.5 25 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 70 60 & M4x10 23 30
55MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 55 80 65 2 5.5 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 & M5x12 18 25
60AH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 5.5 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 23 30
60AH1 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 14 60 75 65 3 55 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 85 75 3 M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 85 75 8 M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 14 73 98.4 85 8 M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 23 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

76 Tecnoingranaggi



L1
L3 L2
ZZ [
ol _iL a e g S 1
FM S S == —
7 Q
i %)

i
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 32.5 50 42.5 M4x8 M4 20.2 13.2 3 8.7 8
9 9.52 10 32.5 50 42.5 M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
1 12 12.7 5.5 50 425 M4x8 M4 20.5 185 & 8.5 1

35.5 50 42.5 M4x8 M4 24 17 3 10.2 11.5
T M M M C R R: A el
A\ n2 EW] 2 n{ N1 max t 1 max 2 max 2 max
5 : o : S
i Nm Nl Nl i) et ferominl [oemo] NI N N % 6..952 10..14

TR 060 1_3 18 B85 70 3300 | 4000 5 & 3.0 200 600 700 97 0.10 0.1
TR 060 1_4 25 40 90 3500 | 5000 5 & 3.0 200 600 700 97 0.06 0.08
TR 060 1_5 25 40 90 3500 | 5000 ol 3 3.0 200 600 700 97 0.05 0.07
TR 060 1_6 25 40 90 3500 | 5000 5 S 3.0 200 600 700 97 0.04 0.06
TR 060 1_7 25 40 90 4000 | 6000 ol & 3.0 200 600 700 97 0.04 0.06
TR 060 1_10 18 85 70 4000 | 6000 5 & 3.0 200 600 700 97 0.03 0.05
TR 060 2_9 18 35 70 3300 | 4000 ol & 2.5 200 600 700 94 0.10 0.12
TR 060 2_12 30 45 100 3300 | 4000 o & 2.5 200 600 700 94 0.10 0.1
TR 060 2_15 30 45 100 3300 | 4000 o & 2.5 200 600 700 94 0.09 0.1
TR 060 2_16 30 45 100 3500 | 5000 5 3' 2.5 200 600 700 94 0.06 0.08
TR 060 2_20 30 45 100 3500 | 5000 5 S 2.5 200 600 700 94 0.05 0.07
TR 060 2_25 30 45 100 3500 | 5000 5 & 2.5 200 600 700 94 0.05 0.06
TR 060 2_28 30 45 100 4000 | 6000 ol 3 2.5 200 600 700 94 0.04 0.06
TR 060 2_30 18 35 70 4000 | 6000 5 S 2.5 200 600 700 94 0.03 0.05
TR 060 2_35 30 45 100 4000 | 6000 o & 2.5 200 600 700 94 0.04 0.06
TR 060 2_36 25 40 90 3500 | 5000 o & 2.5 200 600 700 94 0.04 0.06
TR 060 2_40 30 45 100 4000 | 6000 5 & 2.5 200 600 700 94 0.03 0.05
TR 060 2_50 30 45 100 4000 | 6000 o & 2.5 200 600 700 94 0.03 0.05
TR 060 2_70 30 45 100 4000 | 6000 o & 2.5 200 600 700 94 0.03 0.05
TR 060 2_100 18 35 70 4000 | 6000 ol S 2.5 200 600 700 94 0.03 0.05
TR 060 3_48 30 45 100 3500 | 5000 7 5’ 2.0 200 600 700 91 0.06 0.08
TR 060 3_64 30 45 100 3500 | 5000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.06 0.08
TR 060 3_75 30 45 100 3500 | 5000 7 5’ 2.0 200 600 700 91 0.05 0.07
TR 060 3_80 30 45 100 3500 | 5000 7' 5’ 2.0 200 600 700 91 0.06 0.08
TR 060 3_84 30 45 100 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.04 0.06
TR 060 3_90 18 35 70 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_120 30 45 100 4000 | 6000 7' 5 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_125 30 45 100 3500 | 5000 7' o) 2.0 200 600 700 91 0.05 0.07
TR 060 3_140 30 45 100 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.04 0.06
TR 060 3_150 30 45 100 4000 | 6000 7 5’ 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_160 30 45 100 4000 | 6000 7' o) 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_175 30 45 100 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.04 0.06
TR 060 3_200 30 45 100 4000 | 6000 7 5’ 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_210 30 45 100 4000 | 6000 7' 5’ 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_216 30 45 100 3500 | 5000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.04 0.06
TR 060 3_250 30 45 100 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_280 30 45 100 4000 | 6000 7' 5 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_350 30 45 100 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_400 30 45 100 4000 | 6000 7 o 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_500 30 45 100 4000 | 6000 7 5’ 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_700 30 45 100 4000 | 6000 7 o) 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05
TR 060 3_1000 18 65) 70 4000 | 6000 7' o 2.0 200 600 700 91 0.03 0.05

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 77



TR G 060

25AH ... 80A

gN
Heal
wl BE 3
z % 1 Y
T ke l20_ 5
% 9 64
S SN T SRR - S I R — W = TRGO0602 | 1.7
© © g '
© X = TRGO0603 | 22
- = = TRG0604 | 25
BEEE |y
28.1 126.85 (TR G 060 4) 38
M—T—
e _L W
1 7 N
\ \\\K J// I
.Y
N2
@ N1
b (<R N N1 N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
&S
min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - —| 25 | 39 | 56
26AH 6 635 7 8 9 95 - - - - — | 26 | 39 | 56
28AH 6 635 7 8 9 95 - - - - | 28 | 39 | 56
30AH 6 635 7 8 9 95 - - - - — | 3 | 39 | 56
32AH 6 635 7 8 9 952 - - - - | 32 | 39 | 5 | 65 | 35 4.5 25 | 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - — — | 34 | 40 | 56
36AH 6 635 7 8 9 952 - - - - —| 3 | 42 | 56
39AH 6 635 7 8 9 952 - - - - —| 3 | 45 | 56
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - - —| 40 | 46 | 56
38B 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - | 3841 66.6 60 3 | M4x10 | 18 | 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 - | 40 63 60 3 | M4x10 | 18 | 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 50 60 60 3 | Max10 | 18 | 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 60 3 | M5x12 | 23 | 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14| 50 65 65 3 55 25 | 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 70 60 3 | Max10 | 23 | 30
55MH | 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - | 55 80 65 2 55 16 | 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 60 75 65 3 | M5x12 | 18 | 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 75 65 3 | M5x12 | 23 | 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14| 60 85 75 3 | M5x12 | 23 | 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 ) 75 3 | M5x12 | 23 | 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14| 70 85 75 3 | Mex15 | 23 | 30
708 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 90 75 3 | M5x12 | 23 | 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 73 98.4 85 3 | Msx12 | 25 | 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 80 100 85 3 | Mex15 | 23 | 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

78 Tecnoingranaggi



TR G 060

@ D1
N N3
&Y IR
QO oo
D5 L5 Sichtweise von Q
FM S| | R
2D,
T
D (\f ¥ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 32,5 50 425 M4x8 M4 20.2 13.2 3 8.7 8
8 9 9.52 10 325 50 425 M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
1" 12 12.7 38.5 50 42.5 M4x8 M4 20.5 13:5 3 8.5 1"
14 35.5 50 425 M4x8 M4 24 17 3 10.2 1.5

N

e

TRG0602_3

N1 max

[min-1]

Ps  Pr

[arcmin] [

(of}

arcmin

R2 max

o

A2 max

[N]

6...9.52

10...14

TRG 0602 4

TRG 0602 5

TR G060 2_6

TRG0602_7

TR G 060 2_10

TR G 060 3_9

TR G 060 3_12

TR G 060 3_15

TR G 060 3_16

TR G 060 3_20

TR G 060 3_25

TR G 060 3_28

TR G 060 3_30

TR G 060 3_35

TR G 060 3_36

TR G 060 3_40

TR G 060 3_50

TR G 060 3_70

TR G 060 3_100

TR G 060 4_48

TR G 060 4_64

TR G 060 4_75

TR G 060 4_80

TR G 060 4_84

TR G 060 4_90

TR G 060 4_120

TR G 060 4_125

TR G 060 4_140

TR G 060 4_150

TR G 060 4_160

TR G 060 4_175

TR G 060 4_200

TR G 060 4_210

TR G 060 4_216

TR G 060 4_250

TR G 060 4_280

TR G 060 4_350

TR G 060 4_400

TR G 060 4_500

TR G 060 4_700

TR G 060 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

79




TR 080

IS 105.3 (TR 080 1)
129.8 (TR 080 2)
43 154.3 (TR 080 3) 46
6 14 5
M6 20 | 30,15
‘ \
= — il
o . - —olols TRO0801 | 4.0
te © —fe TR0802 | 4.6
) = & TR0803 | 52
= ‘ =
7 LT 65 £0.05
5| Ll
40B1 ... 110B1 N
108 (TR0802)
N5 132.5 (TR 080 3) 46
5
2
305
L (.
= ﬂg}tg 3 TR0801 | 4.0
i o ~f® TRO0802 | 46
= S TR 080 3 5.2
=
e
b (<R N | Nt | N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
-V
40B1 8 9 952 11 12 127 14 - — - — — 40 63 80 4 M4x12 34 40
45A 8 9 952 11 12 127 - - - - - - 45 63 80 4 M4x12 34 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 — - — — — 50 65 80 4 M5x16 34 40
50BH1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 55 34 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 70 80 4 M4x10 34 40
50D 8 9 952 11 12 127 14 — - — - - 50 95 80 4 M6x20 34 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 55.5 | 125.7 | 105 4 M6x20 34 40
60A2 8 9 952 11 12 127 14 - — - - - 60 75 80 4 M5x16 34 40
60AH2 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 90 4 6.5 34 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - - 60 85 80 4 M5x16 34 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - — — 60 90 80 4 M5x16 34 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 34 40
70AH1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 34 40
73A1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 73 98.4 85 4 M5x16 34 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 100 90 4 M6x16 34 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 115 100 4 M8x20 34 40
95B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 130 115 4 M8x20 34 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 130 115 4 M8x20 34 40
110B 8 9 952 1M1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 145 120 6.5 M8x20 44 50
110B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 145 120 6.5 M8x20 54 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

80 Tecnoingranaggi



L1
L3 L2
[
FM - .
8 ST —
7 S
27 )
5.,
R
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 10.5
11 12 12.7 43 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 12.5
14 15.875 16 17 48 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 14.5
19 19.05 51 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 16.5
T M M M C R R A Bl
A\ n2 a2 2 nq N1 max t 1 max 2 max 22 max
5 : e ” S
i Nm Nm] Nm] mint] min?] feromin]  oam] N N NI % 8..127 14..19.05
TR 080 1_3 40 80 180 2900 3500 5 g 8.0 400 2500 3000 97 0.50 0.59
TR 080 1_4 50 80 200 3100 | 4500 o S 8.0 400 2500 3000 97 0.34 0.43
TR 0801_5 50 80 200 3200 | 4500 5 &' 8.0 400 2500 3000 97 0.28 0.37
TR 080 1_6 50 80 200 3200 | 4500 5' 3' 8.0 400 2500 3000 97 0.21 0.30
TR 0801_7 50 80 200 4000 6000 5' & 8.0 400 2500 3000 97 0.23 0.32
TR 080 1_10 40 80 180 4000 6000 5 3' 8.0 400 2500 3000 97 0.20 0.29
TR 080 2_9 40 80 180 2900 3500 ol & 6.5 400 2500 3000 94 0.49 0.58
TR 080 2_12 70 100 250 2900 3500 o & 6.5 400 2500 3000 94 0.47 0.56
TR 080 2_15 70 100 250 2900 3500 o & 6.5 400 2500 3000 94 0.46 0.55
TR 080 2_16 70 100 250 3100 4500 5 8] 6.5 400 2500 3000 94 0.32 0.41
TR 080 2_20 70 100 250 3200 4500 & & 6.5 400 2500 3000 94 0.27 0.36
TR 080 2_25 70 100 250 3200 4500 & & 6.5 400 2500 3000 94 0.27 0.36
TR 080 2_28 70 100 250 4000 6000 5’ 3' 6.5 400 2500 3000 94 0.22 0.31
TR 080 2_30 40 80 180 4000 6000 5] 3' 6.5 400 2500 3000 94 0.20 0.29
TR 080 2_35 70 100 250 4000 6000 o 3' 6.5 400 2500 3000 94 0.22 0.31
TR 080 2_36 50 80 200 3200 | 4500 o Si 6.5 400 2500 3000 94 0.20 0.29
TR 080 2_40 70 100 250 4000 6000 5 3' 6.5 400 2500 3000 94 0.20 0.29
TR 080 2_50 70 100 250 4000 6000 O} & 6.5 400 2500 3000 94 0.19 0.28
TR 080 2_70 70 100 250 4000 6000 5' & 6.5 400 2500 3000 94 0.19 0.28
TR 080 2_100 40 80 180 4000 6000 5' & 6.5 400 2500 3000 94 0.19 0.28
TR 080 3_48 70 100 250 3100 | 4500 7 5’ 515 400 2500 3000 91 0.33 0.42
TR 080 3_64 70 100 250 3100 | 4500 7 o 5.5 400 2500 3000 91 0.32 0.41
TR 080 3_75 70 100 250 3200 | 4500 7 5’ 55 400 2500 3000 91 0.27 0.36
TR 080 3_80 70 100 250 3100 4500 7' 5 55 400 2500 3000 91 0.32 0.41
TR 080 3_84 70 100 250 4000 6000 7' o) 5.5 400 2500 3000 91 0.23 0.32
TR 080 3_90 40 80 180 4000 6000 7' o 85 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_120 70 100 250 4000 6000 7' 5’ 55 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_125 70 100 250 3200 | 4500 7' o 519) 400 2500 3000 91 0.27 0.36
TR 080 3_140 70 100 250 4000 6000 7' & o89) 400 2500 3000 91 0.22 0.31
TR 080 3_150 70 100 250 4000 6000 7' 5’ 55 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_160 70 100 250 4000 6000 7' 5 58 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_175 70 100 250 4000 6000 7 & 5.5 400 2500 3000 91 0.22 0.31
TR 080 3_200 70 100 250 4000 6000 7 5’ 519 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_210 70 100 250 4000 6000 7' 5 55 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_216 70 100 250 3200 4500 7' o) 5.5 400 2500 3000 91 0.20 0.29
TR 080 3_250 70 100 250 4000 6000 7' o 5.5 400 2500 3000 91 0.19 0.28
TR 080 3_280 70 100 250 4000 6000 7' 5 55 400 2500 3000 91 0.19 0.28
TR 080 3_350 70 100 250 4000 6000 7' 5' o) 400 2500 3000 91 0.19 0.28
TR 080 3_400 70 100 250 4000 6000 7' o Do) 400 2500 3000 91 0.19 0.28
TR 080 3_500 70 100 250 4000 6000 7' 5 5.5 400 2500 3000 91 0.19 0.28
TR 080 3_700 70 100 250 4000 6000 7' 5l 5.5 400 2500 3000 91 0.19 0.28
TR 080 3_1000 J-{0] 80 180 4000 6000 7' o O89) 400 2500 3000 91 0.19 0.28

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 8 1



TR G 080

40B1 ... 110B1

Z
] 5
> g
® 3
=
4 . | H-— = TRG0802 | 52
© © e TRGO0803 | 5.8
S N . o TRGO0804 | 64
EEmemn | e
38.25 192.55 (TR G 080 4) 46
N4 _
(& _ ig}:
p // . \
) \\\K J/// I
&0
N2
@ N1
e N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
&%
40B1 8 9 952 11 12 127 14 - - — — — | 40 | 63 | 8 | 4 | Max12 | 34 | 40
45A 8 9 952 M 12 127 - - - - - — | 45 | 63 | 80 | 4 | M4x12 | 34 | 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 - - — - — | 5 | 65 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
50BH1 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - - — | 5 | 65 | 8 | 4 55 34 | 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 - - — - — | 5 | 70 | 8 | 4 | M4x10 | 34 | 40
50D 8 9 952 1 12 127 14 - - - - - | 50 | 95 | 8 | 4 | M6x20 | 34 | 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 555 | 1257 | 105 | 4 | Méx20 | 34 | 40
60A2 |8 9 952 11 12 127 14 - - - — - | 60 | 75 | 80 | 4 | M5x16 | 34 | 40
60AH2 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - — - | 60 | 75 | 90 | 4 6.5 34 | 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - — | 60 | 8 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - — | 60 | 90 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 85 | 8 | 4 | M6x20 | 34 | 40
70AH1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 1905 70 | 8 | 90 | 4 6.5 34 | 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 1905/ 70 | 90 | 80 | 4 | M5x16 | 34 | 40
73A1 8 9 952 M 12 127 14 - - - - - | 73 | 984 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 1905 80 | 100 | 90 | 4 | Méx16 | 34 | 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 1905| 95 | 115 | 100 | 4 | M8x20 | 34 | 40
958 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 130 | 115 | 4 | M8x20 | 34 | 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 | 4 | M8x20 | 34 | 40
1108 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 44 | 50
110B1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 54 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

82 Tecnoingranaggi



TR G 080

@ D1
N N
R N
QO o
Ds L5 Sichtweise von Q
D4
FM ) | a5 1
2D
ap
D, (O D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 765 | M6x12 | M6 322 26.3 95 19.3 10.5
11 12 12.7 43 68 765 | M6x12 | M6 322 26.3 9.5 19.3 12.5
14 15875 16 17 48 68 765 | Méx12 | M6 322 26.3 9.5 19.3 14.5
19 19.05 51 68 765 | M6x12 | M6 322 26.3 9.5 19.3 16.5

N

TRG0802 3

N1 max

[min-1]

Ps  Pr

[arcmin] ’

R2max A2 max

arcminl (N]

8..127

14 ... 19.05

TRG0802 4

TRG 0802 5

TRG0802_6

TRG 0802 7

TR G 080 2_10

TR G 080 3_9

TR G 080 3_12

TR G 080 3_15

TR G 080 3_16

TR G 080 3_20

TR G 080 3_25

TR G 080 3_28

TR G 080 3_30

TR G 080 3_35

TR G 080 3_36

TR G 080 3_40

TR G 080 3_50

TR G 080 3_70

TR G 080 3_100

TR G 080 4_48

TR G 080 4_64

TR G 080 4_75

TR G 080 4_80

TR G080 4_84

TR G 080 4_90

TR G 080 4_120

TR G 080 4_125

TR G 080 4_140

TR G 080 4_150

TR G 080 4_160

TR G 080 4_175

TR G 080 4_200

TR G 080 4_210

TR G 080 4_216

TR G 080 4_250

TR G 080 4_280

TR G 080 4_350

TR G 080 4_400

TR G 080 4_500

TR G 080 4_700

TR G 080 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

83




TR MB 080

40B1 ... 110B1 20 64
2 |
95
<—,‘ © 2‘0G6 ©
- ‘
—F " NS N R R R =i
g } 7
R — o |l o™
T e l 4
| | pdla) | ol oof ©
R - *’\*’*’{*’*’\* s Jﬁ’*’y ’’’’’’’’’ *’*’*’TT’*’”E SR
© L
PSS S i E e il e
~ | |
[V} -
\ [ I ‘ [
225 80 © 20 h7 @
Lo e L2
149.5 (TR MB 080 2)
174 (TR MB 080 3)
198.5 (TR MB 080 4) 6 Nm
22 —

» iR TRMB 0802 | 14.0

= 4t 8 & TRMB 080 3 | 15.0

S TRMB 0804 | 16.0

ol R N | Nt | N2 | N3 | N& | N5 | Lma

S

40B1 8 9 952 11 12 127 14 - - — — — | 40 | 63 | 80 | 4 | Maxi2 | 34 | 40
45A 8 9 952 M 12 127 - - - — — — | 45 | 63 | 8 | 4 | Max12 | 34 | 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 - - - — _— | 50 | 65 | 8 | 4 | M5xi6 | 34 | 40
50BH1 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - - — | 5 | 65 | 8 | 4 55 34 | 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 - - — - _ | 50 | 70 | 8 | 4 | Maxio | 34 | 40
50D 8 9 952 1 12 127 14 - - — - - | 50 | 95 | 8 | 4 | Mex20 | 34 | 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 555 | 1257 | 105 | 4 | M6x20 | 34 | 40
60A2 8 9 952 11 12 127 14 - - — — — |60 | 75 | 80 | 4 | M5x16 | 34 | 40
G0AH2 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - - — | e | 75 | 90 | 4 6.5 34 | 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - — | 60 | 8 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - — | 60 | 90 | 80 | 4 | Msxi6 | 34 | 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 85 | 80 | 4 | M6x20 | 34 | 40
70AH1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 1905| 70 | 8 | 90 | 4 6.5 34 | 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 90 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
73A1 8 9 952 11 12 127 14 - - — — — | 73 | 984 | 8 | 4 | M5xi6 | 34 | 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 | 100 | 90 | 4 | Méxi6 | 34 | 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 115 | 100 | 4 | M8x20 | 34 | 40
958 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 130 | 115 | 4 | M8x20 | 34 | 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 | 4 | M8x20 | 34 | 40
110B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 44 | 50
110B1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 54 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

84 Tecnoingranaggi



TR MB 080

L1
L2

FM o Sm [ -
Q Q = a
S
%)
&y
—
b (£ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 765 | M6x12 | M6 | 322 | 263 | 95 193 | 105
11 12 12.7 43 68 765 | Méx12 | M6 | 322 | 263 | 95 193 | 125
14 15875 16 17 48 68 765 | Mex12 | Meé | 322 | 263 | 95 193 | 145
19 19.05 51 68 765 | Méx12 | M6 | 322 | 263 | 95 193 | 165

‘Ti Mmax Qs PR Ct

Nm
[min-1] [arcmin] arcminl 9 8..12.7 14...19.05

TR MB 080 2_3
TR MB 080 2_4
TR MB 080 2_5
TR MB 080 2_6
TR MB 080 2_7
TR MB 080 2_10
TR MB 080 3_9
TR MB 080 3_12
TR MB 080 3_15
TR MB 080 3_16
TR MB 080 3_20
TR MB 080 3_25
TR MB 080 3_28
TR MB 080 3_30
TR MB 080 3_35
TR MB 080 3_36
TR MB 080 3_40
TR MB 080 3_50
TR MB 080 3_70
TR MB 080 3_100
TR MB 080 4_48
TR MB 080 4_64
TR MB 080 4_75
TR MB 080 4_80
TR MB 080 4_84
TR MB 080 4_90
TR MB 080 4_120
TR MB 080 4_125
TR MB 080 4_140
TR MB 080 4_150
TR MB 080 4_160
TR MB 080 4_175
TR MB 080 4_200
TR MB 080 4_210
TR MB 080 4_216
TR MB 080 4_250
TR MB 080 4_280
TR MB 080 4_350
TR MB 080 4_400
TR MB 080 4_500
TR MB 080 4_700
TR MB 080 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 85




TR 105

IS 121.3 (TR 105 1)
153.8 (TR 105 2)
47 186.3 (TR 105 3) 57.5
5 ‘ 4 5
30 35 5
‘ \ T
zzﬁ | : EIEQO
<< ]ﬁ,,, ———————————— H oS8 TR1051 | 65
~te o M~ TR1052 | 85
g = = 3 TR1053 | 10.5
7 ‘ ‘ ’ =| 851+0.05
12 ]| Ll
50D - 130A1 107.5 (TR 105 1)
140 (TR1052)
N5  172.5 (TR 105 3) 57.5
N3 5
‘ 2
|35_5
[l \
© r Q NE TR 1052 8.5
N — 3 TR1053 10.5
- L =
ﬂ 1115
<F/
ol R N | Nt | N2 | N3 | N4& | N5 | Lma
V!
1 12 127 14 15 15875 16 19 — — - — 50 95 100 5 M6x14 28 40
55A 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 55 125.7 | 105 5 M6x16 28 40
60A2 1 12 127 14 15 15875 16 19 — - - — 60 75 100 6.5 M5x14 28 40
60AH2 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 100 4 6.5 33 40
60B1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 85 100 6.5 M5x14 28 40
70A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 100 6.5 M6x14 28 40
70AH1 1 12 127 14 15 15875 16 19 — - - - 70 85 100 4 6.5 88 40
70B1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 70 90 100 6.5 M5x12 28 40
80A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x16 28 40
80AH1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 80 100 100 4 6.5 33 40
95A 1" 12 127 14 15 15875 16 19 — - — - 95 115 100 6.5 M8x18 28 40
95A1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 95 115 100 6.5 M8x18 38 50
95B 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 95 130 115 6.5 M8x18 28 40
110A 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 110 130 115 6.5 M8x18 28 40
110A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
110B " 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
110B1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 - 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
130A 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
130A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 130 165 140 6.5 M10x25 48 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

86 Tecnoingranaggi



L1
L3 L2
//",','{,Z ‘
by N
FM S Y N o NN i—
7, 7] &
vz O
&y
A
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1 12 12.7 43 90 98 M6x15 M6 31.5 €5 7.6 12 12.5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 315 19.5 7.6 12 14.5
19 &l 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 35 23 7.6 12 19
28 67 90 98 M6x15 M8 85 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15 M8 37 25 7.6 16 24.5

Mp 2 n1 Nimax Qs Or Ct R1max R2 max A2max M

(Nm] [min-T] [min1]  [arcmin] [arﬂﬂin] NN NN 11..12.7 14..19 22-24 28-32

TR1051_3
TR1051_4
TR1051_5
TR1051_6
TR1051_7
TR1051_10
TR 1052_9
TR 1052_12
TR 105 2_15
TR 105 2_16
TR 105 2_20
TR 105 2_25
TR 105 2_28
TR 105 2_30
TR 105 2_35
TR 105 2_36
TR 105 2_40
TR 105 2_50
TR 105 2_70
TR 105 2_100
TR 105 3_48
TR 105 3_64
TR 105 3_75
TR 105 3_80
TR 105 3_84
TR 105 3_90
TR 105 3_120
TR 105 3_125
TR 105 3_140
TR 105 3_150
TR 105 3_160
TR 105 3_175
TR 105 3_200
TR 105 3_210
TR 105 3_216
TR 105 3_250
TR 105 3_280
TR 105 3_350
TR 105 3_400
TR 105 3_500
TR 105 3_700
TR 105 3_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 87



TR G 105

50D ... 130A1

I N
2 LAY
o ! BN S
2 By T
= [1.35, .5
2
5y o 98
© o =
- T — O ———- HE-—- = TR G 1052 8.5
A ~
© @ = TRG1053 | 105
N § 9 TRG1054 | 125
170.3 (TRG 1052) L
202.8 (TRG1053) | | M8x15
49 235.3 (TRG 105 4) 57.5
N4 _
@\'/ \\\:EF(
/ 7 |
L)
\\ \\ KJ // /
| \\ // /,
& T E)
N2
N1
Y
D3 N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
11 12 127 14 15 15875 16 19 — - - - 50 95 100 5 M6x14 28 40
11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 55 | 125.7 | 105 5 M6x16 28 40
11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 100 6.5 M5x14 28 40
60AH2 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 100 4 6.5 33 40
60B1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 85 100 6.5 M5x14 28 40
70A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 100 6.5 M6x14 28 40
70AH1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 100 4 6.5 33 40
70B1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 70 90 100 6.5 M5x12 28 40
80A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x16 28 40
80AH1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 80 100 100 4 6.5 33 40
95A 11 12 127 14 15 15875 16 19 — - - - 95 115 100 6.5 M8x18 28 40
95A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 95 115 100 6.5 M8x18 38 50
95B 11 12 127 14 15 15875 16 19 — - - - 95 130 115 6.5 M8x18 28 40
110A 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 110 130 115 6.5 M8x18 28 40
110A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
110B 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
110B1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 - 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
130A 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 130 165 140 6.5 | M10x20 38 50
130A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 | 130 165 140 6.5 | M10x25 48 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

88 Tecnoingranaggi



TR G 105

@ D1
N N 3
&y 1N
g D2
005 L5 Sichtweise von Q
D4
FM M| | R ‘
oDl
—
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1" 12 12.7 43 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 12.5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 315 19.5 7.6 12 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 35 23 7.6 12 19
28 67 90 98 M6x15 M8 35 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15 M8 37 25 7.6 16 24.5

Mh2 Ma2 Mp2 Nimax @s @Qr (o R2 max A2 max

’Nm

(Nm] [Nm] [Nm] [min-1] [min] [aremin] |5cmin| NI 1..127 14..19 22-24 28-32

TRG 1052_3
TR G 1052_4
TRG 1052 5
TR G 1052_6
TRG1052_7
TR G 1052_10
TR G 1053_9
TR G 105 3_12
TR G 105 3_15
TR G 105 3_16
TR G 105 3_20
TR G 105 3_25
TR G 105 3_28
TR G 105 3_30
TR G 105 3_35
TR G 105 3_36
TR G 105 3_40
TR G 105 3_50
TR G 105 3_70
TR G 105 3_100
TR G 105 4_48
TR G 105 4_64
TR G 1054_75
TR G 105 4_80
TRG 1054 84
TR G 105 4_90
TR G 105 4_120
TR G 105 4_125
TR G 105 4_140
TR G 105 4_150
TR G 105 4_160
TR G 105 4_175
TR G 105 4_200
TR G 105 4_210
TR G 105 4_216
TR G 105 4_250
TR G 105 4_280
TR G 105 4_350
TR G 105 4_400
TR G 105 4_500
TR G 105 4_700
TR G 105 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 89



TR MB 105

50D ... 130A1

25 95
s |
144 o 32 G6 0
‘ ‘ N5 ® e ®
: N3 T 5]
(Zyuu— LN TR
o e | g - o | o8
TR N B -
0 N L P4l | | N S| oy
© \ } \ &Gi Jﬁ'*'v ’’’’’’’’’ F T’T’*’”g LIS
° | ‘
8 S S A ﬁ o Tl o
o | |
m T
| | T
_‘:|—‘—|:,_ [
' LO ‘uu—v—
325 95 © 32 h7 3
L. 144 | 58
195 (TRMB1052)
227.5 (TRMB 105 3)
260 (TRMB 105 4) 6 Nm
34 o

: | | B s TRMB 1052 | 32
S S TRMB 1053 | 34
TRMB 1054 | 36

M10

15
ol R N | Nt | N2 | N3 | N& | N5 | Lma
11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 50 | 95 | 100 | 5 | Méxi4 | 28 | 40
11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 55 |1257| 105 5 | Mexi6 | 28 | 40
60A2 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 75 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
60AH2 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 75 | 100 | 4 65 | 33 | 40
60B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 8 | 100 | 65 | Msx14 | 28 | 40
70A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 8 | 100 | 65 | Méxi4 & 28 | 40
70AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 8 | 100 | 4 65 | 33 | 40
70B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 90 | 100 | 65 | M5x12 | 28 | 40
80A1 |11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 80 | 100 | 100 | 65 | Méx16 | 28 | 40
80AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 80 | 100 | 100 | 4 65 | 33 | 40
95A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - | 95 | 115 | 100 | 65 | M8x18 | 28 | 40
95A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 95 | 115 | 100 | 65  M8x18 | 38 | 50
9B |11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - | 95 | 130 | 115 | 65 | M8x18 | 28 | 40
1M0A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 110 | 130 | 115 | 65 | Msx18 | 28 | 40
110A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 110 | 130 | 115 | 65 | M8x20 | 38 | 50
0B | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 110 | 145 | 120 | 65  M8x20 | 38 | 50
10B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 - | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 48 | 60
130A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 130 | 165 | 140 | 65 | M10x20 | 38 | 50
130A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 | 130 | 165 | 140 | 65 | M10x25 | 48 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

90 Tecnoingranaggi



TR MB 105

L1
L2

FM E 8 [Te) — — | —
Q Q = a
S
O
&y
—
b £ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
7 12 127 43 90 98 | Méx15 | M6 | 315 | 195 | 76 12 125
14 15 15875 16 48 90 98 | Méx15 | M6 | 315 | 195 | 76 12 14.5
19 51 90 98 | Méx15 | M6 | 315 | 195 | 76 12 16.5
22 24 56.5 90 98 | Méx15 | Ms 35 23 7.6 12 19
28 67 90 98 | Méx15 | M8 35 23 7.6 14 225
32 71 90 98 | M6x15 | M8 37 25 7.6 16 24.5

\Ti G o o

n  [ome
[arcmin] arcmin
TR MB 1052_3
TRMB 1052_4
TRMB 1052_5
TRMB 1052_6
TRMB 1052 7
TR MB 105 2_10
TRMB 1053 9
TR MB 105 3_12
TR MB 105 3_15
TR MB 105 3_16
TR MB 105 3_20
TR MB 105 3_25
TR MB 105 3_28
TR MB 105 3_30
TR MB 105 3_35
TR MB 105 3_36
TR MB 105 3_40
TR MB 105 3_50
TR MB 105 3_70
TR MB 105 3_100
TR MB 105 4_48
TR MB 105 4_64
TR MB 1054 75
TR MB 105 4_80
TR MB 105 4_84
TR MB 105 4_90
TR MB 105 4_120
TR MB 105 4_125
TR MB 105 4_140
TR MB 105 4_150
TR MB 105 4_160
TR MB 105 4_175
TR MB 105 4_200
TR MB 105 4_210
TR MB 105 4_216
TR MB 105 4 250
TR MB 105 4 280
TR MB 105 4_350
TR MB 105 4_400
TR MB 105 4_500
TR MB 105 4_700
TR MB 105 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 9 1




TR 130

Is 151.2 (TR 130 1)
190.7 (TR 1302)
57.5 230.2 (TR 1303) 69.5
10 h7 > 2 !
M12 sl | 50 1.3
|
o \//T? \ o
ge/ iR b
apn N~y ST
- = O — H I gﬁg § TR1301 | 12.0
B Y & “F® TR1302 | 155
W = ‘ ‘* S TR1303 | 185
=
110+0.05 ’ 15 = 110z 0.05

20 [ Ll

[+ <
-

55A1 ... 180A1

126 (TR1301)
165.5 (TR 130 2)
N5 205 (TR1303) 69.5

N3 7
8
50_|.3
z|aT 1 ) ‘f‘ TN
—Cc| <

ol - | Ni[o & TR1301 | 120
% i Q| or© TR1302 | 155
= & TR1303 | 185

20 =
DE% N | Nt | N2 | N3 N4 N5 | Lmax

e

14 15875 16 19 - - - - - — | 555 |1257| 130 | 4 | Méx15 | 395 | 50
14 15875 16 19 - - - - - — | 80 | 100 | 130 | 4 | Méx15 | 395 | 50
14 15875 16 19 22 24 - - - — | 95 | 115 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
14 15875 16 19 22 24 - - - — | 110 | 130 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
14 15875 16 19 22 24 - - - — | 110 | 145 | 130 | 65 | M8x20 | 495 | 60
14 15875 16 19 22 24 - - -  — | 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 39.5 | 50
14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 69.5 | 80
14 15875 16 19 22 24 - - - — | 130 | 165 | 140 | 4 | M10x20 | 39.5 | 50
14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 130 | 165 | 140 | 4 | M10x20 | 49.5 | 60
14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 49.5 | 60
14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 69.5 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

92



L1
L3 L2
ez ‘
FM 81 s @Ay —
S g - 7 o
7 )
07 ©
&y
ST
D (\ 3 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 245
35 73 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 28

Jg [kgem?]

w Nimax @Ps @Pr Ct  R1max R2max A2 max
i

. . Nm
[min-1]  [arcmin] ’arcminl [N] [N] [N] 14..19 22-24 28-32 35-38
TR1301_3
TR1301_4
TR1301_5
TR1301_6
TR1301_7
TR 1301_10
TR 13029
TR 130 2_12
TR 130 2_15
TR 130 2_16
TR 130 2_20
TR 130 2_25
TR 130 2_28
TR 130 2_30
TR 130 2_35
TR 130 2_36
TR 130 2_40
TR 130 2_50
TR 130 2_70
TR 130 2_100
TR 130 3_48
TR 130 3_64
TR 130 3_75
TR 130 3_80
TR 130 3_84
TR 130 3_90
TR 130 3_120
TR 130 3_125
TR 130 3_140
TR 130 3_150
TR 130 3_160
TR 130 3_175
TR 130 3_200
TR 130 3_210
TR 130 3_216
TR 130 3_250
TR 130 3_280
TR 130 3_350
TR 130 3_400
TR 130 3_500
TR 130 3_700
AGEEEBOIDE 215

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 93



TR G 130

55A1 ... 180A1

@N
g [.2° |\
of T 7
o y e
1 il .50 3
Te]
/ ‘ %0 124
' @ =
[ 4 R | HE-— s TRG1302 | 16.0
AR =]
<IN 2 e TRG1303 | 195
© = o TRG1304 | 225
‘ 213.2
110 £0.05 2527 (TR e 1305) .LLZXZO
124 62 292.2 (TR G 130 4) 69.5 |
N4
@/ — :@p(
/ Y2 ! \
L)
R KJ )
| \\ // /,
NN .Y
N2
@ N1
B
DI% N | Nt | N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
&S
55A1 14 15875 16 19 - - - - - - | 555 1257 130 | 4 | Méx15 | 395 | 50
80A2 14 15875 16 19 - - - - — — | 8 | 100 | 130 | 4 | Meéx15 | 395 | 50
95A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 95 | 115 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
110A1 | 14 15875 16 19 22 24 - - — - | 110 | 130 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
110B1 | 14 15875 16 19 22 24 - - — - | 110 | 145 | 130 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A0 | 14 15875 16 19 22 24 - - -  — [ 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 395 | 50
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 69.5 | 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 130 | 165 | 140 | 4 | M10x20 | 395 | 50
130A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - — | 130 | 165 | 140 | 4 | M10x20 | 495 | 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 - — | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 495 | 60
180A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 69.5 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

94 Tecnoingranaggi



TR G 130

@ D1
B &
O om
Ds L5 Sichtweise von Q
D4
FM S| | [ |
@Dl
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 145
19 51 113 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 16.5
22 24 56.5 113 1255 | M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 1255 | M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 1255 | M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 24.5
35 73 113 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 26
38 77.5 113 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 28

nq Nimax Qs Qr Ct R2max A2max N

Nm
[min-1] [min-']  [arcmin] [m] [N] [N] 14 .19 22-24 28-32 35-38

TRG1302_3
TRG1302_4
TRG1302_5
TR G 130 2_6
TRG 1302_7
TR G 130 2_10
TRG1303_9
TR G 130 3_12
TR G 1303_15
TR G 130 3_16
TR G 130 3_20
TR G 130 3_25
TR G 130 3_28
TR G 130 3_30
TR G 130 3_35
TR G 130 3_36
TR G 130 3_40
TR G 130 3_50
TR G 130 3_70
TR G 130 3_100
TR G 130 4_48
TR G 130 4_64
TRG1304_75
TR G 130 4_80
TRG 130 4_84
TR G 130 4_90
TR G 130 4_120
TRG 130 4_125
TR G 130 4_140
TR G 130 4_150
TR G 130 4_160
TRG 130 4_175
TR G 130 4_200
TR G 130 4_210
TR G 130 4_216
TR G 130 4_250
TR G 130 4_280
TR G 130 4_350
TR G 130 4_400
TR G 130 4_500
TR G 130 4_700
TR G 130 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 95



TR MB 130

55A1 ... 180A1 37.5 100
172 = “
0 42 G6 ©
‘ ‘ N5 © e
J_&‘fl_‘ N3 1 s |
rp S g
L 0 ] el S
— | : e O
Rk i
= ‘ ‘ pdla) | ¢ o o <t oy
= *’\*’*’{*’*’\* &&i Jﬁ’*’v ’’’’’’’’’ T T’T’7’7’9 Q&8
o ? :
[t} é% — = é & & T &
q‘ T
\ [ L
_‘:|—‘—|:,_ ] ‘
T "Q ‘ILU_Y_
425 100 e 42 h7, ©
\ 172 L_75
233.5 (TR MB 130 2)
273 (TRMB1303)
312.5 (TR MB 130 4) 15 Nm
47 o

|
|

% \ TRMB 1302 | 54

s | B aé? TRMB 1303 | 58

- N TRMB 1304 | 61

M12 L 875
145
20 175
DE/% N | Nt | N2 | N3 N4 | N5 | Lmax
<P

55A1 14 15875 16 19 - - - - — _ | 555 |125:7| 130 | 4 | Mexi5 | 395 | 50
80A2 | 14 15875 16 19 - - - - — _— | 8 | 100 | 130 | 4 | Mexi5 | 395 | 50
95A1 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 95 | 115 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
110A1 | 14 15875 16 19 22 24 - — - — | 110 | 130 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
110B1 | 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 110 | 145 | 130 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A0 | 14 15875 16 19 22 24 - - -  — | 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 395 | 50
114A | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 |1143| 200 | 170 | 55 | M12x25 | 69.5 | 80
130A | 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 130 | 165 | 140 | 4 | M10x20 | 39.5 | 50
130A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - — | 130 | 165 | 140 | 4 | M10x20 | 495 | 60
180A | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - — | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 495 | 60
180A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 338 | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 69.5 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

96 Tecnoingranaggi



TR MB 130

L. —
L3 L2 -
I o e
S
FM Ot A A
Q Q - a |
v [ A R A :
v £ & ‘T &
L4
[
/:,
D (\’ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 145
19 51 113 1255 | M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 1255 | M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 245
35 73 113 1255 | M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 113 125.5 M8x15 M8 50 SIS 11.25 26 28

‘Ti Nmax Qs Ct

Nm
[min-1] [arcmin] ’arcmin 9 14 .19 22-24 28-32 35-38

TR MB 130 2_3
TR MB 130 2_4
TR MB 130 2_5
TR MB 130 2_6
TR MB 130 2_7
TR MB 130 2_10
TR MB 130 3_9
TR MB 130 3_12
TR MB 130 3_15
TR MB 130 3_16
TR MB 130 3_20
TR MB 130 3_25
TR MB 130 3_28
TR MB 130 3_30
TR MB 130 3_35
TR MB 130 3_36
TR MB 130 3_40
TR MB 130 3_50
TR MB 130 3_70
TR MB 130 3_100
TR MB 130 4_48
TR MB 130 4_64
TR MB 130 4_75
TR MB 130 4_80
TR MB 130 4_84
TR MB 130 4_90
TR MB 130 4_120
TR MB 130 4_125
TR MB 130 4_140
TR MB 130 4_150
TR MB 130 4_160
TR MB 130 4_175
TR MB 130 4_200
TR MB 130 4_210
TR MB 130 4_216
TR MB 130 4_250
TR MB 130 4_280
TR MB 130 4_350
TR MB 130 4_400
TR MB 130 4_500
TR MB 130 4_700
TR MB 130 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 97



TR 160

Is 155.2 (TR 160 1)
194.7 (TR 160 2)
61.5 234.2 (TR 160 3) 98
2.25 15 14
50 | 70 | 6
‘\
N"* . X B N 1
olal R+ ————— L |§Fg TR1601 | 17.0
\—"’g Q=T TR1602 | 21
& f‘ j & TR1603 | 28
130+0.05 = 7 16 = 130 +0.05
18] | o5
s 130 (TR1601)
169.5 (TR 160 2)
N5 209 (TR1603) 98
N3 14
S 2
\
\&H
\ \ ~
|~
G < 5|8 TR1601 | 17.0
Ehiks TR1602 | 21
@ I
~ = & TR1603 | 28
¢ [A30z00s 25 =
S5
S
DI/% N | Nt | N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
—
14 15875 16 19 - = = = = - | 555 | 125.7 | 140 5 M6x15 | 395 | 50
14 15875 16 19 - - - - - - 80 100 | 140 5 M6x15 | 395 | 50
14 15875 16 19 22 24 - = = = 95 115 | 140 5 M8x20 | 395 | 50
14 15875 16 19 22 24 - - - - 110 | 130 | 140 5 M8x20 | 39.5 | 50
14 15875 16 19 22 24 - = = = 10 | 145 | 140 | 65 | M8x20 | 495 | 60
14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 1143 | 200 | 170 | 65 | M12x25 | 69.5 | 80
14 15875 16 19 22 24 - = = = 130 | 165 | 140 5 M10x20 | 39.5 | 50
14 15875 16 19 22 24 28 32 - - 130 | 165 | 140 5 M10x20 | 49.5 | 60
14 15875 16 19 22 24 28 32 - = 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 495 | 60
14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 695 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

98



L1
L3 L2
|
FM 5 N
O . (=) Py £ Gy B
Q @3 7 a
7 S}
G ©
&y
Vv
bl (& D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15875 16 48 130 | 1425 | M8x16 | M6 40 275 6 20 145
19 51 130 | 1425 | M8x16 | M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 130 | 1425 | M8x16 | M6 41 285 6 195 19
28 67 130 | 1425 | M8x16 | M8 41 28.5 6 19.5 225
32 71 130 | 1425 | M8x16 | M8 41 285 6 19.5 245
35 73 130 | 1425 | M8x16 | M8 50 375 | 11.25 26 26
38 775 130 | 1425 | M8x16 | M8 50 375 | 11.25 26 28

Je [kgecm?]

%“‘Ti N1 Nimax Qs @Qr Ct R1 max R2 max A2 max
)
i

[min-1] [min-1]  [arcmin] ’ar'j:ginl [N] [N] [N] 14..19 22-24 28-32 35-38

TR1601_3
TR 160 1_4
TR1601_5
TR1601_6
TR1601_7
TR 160 1_10
TR1602_9
TR 160 2_12
TR 160 2_15
TR 160 2_16
TR 160 2_20
TR 160 2_25
TR 160 2_28
TR 160 2_30
TR 160 2_35
TR 160 2_36
TR 160 2_40
TR 160 2_50
TR 160 2_70
TR 160 2_100
TR 160 3_48
TR 160 3_64
TR 160 3_75
TR 160 3_80
TR 160 3_84
TR 160 3_90
TR 160 3_120
TR 160 3_125
TR 160 3_140
TR 160 3_150
TR 160 3_160
TR 160 3_175
TR 160 3_200
TR 160 3_210
TR 160 3_250
TR 160 3_280
TR 160 3_350
TR 160 3_400
TR 160 3_500
TR 160 3_700
AGEERTIN 350

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 99



TR G 160

55A1 ... 180A1

o VT 14
- ' ES
127 s "70__6
—r <
@ ‘ 3 125 —
e
[ + —8——— +—1 e TRG1602 | 24
¢ T} A
ol I\ N = TRG1603 | 28
¥ : 2 TRG1604 | 34
‘ 218.2
130 0.5 5577 TR 6 100 9 ’L M12x25
137 62 ‘ 297.2 (TR G 160 4) 98 \
M»w¢
® L&)
/| 7 x \
i %s\ ‘\
TR K J )
| \\ // ,,
g = g
N2
@ N1
DE% N | Nt | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
mCe,
55A1 | 14 15875 16 19 - - - - - — | 555 |1257] 140 | 5 | Méx15 | 395 | 50
80A2 | 14 15875 16 19 - - - — - — | 8 | 100 | 140 | 5 | Méxi5 | 395 | 50
95A1 | 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 95 | 115 | 140 | 5 | M8x20 | 395 | 50
110A1 | 14 15875 16 19 22 24 - - — — | 110 | 130 | 140 | 5 | M8x20 | 395 | 50
110B1 | 14 15875 16 19 22 24 - - — — | 110 | 145 | 140 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 1143 | 200 | 170 | 65 | M12x25 | 695 & 80
130A | 14 15875 16 19 22 24 - - — — | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 395 | 50
130A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 — - | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 495 & 60
180A | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 495 | 60
180A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 695 & 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 00 Tecnoingranaggi



TR G 160

@ D1
A W 2
&Y N
@ D2
QDs L5 Sichtweise von Q
! ~ D4
FM = ‘
@D
T
D (\- D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 225
32 71 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 245
35 73 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 113 125.5 M8x15 M8 50 SH5 11.25 26 28

nq Nimax @Ps Qr Ct R2 max A2 max

Nm
[min-1] [min-1]  [arcmin] [m] [N] [N] 14 .19 22-24 28-32 35-38

TRG1602_4
TR G 160 2_5
TR G 160 2_6
TR G 160 2_7
TR G 160 2_10
TR G 160 3_9
TR G 160 3_12
TR G 160 3_15
TR G 160 3_16
TR G 160 3_20
TR G 160 3_25
TR G 160 3_28
TR G 160 3_30
TR G 160 3_35
TR G 160 3_36
TR G 160 3_40
TR G 160 3_50
TR G 160 3_70
TR G 160 3_100
TR G 160 4_48
TR G 160 4_64
TRG1604_75
TR G 160 4_80
TRG 160 4_84
TR G 160 4_90
TR G 160 4_120
TR G 160 4_125
TR G 160 4_140
TR G 160 4_150
TR G 160 4_160
TR G 160 4_175
TR G 160 4_200
TR G 160 4_210
TR G 160 4_250
TR G 160 4_280
TR G 160 4_350
TR G 160 4_400
TR G 160 4_500
TR G 160 4_700
TR G 160 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 01



TR MB 160

55A1 ... 180A1 37.5 100
75 “
172 0 42 G6 ©
o O
J_&‘ﬂ—‘ N3 -~ o
‘4{?2 : s ! = | ©
o ———- O o _ & : 4
N A i
o | ) ZO | o N| <t o
8 T S I R R
© :
0 é% — = é ) | E— & T &
v T
\ [ L
_‘:l—f—E,_ [t} ‘uu—é—
425 100 ® 42 h7 ©
\ 172 L_75
237.5 (TR MB 160 2)
277 (TRMB 160 3)
316.5 (TR MB 160 4) 15 Nm

TRMB 1602 | 59
][ R A - 28 TRMB 160 3 | 63.5
0 ol 1T TRMB 1604 | 70.5
&
M12
20
Dﬁ% N | Nt | N2 | N3 | N& | N5 | Limax
&Sy
55A1 | 14 15875 16 19 - - - - - - | 555 1257 | 140 | 5 | M6x15 | 395 | 50
80A2 | 14 15875 16 19 - - - - - - | 80 | 100 | 140 | 5 | Méx15 | 395 | 50
95A1 | 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 95 | 115 | 140 | 5 | M8x20 | 395 | 50
110A1 | 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 110 | 130 | 140 | 5 | M8x20 | 395 | 50
110B1 | 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 110 | 145 | 140 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 1143 | 200 | 170 | 65 | M12x25 | 695 & 80
130A | 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 395 | 50
130A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 495 & 60
180A | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 495 | 60
180A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 695 & 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 02 Tecnoingranaggi



TR MB 160

L1
L2
[
FM o St -
Q Q = a
Q
%)
'l
b £ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15875 16 48 130 1425 | M8x16 M6 40 275 6 20 145
19 51 130 1425 | M8x16 M6 40 275 6 20 16.5
22 24 56.5 130 1425 | M8x16 M6 41 285 6 19.5 19
28 67 130 1425 | M8x16 M8 41 285 6 19.5 225
32 71 130 1425 | M8x16 M8 41 285 6 19.5 245
35 73 130 1425 | M8x16 M8 50 375 11.25 26 26
38 775 130 1425 | M8x16 | M8 50 375 11.25 26 28

‘Tj % ¢

o [
[arcmin] e
TR MB 160 2_3
TR MB 160 2_4
TR MB 160 2_5
TR MB 160 2_6
TR MB 160 2_7
TR MB 160 2_10
TR MB 160 3_9
TR MB 160 3_12
TR MB 160 3_15
TR MB 160 3_16
TR MB 160 3_20
TR MB 160 3_25
TR MB 160 3_28
TR MB 160 3_30
TR MB 160 3_35
TR MB 160 3_36
TR MB 160 3_40
TR MB 160 3_50
TR MB 160 3_70
TR MB 160 3_100
TR MB 160 4_48
TR MB 160 4_64
TR MB 160 4_75
TR MB 160 4_80
TR MB 160 4_84
TR MB 160 4_90
TR MB 160 4_120
TR MB 160 4_125
TR MB 160 4_140
TR MB 160 4_150
TR MB 160 4_160
TR MB 160 4_175
TR MB 160 4_200
TR MB 160 4_210
TR MB 160 4_250
TR MB 160 4_280
TR MB 160 4_350
TR MB 160 4_400
TR MB 160 4_500
TR MB 160 4_700
TR MB 160 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 03



TR 190

55A1 ... 180A1

158.7 (TR 190 1)
210.4 (TR 190 2)

N5  262.1 (TR 190 3) 96
13 N4
2 -
~
e
60 | 11 B s
h\ // N
\ 3 : g ‘ aN )
£ 5 o |3 \Qﬁ | TR1901 | 25
m -~ '\ !
i ] e
Siglt =
Lo 15 N2
9 N1
b5 N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
s’
14 16 19 - - - - - - - - - | 55,5 | 125.7 | 140 5) M6x15 39.5 50
14 16 19 - - - - - - 80 100 140 5 M6x15 39.5 50
14 16 19 22 24 - - - - - - - 95 115 140 5) M8x20 3915 50
14 16 19 22 24 - - - - - - - 110 130 140 5 M8x20 39.5 50
14 16 19 22 24 - - - - - - - 110 145 140 6.5 M8x20 49.5 60
14 16 19 22 24 28 32 35 38 42 45 48 | 1143 | 200 170 6.5 M12x25 | 69.5 80
14 16 19 22 24 - - - - - - - 130 165 140 5 M10x20 | 39.5 50
14 16 19 22 24 28 32 - - - - - 130 165 140 5 M10x20 | 49.5 60
14 16 19 22 24 28 32 - - - - - 180 215 190 6.5 M14x25 | 49.5 60
14 16 19 22 24 28 32 35 38 42 45 48 | 180 215 190 6.5 M14x25 | 69.5 80
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
v
L3 pid 7 - L2
Q fa) e B n
£
9
al i a =1 o B
Q Q 7 a
Q
©
& |H
L4
L1
/ZZ
D (\* = D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 16 48 130 142.5 M8x14 M6 45.5 27.5 6 20 14.5
19 51 130 142.5 M8x14 M6 455 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 130 142.5 M8x14 M6 47 29 6 20 19
28 67 130 142.5 M8x14 M8 47 29 6 20 225
32 71 130 142.5 M8x14 M8 47 29 6 20 24.5
35 73 130 142.5 M8x14 M8 54.5 36.5 6 25 26
38 77.5 130 142.5 M8x14 M8 54.5 36.5 6 25 28
42 92 130 142.5 M8x14 M10 60.5 40 6 25 33
45 95 130 142.5 M8x14 M10 60.5 40 6 25 &3
48 97 130 142.5 M8x14 M10 60.5 40 6 25 33
@ Bonfiglioli
1 04 Tecnoingranaggi



Tecnoingranaggi

“\‘»Ti Mn2 Ma2z Mp2 n1 nimax @Ps | @r Ct Rz2maxAzmax 1 -
9 | : (©
F [Nm] [Nm] [Nm] [min'] [min"]  [arcmin] [m] Nl Nl % 14..24 28-32 35-35 42 45-48

LGE LRSS 500 | 800 (1400 1500 [ 2500 | 5' | 3' | 130 |14000({15000| 97 | 24.20 | 24.88 | 25.65 | 29.30 | 29.90
LGS EIEEEEE 700 | 950 {1800 2100|3000 | 5 | 3 | 130 |14000(15000| 97 | 13.41 | 14.09 | 14.85 | 18.51 | 19.11
LG EIEEEE ) 700 | 950 1800|2300 (3000 | 5' | 3' | 130 |14000({15000| 97 | 9.32 | 10.00 | 10.77 | 14.42 | 15.02
LGEEIREGEE 700 | 950 (1800 2300 [ 3000 | 5' | 3' | 130 |14000{15000| 97 | 2.88 | 356 | 4.33 | 7.98 | 858
LGUEIER A 700 | 950 1800|2900 (3500 | 5' | 3' | 130 [14000(15000| 97 | 568 | 6.36 | 7.13 | 10.78 | 11.38
L GEELREELE 500 | 800 | 1400|2900 (3500 | 5' | 3' | 130 |14000{15000| 97 | 357 | 425 | 502 | 867 | 9.27
(8Ll 500 | 800 [ 1400( 1500|2500 | 5' | 3 | 100 |14000(15000| 94 | 23.23 | 23.91 | 24.67 | 28.33 | 28.93
LGS EIUPEE PR 1000( 1200 (2200 1500 (2500 | 5' | 3' | 100 [14000{15000( 94 | 22.03 | 22.71 | 23.48 | 27.13 | 27.73
LG EEIUPEEER ] 1000( 12002200 ( 1500 (2500 | 5' | 3' | 100 |14000({15000( 94 | 2158 | 2225 | 23.02 | 26.68 | 27.27
(G EIUPEE TR 1000 1200(2200( 2100|3000 | 5 | 3 | 100 |14000(15000| 94 | 12.19 | 12.86 | 13.63 | 17.29 | 17.89
LG EIUPEP LR 1000 1200(2200( 2300 | 3000 | 5 | 3' | 100 |14000(15000| 94 | 854 | 922 | 998 | 13.64 | 14.24
L GEEIPEPEE 1000( 12002200 2300 (3000 | 5' | 3' | 100 |14000{15000( 94 | 837 | 9.05 | 9.82 | 1348 | 14.07
L GEEIPEPEE ] 1000( 12002200 ( 2900 (3500 | 5' | 3' | 100 |14000({15000( 94 | 528 | 596 | 6.73 | 10.38 | 10.98
LGUETPEEIE 500 | 800 | 1400( 2900|3500 | 5° | 3' | 100 |14000/15000| 94 | 348 | 416 | 493 | 858 | 9.18
LG EIPERER ] 1000 1200(2200( 2900 | 3500 | 5' | 3' | 100 |14000/15000( 94 | 520 | 587 | 6.64 | 10.30 | 10.90
(GBI 700 | 950 | 1800( 2300 3000 | 5' | 3' | 100 |14000(15000| 94 | 218 | 286 | 363 | 7.28 | 7.88
LGS EIUPETTEE 1000|1200 2200 2900 | 3500 | 5 | 3' | 100 |14000{15000| 94 | 337 | 4.05 | 482 | 848 | 9.07
18T 1000 1200 (2200 2900 | 3500 | 5 | 3 | 100 |14000[15000| 94 | 3.33 | 4.01 | 478 | 844 | 9.03
1SR 1000 1200 (2200 2900 | 3500 | 5 | 3 | 100 |14000[15000| 94 | 3.30 | 397 | 474 | 840 | 9.00
LGEEIUPEETTE 500 | 800 | 1400 2900 | 3500 5' | 3' | 100 |14000{15000| 94 | 328 | 395 | 472 | 838 | 898
LG EIIEER ] 1000 1200(2200( 2100 (3000 | 7 | 5' | 90 |14000[15000( 91 | 12.73 | 13.40 | 14.17 | 17.83 | 18.43
LGE LTI R 1000|1200 2200 2100 | 3000 7 | 5' | 90 |14000{15000f 91 | 1210 | 1278 | 13.55 | 17.21 | 17.80
LGRS AE ] 1000 1200( 2200 2300 | 3000 | 7 | 5' | 90 |14000[15000( 91 | 8.86 | 9.54 | 10.31 | 13.97 | 14.56
(GBI 1000 1200 (2200 2100 [ 3000 | 7' | 6' | 90 [14000({15000 91 | 12.09 | 12.76 | 13.53 | 17.19 | 17.79
LGS ETRIEEE ] 1000( 1200(2200( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90  [14000(15000| 91 | 546 | 643 | 690 | 10.56 | 11.16
L GEEIEET 500 | 800 (1400|2900 (3500 | 7* | 5' | 90 [14000{15000| 91 | 347 | 415 | 492 | 857 | 917
LGE LI PIT 1000 (1200 (2200 2900 [ 3500 | 7 | 5' | 90  [14000{15000| 91 | 3.46 | 414 | 491 | 856 | 9.16
(GO EIIEPET 1000( 1200(2200( 2300 (3000 | 7 | 5' | 90 |14000(15000{ 91 | 834 | 9.01 | 978 | 13.44 | 14.04
GBI ET 1000( 1200(2200( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 |14000(15000{ 91 | 525 | 592 | 669 | 10.35 | 10.95
1S EIEIRETR 1000 1200(2200( 2900 | 3500 | 7 | 5 | 90 |14000(15000| 91 | 3.46 | 413 | 490 | 856 | 9.15
LGSkl 1000( 12002200 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 1400015000 91 | 336 | 4.04 | 481 | 846 | 9.06
10T EAT 1000 1200(2200( 2900 | 3500 | 7 | 5' | 90 |14000(15000| 91 | 518 | 585 | 662 | 10.28 | 10.88
LS ETEPLIE 1000 1200(2200( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 |14000/15000| 91 | 3.36 | 4.03 | 4.80 | 846 | 9.06
LGS ETEPA [ 1000 1200(2200( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 |14000/15000| 91 | 345 | 413 | 490 | 855 | 9.15
LG EEIEPLTE 1000( 12002200 ( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 1400015000 91 | 332 | 400 | 477 | 842 | 9.02
LGS ETRIPEI 1000 1200(2200( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 |14000(15000| 91 | 3.29 | 3.97 | 474 | 839 | 899
LU ETRIEETI 1000 1200(2200( 2900 | 3500 | 7 | 5' | 90 |14000(15000| 91 | 3.29 | 3.97 | 474 | 839 | 899
LGEELIEIIE 1000( 1200(2200( 2900 (3500 | 7 | 5' | 90 |14000/15000| 91 | 3.27 | 3.95 | 472 | 838 | 897
LGEEIEEETTE 1000( 1200(2200( 2900 (3500 7 | 5' | 90 |14000{15000f 91 | 327 | 3.95 | 472 | 838 | 897
LGkl ATE 1000( 12002200 2900 (3500 7' | 5' | 90 1400015000 91 | 327 | 395 | 472 | 838 | 897
LS LTI IUY 500 | 800 (1400 2900 (3500 7 | 5 | 90 [14000{15000| 91 | 3.27 | 395 | 472 | 838 | 897

@ Bonfiglioli 105




5.3.1 MASCHINENWELLE

Fir die Welle der angetriebenen Maschine ist eine hochwertige Stahllegierung zu bevorzugen. Die Tabelle unten zeigt die empfohlenen
Abmessungen, die vom Kunden bei der Konstruktion der Gegenwelle zu bertcksichtigen sind. Weiterhin wird eine axiale Aufnahmevor-
richtung fiir die Welle empfohlen (nicht gezeigt).

Anzahl und GréRRe der entsprechenden Gewindebohrungen am Wellenende sind von den Anwendungsanforderungen abhangig.

MB °
B1 B2
S
0.8 08 7\15°
~ N [sp} <t
< < < <
A1 A2 A3 A4 B B1 B2 S
TR MB 080 225 20 h7 18 20 h7 178 50 90
TR MB 105 240 32 h7 30 32h7 205 60 115 1
TR MB 130/160 250 42 h7 40 42 h7 259 70 140

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

106



MP
PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE

MP-Prazisionsplanetengetriebe bestechen durch optimale Leistungsfa-
higkeit und herausragende Zuverlassigkeit.

Sie sind in verschiedenen Konfigurationen (Antrieb rechtwinklig, Abtrieb
rechtwinklig, Hohlwelle, Eingangsvollwelle) und Motoradaptern erhaltlich
und so mit den mechanischen Schnittstellen der marktgangigsten
Servomotoren kompatibel.

Produktmerkmale:

e Hohe Drehmomentdichte

* Hohes Beschleunigungs- und Nenndrehmoment

* Hohe radiale und axiale Belastbarkeit

e Entwickelt fir Zyklus- und Dauerbetrieb

¢ Hohe Verdrehsteifigkeit

¢ VVerdrehflankenspiels unter 10 arcmin

e Maximale Flexibilitat (standard/reduziertes Flankenspiel;
standard/verstarkte Lager)

e Verschiedene Varianten fur Ihre Anforderungen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

107




6 MERKMALE DER MP-REIHE

Die Planetengetriebe der MP-Reihe zeichnen sich durch geringes Verdrehspiel, hohes tbertragbares Drehmoment und hohe Getriebelber-
setzungen aus.

Alle Getriebe sind laufruhig und gewahrleisten eine lange und wartungsarme Nutzungsdauer. Die Motormontage ist einfach und erfordert
keinerlei Spezialwerkzeug.

Erhaltlich entweder mit standard (STD) oder reduziertem (LOW) Flankenspiel:

1-stufige Getriebe: standard ®s < 15’; reduziert PR < 10’
2-stufige Getriebe: standard ¢s < 15’; reduziert R < 10’
3-stufige Getriebe: (nur G und MB): standard ¥R < 15’; reduziert PR < 10’
3-stufige Getriebe: standard @s < 17’; reduziert PR < 12’
4-stufige Getriebe (nur G und MB): standard ®s < 17’; reduziert PR < 12’

Eine hohe IP-Schutzklasse (IP65) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flissigkeitseintritt geschitzt sind.
SerienméRige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle.
Schalldruckpegel Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n1 = 3000 min-1; i=10.

e Lager fiir eine durchschnittliche Lebensdauer von von 20.000 Stunden unter normalen Betriebsbedingungen geeignet. Die folgende
Tabelle zeigt die Lagertypen fur die Abtriebswelle.

MP 053 MP 060 MP 080 MP 105 MP 130 MP 160 MP 190
HB P E

108

Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle
[N] 16000
15000
14000
14000
12000
10000
8000 7500
6500 6500
6000 5500
4000
4000 3800
2000 13001400 15001600
0 4
MP053SB  MP060SB  MP080SB  MPOSOHB  MP105SB  MP105HB  MP130SB  MP160SB  MP 190 SB
D RZ max . A2 max
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



e GroflRe Auswahl an Motoradaptern sorgt fiir den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren.

Verfligbare Motorwellendurchmesser

6‘ 7 8 9‘10 1112 ‘ 14 1617 19 22 24 28 32 35 38 42 45 48
6.35 9.52 12.7 15.875 19.05 @ [mm]

e Schmierung optimiert fir die gewlinschte Betriebsart.
Ohne Verunreinigung muss das Schmiermittel nicht regelmaflig gewechselt werden.

Betrieb MP 053 - MP 060 MP 080 ... MP 190 andere Dichtungen
S1 (kontinuierlich) Synthetikdl Viskositatsklasse 1ISO VG 220 Fluoroelastomer
NLGI Fettkonsistenz 00
S5 (unterbrochen) NLGI Fettkonsistenz 00 NBR

o Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hoéher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu berticksichtigen.

¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.

Ubersicht der Nenndrehmomente  Mn2 [Nm]
m 3 (4,56 |79 11215 16|20 | 25|28 | 30 | 35| 36 | 40 | 45 | 48 50 (60 64 |70 | 75 | 80 | 81 | 84 | 90

MP053 | 12 |15 |15 |15 |15 12| - 20|20 20|2020/20 | - |20 (15| - 2020 - 20|20 | — |20|20 |12 20| -
MP060 | 18 | 25 | 25|25 | 25|18 | 18|30 |30 |30 |30 |30 |30|18|3025|30| - [30|30| - |30|3030|30| - |30]18
MP 080 | 40 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 |70 |70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 40|70 50|70 | - |70 |70 | - |70 |70 |70 |70 | — |70 | 40

MP 105 | 100 | 140 | 140 [ 140 | 140|100 100 | 170|170 170|170 170 |170| 100|170 (140|170 - |170{170| - |170|170|170|170| — |[170|100

MP 130 | 215|380 | 380 | 380 | 380 | 215 | 215|450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 215|450 | 380|450 | — |450(450 | — |450|450 450|450 — |450|215

MP 160 | 350 | 500 | 500 | 500 | 500 | 350 | 350 | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | 350 | 700 | 500 | 700 | — |700{700| — |700|700|700|700| — |700 350

MP 190 | 500 | 700 | 700 | 700 | 700 | 500 | 500 |1000|1000{1000{1000{1000{1000| 500 |1000| 700 |1000| — |1000{1000, — |1000{1000{1000{1000| - |1000| 500

[11/100 112|120 | 125|140 | 144 | 150 | 160 | 175|180 | 200 | 210 | 216 | 225 | 245 | 250 | 252 | 280 | 324 | 350 | 400 | 405|500 | 567 | 700 | 729 (1000

MP053| 20 |20 | - |20 2020 - | - 20|20 - |- |20/20 /20 - |20 - 20| - | -2 - 20| - 12 -
MP 060 | 18 | - |30 |30 |30 | - |30 30|30 | - |30|30|30| - |- |30 |~ |30|-|30|30|- 30|~ 30|-|18
MP080 | 40 | - |70 |70 |70 | - |70 |70 |70 | - |70 |70 |70 | - |- |70| - |70| - |70|70| - |70| - |70 - |40
MP 105 | 100| — |170|170|170| - |170|170{170| - |170|170|170| = | - |[170| - |170| - |[170|170| = [170| - |170| - |100
MP 130 | 215| — |450 450 450| — |450 450|450 — |450 450|450 — | - |450| — |450| - |450|450| - |450| - |450| - |215
MP 160 |700| — |350|700|700| - |700|700|700| - 700|700 —= | = | = |700| = |700| — |700|700| - |700| - |700 - |350
MP 190 1000| — |500 [1000/1000| — 100010001000 — [1000/1000| = | = | — |1000| — |1000, — 10001000 — |1000, — |1000 - |500
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 09



6.1 BESTELLBEZEICHNUNG
MP G 080 3 20 STD 95A CD 19 $S1 OR SB KL UH1
I— SCHMIERSTOFF
—  Standard
UH1 Lebensmitteltaugliches
Schmiermittel
ABTRIEBSWELLENKONFIGURATION
KL Glatte Welle ohne Passfeder
KE Welle mit Passfeder (@ MB)
— LAGER DER ABTRIEBSWELLE
SB Standard
HB Verstarkt (MP 080 - MP 105) (@ MB)
— MONTAGEPOSITION
OR Horizontal
VA Vertikal mit Motor oben
VB Vertikal mit Motor unten
L— BETRIEBSART
S1 Dauerbetrieb
S5 Kurzzeitbetrieb
— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
6..48 (@1S)
L—MOTORKOPPLUNG
CD Klemmnabe (@ IS)
— ANTRIEBSFLANSCH
25AH ... 180A1 Motorflansch
IS Eingangsvollwelle (MP 053 ... MP 160) (@ G - @ MB)
FM Ohne Motorflansch
— VERDREHSPIEL
1 Getriebestufe |2 Getriebestufen|3 Getriebestufen|3 Getriebestufen|4 Getriebestufen
(MB, G only) (MB, G only)
STD (Ps< 15 Ps<15' Ps<15' Ps <17 Ps< 17
LOW Pr<10' Pr< 10’ Pr<10' Pr<12' Pr<12'
' — GETRIEBEUBERSETZUNG
— GETRIEBESTUFEN
1 2 3 4
L — BAUGROSSE
053 060 080 105 130 160 190
— VERSION
— Koaxial
G Rechtwinkliger Eingang (MP 053 ... MP 160)
MB Rechtwinkliger Ausgang (MP 080 ... MP 160)
— REIHE
MP
@ Bonfiglioli

110

Tecnoingranaggi




6.1.1 VERSIONEN UND ANTRIEBSSEITE

VERSION

Koaxial (—) Rechtwinkliger Eingang (G) Rechtwinkliger Ausgang (MB)

25AH ... 180A1 I L

ANTRIEBSFLANSCH
»
1
-
i

FM il =

6.1.2 MONTAGEPOSITIONEN

OR VA VB

MB

6.2 ZULASSIGE RADIAL- UND AXIALKRAFTE BEI DER MB-VERSION

% R2 max A2 max L R3 max A3 max

[N] [N] [mm] [N] [N]

MP MB 080 6000 5000 60 5500 5000
MP MB 105 9000 7500 80 7500 7500
MP MB 130 13500 11500 100 11000 11500
MP MB 160* 15000 11500 100 12500 11500

* Lager ausgelegt furr eine durchschnittliche Lebensdauer von 10.000 Stunden unter normalen Betriebsbedingungen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 1 1



6.3 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

IS 58.2 (MP 053 1)
72  (MP0532)
25 85.8 (MP 053 3) 24.5
3.25 125 3
4,125
St ] I ,"EI'E 0 MP0531 | 038
N — N WO
© =l el MP 053 2 1.0
ke MP 053 3 1.3
. 55 =
ENER Ll
25AH ... 80A 5 o
66.8 (MP 053 2)
N5 80.6 (MP 053 3) 24.5
N3 3
2.5
14,125
) | o et
ZNo A =
sal = ﬂgi S8 MP 0531 | 0.8
o i IR MP 0532 | 1.0
e ‘[E = & MP 0533 | 1.3
=
e
) N N1 N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
oV
> min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 25 36 48
26AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 26 36 48
28AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 28 36 48
30AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 30 36 48
32AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 32 38 48 55 3.5 4.5 25 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 34 40 48
36AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 36 42 48
38AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 38 44 48
40AH 6 635 7 8 9 952 - - = - - 40 46 48
38B 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - | 381 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 8 M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 S M5x12 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 4 5.5 23 30
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 70 60 & M4x10 23 30
50MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 65 55 2 5.5 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60AH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 5.5 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 & M5x12 23 30
60AH1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 3 5.5 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 85 75 8 M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 85 75 S M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 23 30
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

112

Tecnoingranaggi




L1
L3 L2
[
ol it a g e S ]
FM 5 ST —1
7 Q
Gz %)
g,
/TN
D {{kx D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 325 50 42.5 M4x8 M4 20.2 13.2 8 8.7 8
8 9 9.52 10 32.5 50 425 M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
11 12 12.7 8515 50 42.5 M4x8 M4 20.5 13.5 8 8.5 11
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 24 17 3 10.2 11.5
T M M M C R R: A olliE
, n n
@“‘l n2 a2 p2 1 1max Qs Qr t 1 max 2 max 2 max n @
i Nm] [Nm] [Nm] [min"] [min-"]  [arcmin] ’a,';lnr:in [N] [N] [N] %  6..952 10..14
MP 053 1_3 12 22 40 3300 | 4000 | 15’ | 10 1.0 200 500 600 97 0.06 0.08
MP 053 1_4 15 28 45 3500 | 5000 | 15’ | 10 1.0 200 500 600 97 0.05 0.06
MP 053 1_5 15 28 45 3500 | 5000 | 15’ | 10° 1.0 200 500 600 97 0.04 0.06
MP 053 1_6 15 28 45 3500 | 5000 | 15’ | 10’ 1.0 200 500 600 97 0.03 0.05
MP 053 1_7 15 28 45 4000 | 6000 | 15 | 10 1.0 200 500 600 97 0.03 0.05
MP 053 1_9 12 22 40 4000 | 6000 | 15 | 10 1.0 200 500 600 97 0.03 0.05
MP 053 2_12 20 30 60 3300 | 4000 | 15’ | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.06 0.08
MP 053 2_15 20 30 60 3300 | 4000 | 15’ | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.06 0.08
MP 053 2_16 20 30 60 3500 | 5000 | 15 | 10 0.9 200 500 600 94 0.05 0.06
MP 053 2_20 20 30 60 3500 | 5000 | 15 | 10 0.9 200 500 600 94 0.04 0.06
MP 053 2_25 20 30 60 3500 | 5000 | 15’ | 10° 0.9 200 500 600 94 0.04 0.06
MP 053 2_28 20 30 60 4000 | 6000 | 15 | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.03 0.05
MP 053 2_35 20 30 60 4000 | 6000 | 15 | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.03 0.05
MP 053 2_36 15 28 45 4000 | 6000 | 15 | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.03 0.05
MP 053 2_45 20 30 60 4000 | 6000 | 15 | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.03 0.05
MP 053 2_81 12 22 40 4000 | 6000 | 15 | 10’ 0.9 200 500 600 94 0.03 0.05
MP 053 3_48 20 30 60 4000 | 5000 | 17 | 12 0.7 200 500 600 91 0.05 0.07
MP 053 3_60 20 30 60 3500 | 5000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.05 0.07
MP 053 3_64 20 30 60 3500 | 5000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.05 0.06
MP 053 3_75 20 30 60 3500 | 5000 | 17’ | 12 0.7 200 500 600 91 0.04 0.06
MP 053 3_80 20 30 60 3500 | 5000 | 17’ | 12 0.7 200 500 600 91 0.05 0.06
MP 053 3_84 20 30 60 4000 | 6000 | 17 | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_100 20 30 60 3500 | 5000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.04 0.06
MP 053 3_112 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_125 20 30 60 3500 | 5000 | 17’ | 12 0.7 200 500 600 91 0.04 0.06
MP 053 3_140 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_144 20 30 60 4000 | 6000 | 17’ | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_175 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_180 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_216 20 30 60 3500 | 5000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_225 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_245 20 30 60 4000 | 6000 | 17 | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_252 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.05 0.06
MP 053 3_324 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_405 20 30 60 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_567 20 30 60 4000 | 6000 | 17 | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05
MP 053 3_729 12 22 40 4000 | 6000 | 17" | 12 0.7 200 500 600 91 0.03 0.05

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 1 3



25AH ... 80A

N
2 2D | \J
Te) BE 3
A g e
= et 14,25
S 64
N~
§ SN I AR IR | - S MPGO0532 | 1.3
“ N ~© MPG0533 | 15
© N = o~ MPGO0534 | 1.8
88.9 (MP G 053 2)
102.7 (MP G 053 3) M5x10
28.1 116.5 (MP G 053 4) 24.5
N4 -
1w __ &
/] Ve N
¥ f@\ Ll
\ Y kj / /
| \\ // ) |/
G-
N2
I N1
oy N N1 N2 | N3 N4 N5 | Lmax
pus
min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 25 36 48
26AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 26 36 48
28AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 28 36 48
30AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 30 36 48
32AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 32 38 48 55 3.5 4.5 25 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 34 40 48
36AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 36 42 48
38AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 38 44 48
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 40 46 48
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 8 M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 5 M5x12 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 4 5.5 23 30
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 70 60 & M4x10 23 30
50MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 65 55 2 5.5 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 85 75 S M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 85 75 8 M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 73 98.4 85 & M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 23 30
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

114

Tecnoingranaggi



@ D1
N N3
& N
g D2
QD5 L5 Sichtweise von Q
‘ ~ D4
FM e Il ‘
@D,
T =
/TN
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 S5 50 42.5 M4x8 M4 20.2 13.2 8 8.7 8
9 9.52 10 32.5 50 425 M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
11 12 12.7 8915 50 42.5 M4x8 M4 20.5 185 & 8.5 1
14 35.5 50 425 M4x8 M4 24 17 3 10.2 11.5
s Ja [kgem?
‘ﬁ% Mn 2 Ma 2 Mp 2 nq Nimax Qg Pr Ct R2max = A2 max n : g‘ﬁ]
5\ 0 S
i [Nm] [Nm] [Nm]  [min-] = [min-1] [arcmin] A [N] [N] % 6..952 10..14
MP G 053 2_3 12 22 | 40 | 3300 | 4000 [ 15 [ 10" [ 1.0 | 500 | 600 | 94 018 | 0.20
MP G 053 2_4 15 28 45 3500 5000 15' 10' 1.0 500 600 94 0.18 0.19
MP G 0532_5 15 28 45 3500 5000 15' 10' 1.0 500 600 94 0.17 0.19
MP G 053 2_6 15 | 28 | 45 | 3500 | 5000 | 15" | 10" | 1.0 | 500 | 600 | 94 017 | 0.18
MP G 0532_7 15 | 28 | 45 | 4000 | 6000 | 15" | 10' | 1.0 | 500 | 600 | 94 017 | 0.9
MP G 053 2_9 12 22 | 40 | 4000 | 6000 | 15 | 10" | 1.0 | 500 | 600 | 94 017 | 0.18
MP G 053 3_12 20 30 60 3300 4000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.18 0.20
MP G 053 3_15 20 30 60 3300 4000 15' 10 0.9 500 600 91 0.18 0.20
MP G 053 3_16 20 30 60 3500 5000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
MP G 053 3_20 20 30 60 3500 5000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
MP G 053 3_25 20 30 60 3500 5000 15' 10 0.9 500 600 91 0.17 0.19
MP G 053 3_28 20 30 60 4000 6000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
MP G 053 3_35 20 30 60 4000 6000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
MP G 053 3_36 15 28 45 4000 6000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.18
MP G 053 3_45 20 30 60 4000 6000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.19
MP G 053 3_81 12 22 40 4000 6000 15' 10' 0.9 500 600 91 0.17 0.18
MP G 053 4_48 20 30 60 4000 5000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.18 0.19
MP G 053 4_60 20 30 60 3500 5000 17 12 0.7 500 600 89 0.18 0.19
MP G 053 4_64 20 30 60 3500 5000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_75 20 30 60 3500 5000 17 12 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_80 20 30 60 3500 5000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_84 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_100 20 30 60 3500 5000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_112 20 30 60 4000 6000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_125 20 30 60 3500 5000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_140 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_144 20 30 60 4000 6000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_175 20 30 60 4000 6000 17 12 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_180 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_216 20 30 60 3500 5000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_225 20 30 60 4000 6000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_245 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.19
MP G 053 4_252 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.18 0.20
MP G 053 4_324 20 30 60 4000 6000 17 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_405 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_567 20 30 60 4000 6000 17' 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18
MP G 053 4_729 12 22 40 4000 6000 17" 12' 0.7 500 600 89 0.17 0.18

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 1 5



MP 060

IS 62.75 (MP 060 1)
79.45 (MP 060 2)
25 96.16 (MP 060 3) 38
3.25 .25 3
14 | 20 | 5
‘\ |
|
= - —yI=TiE
— S — -+ 1358 MPO0601 | 1.2
ol 1Y MP0602 | 1.7
= = B MP 0603 | 2.0
i Ses =
ENER 1o
57.55 (MP 060 1)
74.25 (MP 060 2)
N5 90.95 (mP 060 3) 38
N3 3
3.5
20 1.5
\ \
NI
Z0o | I cl <o
Sls = =0 1 5|58 MP 060 1 1.2
i o Y MP 060 2 1.7
‘JE = % MP 0603 | 2.0
1 T =
) 52 +£0.05 10
Sd50 W
T % [
(e
o N N1 N2 | N3 N4 N5 | Lmax
4
min | max
6 635 7 8 9 952 - - — — - 25 39 56
6 635 7 8 9 952 - - - - - 26 39 56
6 635 7 8 9 952 - — - - - 28 39 56
6 635 7 8 9 952 - - - - - 30 39 56
6 635 7 8 9 952 - - - - - 32 39 56 65 3.5 4.5 25 25
6 635 7 8 9 952 - - - - - 34 40 56
6 635 7 8 9 952 - - - - - 36 42 56
6 635 7 8 9 952 - - - - - 39 45 56
6 635 7 8 9 952 - - - - - 40 46 56
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 3 M4x10 18 25
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 50 65 60 3 M5x12 23 30
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 65 3 5.5 25 32
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 70 60 3 M4x10 23 30
55MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 55 80 65 2 5.5 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60AH 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 - 60 75 65 3 5.5 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 23 30
60AH1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 75 65 3 5.5 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 85 75 3 M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 MM 12 127 14 70 85 75 B M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 14 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 M1 12 127 14| 80 100 85 3 M6x15 23 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 1 6 Tecnoingranaggi



L1
L3 L2
[
- N
(o] O (=) Py £ Gy B o -
FM o SR = 1
7 S
vz ©
&y
—
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 32.5 50 42.5 M4x8 M4 20.2 13.2 3 8.7 8
9 9.52 10 325 50 42.5 M4x8 M4 20.2 13.2 3 7.8 9
1" 12 12.7 S515) 50 42.5 M4x8 M4 20.5 13.5 3 8.5 1
35.5 50 42.5 M4x8 M4 24 17 3 10.2 11.5

&J‘“Ti Mn2 | Ma2z  Mp2 Os  @Qr (of: Rimax R2max A2max
’ Nm

i [Nm] [Nm] farcmin] | Zremin

(N] (N] [N]

MP 060 1_3
MP 060 1_4
MP 060 1_5
MP 060 1_6
MP 060 1_7
MP 060 1_10
MP 060 2_9
MP 060 2_12
X PRE
MP 060 2_16
MP 060 2_20
MP 060 2_25
MP 060 2_28
MP 060 2_30
MP 060 2_35
MP 060 2_36
MP 060 2_40
MP 060 2_50
MP 060 2_70
MP 060 2_100
MP 060 3_48
MP 060 3_64
MP 060 3_75
IR
MP 060 3_84
MP 060 3_90
MP 060 3_120
MP 060 3_125
MP 060 3_140
MP 060 3_150
MP 060 3_160
MP 060 3_175
MP 060 3_200
MP 060 3_210
MP 060 3_216
MP 060 3_250
MP 060 3_280
MP 060 3_350
MP 060 3_400
MP 060 3_500
MP 060 3_700
MP 060 3_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 1 7



MP G 060

25AH ... 80A

ON
HELal
ol T BE 3
Z% % - Tas
5h7 Uy et ‘ 20 5
%S 64
© =
—t —8——— H--— s MPG 0602 | 1.7
© 2 Yy MPG 0603 | 2.2
- o E v MPG0604 | 25
BB |
58 28.1 126.85 (MP G 060 4) 38
N4_
C— ;;*
/ // N
] \\\K J/// /
s X
N2
@ N1
ol R N N1 N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
-
min max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - | 25 | 39 | 56
26AH 6 635 7 8 9 95 - - - - - | 26 | 39 | 56
28AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - | 28 | 39 | 56
30AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - | 30 | 39 | 56
32AH 6 63 7 8 9 952 - - - - - | 3 | 39 | 5 | 65 | 35 45 25 | 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - | 3 | 40 | 56
36AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - | 3 | 42 | 56
39AH 6 63 7 8 9 95 - - - - - | 39 | 45 | 56
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - - — | 40 | 46 | 56
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 381 66.6 60 3 | M4x10 | 18 | 25
408B 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 - | 40 63 60 3 | M4x10 | 18 | 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - | 50 60 60 3 | M4x10 | 18 | 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 60 3 | M5x12 | 23 | 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 65 3 5.5 25 | 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 70 60 3 | M4x10 | 23 | 30
55MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 55 80 65 2 5.5 16 | 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 - | 60 75 65 3 | msx12 | 18 | 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14| 60 75 65 3 | M5x12 | 23 | 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14| 60 85 75 3 | M5x12 | 23 | 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 60 90 75 3 | msx12 | 23 | 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14| 70 85 75 3 | mext5 | 23 | 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 90 75 3 | msx12 | 23 | 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 73 98.4 85 3 | M5x12 | 25 | 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 80 100 85 3 | Mex15 | 23 | 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 1 8 Tecnoingranaggi



MP G 060

@ D1
N N 2
& N
QO o
D5 L5 Sichtweise von Q
D4
FM | 1 B ‘
@D,
b £ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 325 50 425 | M4x8 | M4 202 | 132 3 8.7 8
8 9 9.52 10 325 50 425 | M4x8 | M4 202 | 132 3 7.8 9
1 12 12.7 355 50 425 | M4x8 | M4 205 | 135 3 8.5 1
14 355 50 425 | M4x8 | M4 24 17 3 102 | 115

Ma 2 Qs Pr R2 max

[Nm] [Nm] in- [arcmin]

Nm
[arcmin [N] 6..952 10..14

MP G 060 2_3
MP G 060 2_4
MP G 060 2_5
MP G 060 2_6
MP G 060 2_7
MP G 060 2_10
MP G 060 3_9
MP G 060 3_12
MP G 060 3_15
MP G 060 3_16
MP G 060 3_20
MP G 060 3_25
MP G 060 3_28
MP G 060 3_30
MP G 060 3_35
MP G 060 3_36
MP G 060 3_40
MP G 060 3_50
MP G 060 3_70
MP G 060 3_100

MP G 060 4_48 1.8

MP G 060 4_64 30 45 100 3500 | 5000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.18 0.20
MP G 060 4_75 30 45 100 3500 | 5000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.19
MP G 060 4_80 30 45 100 3500 | 5000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.18 0.20
MP G 060 4_84 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.19
MP G 060 4_90 18 35 70 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_120 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.15 0.17
MP G 060 4_125 30 45 100 3500 | 5000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.19
MP G 060 4_140 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.19
MP G 060 4_150 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_160 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_175 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.19
MP G 060 4_200 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_210 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_216 30 45 100 3500 | 5000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.19
MP G 060 4_250 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_280 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_350 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_400 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_500 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_700 30 45 100 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18
MP G 060 4_1000 18 85 70 4000 | 6000 | 17" | 12 1.8 600 700 89 0.17 0.18

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 1 9



MP 080

IS 105.3 (MP 080 1)
129.8 (MP 080 2)
43 154.3 (MP 080 3) 46
6 |4 5
20 I 30 1.5
Il
~| 1 ‘ NN~ é
J— . — -
s =i ;[gga MPOBOT 40
e \ o fw MP 0802 | 4.6
3 Lf 3 MP 0803 | 5.2
= \ \ =
AL AT 65 +0.05
15| e
40B1 ... 110B1 N
108 (MP0802)
N5 132.5 (vP 080 3) 46
N3 5
i 2
130, .5
[l |
pzd/a) ==
ss i = ;Igg MP 0801 | 4.0
L f © e MP 0802 | 4.6
4@ = 3 MP 0803 | 52
1T =
e
%
(e
b (<R N | Nt | N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
-V
40B1 8 9 952 11 12 127 14 - — - — — 40 63 80 4 M4x12 34 40
45A 8 9 952 11 12 127 - - - - — — 45 63 80 4 M4x12 34 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 — - — - - 50 65 80 4 M5x16 34 40
50BH1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 55 34 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 — - — - - 50 70 80 4 M4x10 34 40
50D 8 9 952 11 12 127 14 — - — - - 50 95 80 4 M6x20 34 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 55.5 | 125.7 | 105 4 M6x20 34 40
60A2 8 9 952 11 12 127 14 - — - - - 60 75 80 4 M5x16 34 40
60AH2 8 9 952 11 12 127 14 — — — - — 60 75 90 4 6.5 34 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - - 60 85 80 4 M5x16 34 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - — — 60 90 80 4 M5x16 34 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 34 40
70AH1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 34 40
73A1 8 9 952 11 12 127 14 - - - — — 78 98.4 85 4 M5x16 34 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 100 90 4 M6x16 34 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 115 100 4 M8x20 34 40
95B 8 9 952 1M1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 130 115 4 M8x20 34 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 130 115 4 M8x20 34 40
110B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 145 120 6.5 M8x20 44 50
110B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 145 120 6.5 M8x20 54 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 20 Tecnoingranaggi



L1
L3 L2
[
LU =
Q g lt 7 a
7 S
vz ©
5.,
R
b (&7 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 10.5
11 12 12.7 43 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 12,5
14 15.875 16 17 48 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 15 1958 14.5
19 19.05 51 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 16.5
NS SB HB Jg [kgem?]
A
\'P}_)“b‘ll Mn2 Maz Mp2 N1 nimax Qs  Qr Ct Rimax Ramax A2max Ramax Azmax ™ g
i [Nm] [Nm] [Nm] [min-'] [min-'] [arcmin] la,mn [Nl [N] [N] [N] [N] % 8..12.7 14..19.05
MP 080 1_3 40 | 80 | 180 | 2900|3500 | 15' | 10'| 7.0 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 97 0.50 0.59
MP 080 1_4 50 | 80 | 200 [ 3100|4500 | 15' | 10'| 7.0 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 97 0.34 0.43
MP 080 1_5 50 [ 80 | 200 [ 3200|4500 | 15' | 10' | 7.0 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 97 0.28 0.37
MP 080 1_6 50 | 80 | 200 | 3200|4500 | 15' | 10' 7.0 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 97 0.21 0.30
MP 080 1_7 50 | 80 | 200 [4000 6000 | 15' | 10'| 7.0 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 97 0.23 0.32
MP 080 1_10 40 | 80 | 180 | 4000|6000 | 15' | 10" | 7.0 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 97 0.20 0.29
MP 080 2_9 40 | 80 | 180 | 2900 | 3500 | 15' [ 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.49 0.58
MP 080 2_12 70 | 100 | 250 [ 2900 | 3500 | 15' | 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.47 0.56
MP 080 2_15 70 | 100 | 250 [ 2900 | 3500 | 15' | 10' | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.46 0.55
MP 080 2_16 70 | 100 | 250 [ 3100 | 4500 | 15' | 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.32 0.41
MP 080 2_20 70 | 100 | 250 | 3200 | 4500 | 15' | 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.27 0.36
MP 080 2_25 70 | 100 | 250 | 3200 | 4500 | 15' | 10' | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.27 0.36
MP 080 2_28 70 | 100 | 250 [ 4000 | 6000 | 15' | 10' | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.22 0.31
MP 080 2_30 40 | 80 | 180 [ 4000|6000 | 15' | 10' 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.20 0.29
MP 080 2_35 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 15' | 10' | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.22 0.31
MP 080 2_36 50 | 80 | 200 [ 3200|4500 | 15' | 10' | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.20 0.29
MP 080 2_40 70 | 100 | 250 [ 4000 | 6000 | 15' | 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.20 0.29
MP 080 2_50 70 | 100 | 250 [ 4000 | 6000 | 15' | 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.19 0.28
MP 080 2_70 70 | 100 | 250 [ 4000 | 6000 | 15' | 10' | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.19 0.28
MP 080 2_100 40 | 80 | 180 | 4000|6000 | 15" | 10" | 5.9 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 94 0.19 0.28
MP 080 3_48 70 | 100 | 250 [ 3100 | 4500 | 17' | 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.33 0.42
MP 080 3_64 70 | 100 | 250 [ 3100 | 4500 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.32 0.41
MP 080 3_75 70 | 100 | 250 [ 3200 | 4500 | 17' | 12'| 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.27 0.36
MP 080 3_80 70 | 100 | 250 | 3100 | 4500 | 17" | 12' 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.32 0.41
MP 080 3_84 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.23 0.32
MP 080 3_90 40 | 80 | 180 | 4000 | 6000 | 17" [ 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_120 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17' | 12'| 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_125 70 | 100 | 250 [ 3200 | 4500 | 17' | 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.27 0.36
MP 080 3_140 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.22 0.31
MP 080 3_150 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17' | 12'| 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_160 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17' | 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_175 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.22 0.31
MP 080 3_200 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_210 70 | 100 | 250 | 4000 | 6000 | 17" | 12' 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_216 70 | 100 | 250 | 3200 | 4500 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.20 0.29
MP 080 3_250 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28
MP 080 3_280 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17' | 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28
MP 080 3_350 70 | 100 | 250 [ 4000 | 6000 | 17' | 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28
MP 080 3_400 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28
MP 080 3_500 70 | 100 | 250 [ 4000|6000 | 17' | 12'| 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28
MP 080 3_700 70 | 100 | 250 [ 4000 | 6000 | 17' | 12" | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28
VDR 40 | 80 | 180 [ 4000 | 6000 | 17" | 12' | 5.4 400 | 1300 | 1400 | 2500 | 3000 | 91 0.19 0.28

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 21



MP G 080

40B1 ... 110B1

Z
] 5
e 2
S B
=
+-—-- b —- -8 ——— - -— = MPG0802 | 5.2
© & e MPG0803 | 58
S N . o MPG0804 | 6.4
SR | e
38.25 192.55 (MP G 080 4) 46
N4 _
(& _ ig}:
p // . \
) \\\K J/// I
&5
N2
@ N1
b (R N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
&Y
40B1 8 9 952 11 12 127 14 - - - — — | 40 | 63 | 80 | 4 | Max12 | 34 | 40
45A 8 9 952 1 12 127 - - - — — — | 45 | 63 | 8 | 4 | Max12 | 34 | 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - — | 5 | 65 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
50BH1 | 8 9 952 11 12 127 14 - - — - — | 5 | 65 | 8 | 4 55 34 | 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - — | 5 | 70 | 8 | 4 | M4x10 | 34 | 40
50D 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - | 5 | 95 | 8 | 4 | M6x20 | 34 | 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 555 |1257 | 105 | 4 | M6x20 | 34 | 40
60A2 8 9 952 11 12 127 14 - - — — - | 60 | 75 | 80 | 4 | M5x16 | 34 | 40
60AH2 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - — - |60 | 75 | 90 | 4 6.5 34 | 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - — | 60 | 8 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - — | 60 | 90 | 8 | 4 | Ms5x16 | 34 | 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 85 | 8 | 4 | M6x20 | 34 | 40
70AH1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 1905 70 | 8 | 90 | 4 6.5 34 | 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 90 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
73A1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - | 73 | 984 | 8 | 4 | M5x16 | 34 | 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 | 100 | 90 | 4 | Méx16 | 34 | 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 115 | 100 | 4 | M8x20 | 34 | 40
958 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 130 | 115 | 4 | M8x20 | 34 | 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 | 4 | M8x20 | 34 | 40
1108 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 | 50
110B1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 54 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 22 Tecnoingranaggi



MP G 080

@ D1
R W 9
A NN
B N
QO oo
Ds L5 Sichtweise von Q
FM | i B
2D
T
D (\f D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 76.5 M6x12 M6 322 26.3 9.5 19.3 10.5
1 12 12.7 43 68 76.5 | M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 12.5
14 15.875 16 17 48 68 76.5 M6x12 M6 322 26.3 9.5 19.3 14.5
19 19.05 51 68 76.5 M6x12 M6 32.2 26.3 9.5 19.3 16.5

_mi

MP G 080 2_3

Ps

[min-1]  [arcmin]

Qr

HB

Ct R2 max A2max R2max  |A2max

INl NI IN]

’arcmln

8..

Jg [kgem?]

12.7 14 ...19.05

MP G 080 2_4

MP G 080 2_5

MP G 080 2_6

MP G 080 2_7

MP G 080 2_10

MP G 080 3_9

MP G 080 3_12

MP G 080 3_15

MP G 080 3_16

MP G 080 3_20

MP G 080 3_25

MP G 080 3_28

MP G 080 3_30

MP G 080 3_35

MP G 080 3_36

MP G 080 3_40

MP G 080 3_50

MP G 080 3_70

MP G 080 3_100

MP G 080 4_48

MP G 080 4_64

MP G 080 4_75

MP G 080 4_80

MP G 080 4_84

MP G 080 4_90

MP G 080 4_120

MP G 080 4_125

MP G 080 4_140

MP G 080 4_150

MP G 080 4_160

MP G 080 4_175

MP G 080 4_200

MP G 080 4_210

MP G 080 4_216

MP G 080 4_250

MP G 080 4_280

MP G 080 4_350

MP G 080 4_400

MP G 080 4_500

MP G 080 4_700

MP G 080 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

123



MP MB 080

40B1 ... 110B1 20 64
95 42 ‘
© 20 G6 ©
| | N5 © e
J_&‘fl_‘ 3 i S
N | N3 |, | ‘ sEl —
IRV R - o ||l 1%
o E +
S sellb e EEE
© |
gfee s o 1o
N \ \
e T
" n ‘u.u_V_
22.5 80 o 20 h7 ©
. 9% 42
149.5 (MP MB 080 2)
174 (MP MB 080 3)
198.5 (MP MB 080 4)
6 Nm
22 o
o R - 8 & MP MB 080 2 | 14.0
S MP MB 080 3 | 15.0
MP MB 0804 | 16.0
M8
14
ol R N | N1t | N2 | N3 N4 | N5 | Lmax
S
40B1 8 9 952 11 12 127 14 - - - — - 40 | 63 | 80 4 Max12 | 34 | 40
45A 8 9 952 11 12 127 - - - - - - 45 | 63 | 80 4 M4x12 | 34 | 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 - = = = = 50 | 65 | 80 4 M5x16 | 34 | 40
50BH1 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 | 65 | 80 4 55 34 | 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 - = = = = 50 | 70 | 80 4 M4x10 | 34 | 40
50D 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 | 95 | 80 4 M6x20 | 34 | 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 555 | 1257 | 105 | 4 M6x20 | 34 | 40
60A2 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 | 75 | 80 4 M5x16 | 34 | 40
60AH2 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - — - 60 | 75 | 90 4 6.5 34 | 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - -  — 60 | 85 | 80 4 M5x16 | 34 | 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - — - 60 | 90 | 80 4 M5x16 | 34 | 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 85 | 80 4 M6x20 | 34 | 40
70AH1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 85 | 90 4 6.5 34 | 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 | 90 | 80 4 M5x16 | 34 | 40
73A1 8 9 952 11 12 127 14 - = = = = 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 | 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 | 100 | 90 4 M6x16 | 34 | 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 115 | 100 | 4 M8x20 | 34 | 40
95B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 130 | 115 | 4 M8x20 | 34 | 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 | 4 M8x20 | 34 | 40
110B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 44 | 50
110B1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 54 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 24 Tecnoingranaggi



MP MB 080

L1
L2

a IR s i AR L
FM S Sihe a
)
%)
8l
b X D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 765 | M6x12 | M6 322 | 263 95 193 | 105
11 12 127 43 68 765 | M6x12 | M6 322 | 263 95 193 | 125
14 15875 16 17 48 68 765 | M6x12 | M6 322 | 263 95 193 | 145
19 19.05 51 68 765 | M6x12 | M6 322 | 263 95 193 | 165

DNy Je [kgem?]
‘}I | . tmax | @s Pr Ct

: : Nm

[min-1] [arcmin] e 9 8..12.7 14...19.05
MP MB 080 2_3
MP MB 080 2_4
MP MB 080 2_5
MP MB 080 2_6
MP MB 080 2_7
MP MB 080 2_10
MP MB 080 3_9
MP MB 080 3_12
MP MB 080 3_15
MP MB 080 3_16
MP MB 080 3_20
MP MB 080 3_25
MP MB 080 3_28
MP MB 080 3_30
MP MB 080 3_35
MP MB 080 3_36
MP MB 080 3_40
MP MB 080 3_50
MP MB 080 3_70
MP MB 080 3_100
MP MB 080 4_48
MP MB 080 4_64
MP MB 080 4_75
MP MB 080 4_80
MP MB 080 4_84
MP MB 080 4 90
MP MB 080 4_120
MP MB 080 4_125
MP MB 080 4_140
MP MB 080 4_150
MP MB 080 4_160
MP MB 080 4_175
MP MB 080 4_200
MP MB 080 4_210
MP MB 080 4_216
MP MB 080 4_250
MP MB 080 4_280
MP MB 080 4_350
MP MB 080 4_400
MP MB 080 4_500
MP MB 080 4_700
MP MB 080 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 25



IS 121.3 (MP 105 1)
153.8 (MP 105 2)

47 186.3 (MP 105 3) 57.5

4 5
35 | 5
L1 O L B
,,,,,,,,,,,, L 1558 MP 1051 | 6.5
B~ MP 1052 | 85
‘f § MP 1053 | 10.5
7 E‘ 85 +0.05
i 15

107.5 (MP 105 1)
140 (MP1052)
N5  172.5 (MP 105 3) 57.5

N3 5
2
35_| 5
z0 \ i ©
se) = SWES MP1051 | 6.5
va=) o NS MP 1052 | 8.5
“E = S MP 1053 | 105
—1 =
15 =
Limay
= |
=5
ol R N | Nt | N2 | N3 | N4& | N5 | Lma
=&
11 12 127 14 15 15875 16 19 - — - — | 50 | 95 | 100 | 5 | Méxi4 | 28 | 40
55A 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 55 |1257| 105 | 5 | Méx16 | 28 | 40
60A2 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 75 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
60AH2 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 75 | 100 | 4 65 | 33 | 40
60B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - | 60 | 8 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
70A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 8 | 100 | 65 | Méx14 | 28 | 40
70AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 8 | 100 | 4 65 | 33 | 40
70B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 90 | 100 | 65 | M5x12 | 28 | 40
80A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — — | 80 | 100 | 100 | 65 | Méx16 | 28 | 40
80AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 80 | 100 | 100 | 4 65 | 33 | 40
95A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 95 | 115 | 100 | 65 | Msx18 | 28 | 40
95A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 95 | 115 100 | 65 | M8x18 | 38 | 50
958 1M 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 95 | 130 | 115 | 65 | M8x18 | 28 | 40
M0A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 110 | 130 | 115 | 65 | Msx18 | 28 | 40
10A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 110 | 130 | 115 | 65 | M8x20 | 38 | 50
0B | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 110 | 145 120 | 65 | M8x20 | 38 | 50
10B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 — | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 48 | 60
130A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 130 | 165 140 | 65 | M10x20 | 38 | 50
130A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 | 130 | 165 | 140 | 65 | M10x25 | 48 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 26 Tecnoingranaggi



L1
L3 L2

by N
[ I S o P Gy o -
FM Q Q i / n
"':41" Q
i o
&y
-
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1 12 12.7 43 90 98 M6x15 M6 1.3 19.5 7.6 12 12.5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 35 23 7.6 12 19
28 67 90 98 M6x15 M8 B85 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15 M8 37 25 7.6 16 24.5

SB HB

Ma2z Mp2 N1 nNimax Qs Or Ct R1 max R2 max A2 max R2 max A2 max M
Nm
[Nm] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [arcmin] [arcmin [Nl [N] [N] [N] [Nl % 11..127 14..19 22-24 28 -32

MP 105 1_3
MP 105 1_4
MP 1051_5
MP 105 1_6
MP 105 1_7
MP 105 1_10
MP 105 2_9
MP 105 2_12
MP 105 2_15
MP 105 2_16
MP 105 2_20
MP 105 2_25
MP 105 2_28
MP 105 2_30
MP 105 2_35
MP 105 2_36
MP 105 2_40
MP 105 2_50
MP 105 2_70
MP 105 2_100
MP 105 3_48
MP 105 3_64
MP 105 3_75
MP 105 3_80
MP 105 3_84
MP 105 3_90
MP 105 3_120
MP 105 3_125
MP 105 3_140
MP 105 3_150
MP 105 3_160
MP 105 3_175
MP 105 3_200
MP 105 3_210
MP 105 3_216
MP 105 3_250
MP 105 3_280
MP 105 3_350
MP 105 3_400
MP 105 3_500
MP 105 3_700
MP 105 3_1000 [T

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 27



50D ... 130A1

Q
P4

N3
Q
O

; = 5
2 "] Sy
. = "35_ 5
N 98
© =
o e —8——— 1 s MPG1052 | 85
- 2 ~ MP G 1053 | 105
« . 0 MP G 1054 | 125
e |
49 235.3 (MP G 105 4) 57.5
N4_
Y
/ // N
\ \\\K J// I
¥ =~
N2
@ N1
ol R N | Nt | N2 | N3 | N4& | N5 | Lma
11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 50 | 95 | 100 | 5 | Méx14 | 28 | 40
1 12 127 14 15 15875 16 19 - - — — | 55 |1257| 105 | 5 | M6x16 | 28 | 40
1 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 75 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
60AH2 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 60 | 75 | 100 | 4 6.5 33 | 40
60B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — — | 60 | 8 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
70A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - | 70 | 8 | 100 | 65 | Méx14 | 28 | 40
70AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 70 | 85 | 100 | 4 6.5 33 | 40
70B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — — | 70 | 90 | 100 | 65 | M5x12 | 28 | 40
80A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — — | 80 | 100 | 100 | 65 | M6x16 | 28 | 40
80AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 80 | 100 | 100 | 4 6.5 33 | 40
95A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 95 | 115 | 100 | 65 | M8x18 | 28 | 40
95A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 — - | 95 | 115 | 100 | 65 | M8x18 | 38 | 50
958 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - - — | 95 | 130 | 115 | 65 | M8x18 | 28 | 40
10A |11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — — | 110 | 130 | 115 | 65 | M8x18 | 28 | 40
110A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 10 | 130 | 115 | 65 | M8x20 | 38 | 50
110B | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 10 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 38 | 50
110B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 — | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 48 | 60
130A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - — | 130 | 165 | 140 | 65 | M10x20 | 38 | 50
130A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 32| 130 | 165 | 140 | 65 | M10x25 | 48 | 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 28 Tecnoingranaggi



@ D1
D N 3
R IS
O o
Ds L5 Sichtweise von Q
D4
Sl i By ‘
FM @Dl
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1 12 12.7 43 90 98 M6x15 | M6 315 19.5 76 12 125
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 | M6 315 19.5 76 12 14.5
19 51 90 98 M6x15 | M6 315 19.5 7.6 12 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 | M6 35 23 76 12 19
28 67 90 98 M6x15 | M8 35 23 76 14 225
32 71 90 98 M6x15 | M8 37 25 7.6 16 24.5

& SB
; \‘ Mh2 Ma2z Mp2 Nimax Ps Qr Ct R2maxA2maxR2maxA2max M

[Nm] [Nm] [Nm] [min-1] [min-"] [arcmin] [arﬁr[:in

MP G 105 2_3
MP G 105 2_4
MP G 105 2_5
MP G 105 2_6
MP G 105 2_7
MP G 105 2_10
MP G 105 3_9
MP G 105 3_12
MP G 105 3_15
MP G 105 3_16
MP G 105 3_20
MP G 105 3_25
MP G 105 3_28
MP G 105 3_30
MP G 105 3_35
MP G 105 3_36
MP G 105 3_40
MP G 105 3_50
MP G 105 3_70
MP G 105 3_100
MP G 105 4_48
MP G 105 4_64
MP G 105 4_75
MP G 105 4_80
MP G 105 4_84
MP G 105 4_90
MP G 105 4_120
MP G 105 4_125
MP G 105 4_140
MP G 105 4_150
MP G 105 4_160
MP G 105 4_175
MP G 105 4_200
MP G 105 4_210
MP G 105 4_216
MP G 105 4_250
MP G 105 4_280
MP G 105 4_350
MP G 105 4_400
MP G 105 4_500
MP G 105 4_700
MP G 105 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 29



MP MB 105

50D ... 130A1

25 95
58 |
-~ 144 © 3266 ©
. [o0]
| | N5 © e
EE N AT S o || o 19
N a -
8 -k S5l e e N Rk
I R A ¥ 'ﬂ? o 11 o
o | E
| [ [ [
B o b
325 95 ) 32h7 ©
L 144 | 58
195 (MP MB 105 2)
227.5 (MP MB 105 3)
260 (MP MB 105 4) 6 Nm
34 o
o MP MB 105 2 32
g 4+t - MP MB 1053 | 34
MP MB 105 4 36
i
M10 72.5
124 |
15 145
b <R N | Nt | N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
o
1 12 127 14 15 15875 16 19 — — - — 50 95 100 5 M6x14 28 40
55A 11 12 127 14 15 15875 16 19 — - - - 55 125.7 | 105 5 M6x16 28 40
60A2 1 12 127 14 15 15875 16 19 — - - — 60 75 100 6.5 M5x14 28 40
60AH2 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 100 4 6.5 33 40
60B1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 60 85 100 6.5 M5x14 28 40
70A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 — - - - 70 85 100 6.5 M6x14 28 40
70AH1 1 12 127 14 15 15875 16 19 — - — - 70 85 100 4 6.5 88 40
70B1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 70 90 100 6.5 M5x12 28 40
80A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 80 100 100 6.5 M6x16 28 40
80AH1 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — - 80 100 100 4 6.5 33 40
95A 1" 12 127 14 15 15875 16 19 — - — - 95 115 100 6.5 M8x18 28 40
95A1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 95 115 100 6.5 M8x18 38 50
95B 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - - - 95 130 115 6.5 M8x18 28 40
110A 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - — - 110 130 115 6.5 M8x18 28 40
110A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 — - 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
110B " 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
110B1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 - 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
130A 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 — - 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
130A1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 130 165 140 6.5 M10x25 48 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 30 Tecnoingranaggi



MP MB 105

L1
L2
[
5 o 7/ i
FM : ==
Q
%)
9 @
/:,
D (\ 1] D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1 12 12.7 43 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 12.5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 31.5 19.5 7.6 12 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 35 23 7.6 12 19
28 67 90 98 M6x15 M8 35 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15 M8 37 25 7.6 16 24 .5

‘Tj SRR e s

. . Nm
[min-'] | [aremin]  (Zominl ¢ 11..12.7 14..19

MP MB 105 2_3
MP MB 105 2_4
MP MB 105 2_5
MP MB 105 2_6
MP MB 105 2_7
MP MB 105 2_10
MP MB 105 3_9
MP MB 105 3_12
MP MB 105 3_15
MP MB 105 3_16
MP MB 105 3_20
MP MB 105 3_25
MP MB 105 3_28
MP MB 105 3_30
MP MB 105 3_35
MP MB 105 3_36
MP MB 105 3_40
MP MB 105 3_50
MP MB 105 3_70
MP MB 105 3_100
MP MB 105 4_48
MP MB 105 4_64
MP MB 105 4_75
MP MB 105 4_80
MP MB 105 4_84
MP MB 105 4_90
MP MB 105 4_120
MP MB 105 4_125
MP MB 105 4_140
MP MB 105 4_150
MP MB 105 4_160
MP MB 105 4_175
MP MB 105 4_200
MP MB 105 4_210
MP MB 105 4_216
MP MB 105 4_250
MP MB 105 4_280
MP MB 105 4_350
MP MB 105 4_400
MP MB 105 4_500
MP MB 105 4_700
MP MB 105 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 31



151.2 (MP 130 1)
190.7 (MP 130 2)
57.5 230.2 (MP 130 3) 69.5

5 7
50 |.3

MP 1301 | 12.0
MP 1302 | 155
MP 1303 | 18.5

110+0.05

110 +0.05

55A1 ... 180A1

126 (MP1301)
165.5 (MP 130 2)
N5 205 P1303) 69.5

N3 7
"8
|
H\ﬂ»‘—i
I |
NI~
pzd[a) Vel
sal = Ni[o ® MP 1301 | 12.0
o L et MP1302 | 155
™ = & MP1303 | 185
| I =
/ 110 = 0.05 20 =
\\\4\50 |
. - W
[
DE/% N | Nt | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
—&x
55A1 14 15875 16 19 - = = - - - | 555 |1257 | 130 4 M6x15 | 395 | 50
80A2 14 15875 16 19 - - - - - - 80 100 | 130 4 M6x15 | 39.5 | 50
95A1 14 15875 16 19 22 24 - = o = 95 15 | 130 4 M8x20 | 395 | 50
110A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 10 | 130 | 130 4 M8x20 | 39.5 | 50
110B1 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 110 | 145 | 130 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A0 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 1143 ] 200 | 170 | 55 | M12x25 | 395 | 50
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 69.5 | 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 130 | 165 | 140 4 M10x20 | 39.5 | 50
130A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 - — | 130 | 165 | 140 4 M10x20 | 49.5 | 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 — — | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 495 | 60
180A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 69.5 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

132



L1
L3 L2
ez ‘
FM I = —
S g - 7 o
7 )
07 ©
&y
ST
D (\ 3 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 245
35 73 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 28

Jg [kgem?]

w n Nimax Qs Or Ct R1 max R2 max A2 max
i

Nm
arcmin [N] [N] [N] 14 e 19 22 = 24 28 = 32 35 = 38

[min-1] [min-]  [arcmin]
MP 1301_3
MP 130 1_4
MP 1301 5
MP 130 1_6
MP 130 1_7
MP 130 1_10
MP 130 2_9
MP 130 2_12
MP 130 2_15
MP 130 2_16
MP 130 2_20
MP 130 2_25
MP 130 2_28
MP 130 2_30
MP 130 2_35
MP 130 2_36
MP 130 2_40
MP 130 2_50
MP 130 2_70
MP 130 2_100
MP 130 3_48
MP 130 3_64
MP 130 3_75
MP 130 3_80
MP 130 3_84
MP 130 3_90
MP 130 3_120
MP 130 3_125
MP 130 3_140
MP 130 3_150
MP 130 3_160
MP 130 3_175
MP 130 3_200
MP 130 3_210
MP 130 3_216
MP 130 3_250
MP 130 3_280
MP 130 3_350
MP 130 3_400
MP 130 3_500
MP 130 3_700
MP 130 3_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 33



55A1 ... 180A1

PN
2 [ PRl
wf 1 B 7
gl iy Te
o= 11.50_ .3
Ie)
1o 124
@ =
4 A — —8——— W — ‘To MP G 1302 | 16.0
o i MP G 1303 | 19.5
19 © <
© = B MPG 1304 | 225
‘ 213.2
2520e s | uisao
124 62 292.2 (MP G 130 4) 69.5 |
M,T
o, __L__ &
{ N
/| v
L)
|\ KJ a
\ \\ // /,
g T E)
N2
@ N1
DI% N | Nt | N2 | N3 N4 | N5 | Lmax
=Y
55A1 14 15875 16 19 - - - - - - | 555 [ 1257 | 130 4 Méx15 | 395 | 50
80A2 14 15875 16 19 - - - - - - 80 | 100 | 130 4 Méx15 | 39.5 | 50
95A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - 95 | 115 | 130 4 M8x20 | 39.5 | 50
110A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 110 | 130 | 130 4 M8x20 | 39.5 | 50
110B1 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 110 | 145 | 130 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A0 | 14 15875 16 19 22 24 - - - - | M43 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 39.5 | 50
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 1143 | 200 | 170 | 55 | M12x25 | 69.5 | 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - - -  — | 130 | 165 | 140 4 | M10x20 | 395 | 50
130A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 - — | 130 | 165 | 140 4 | M10x20 | 495 | 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 495 | 60
180A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 55 | M14x25 | 69.5 | 80
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

134

Tecnoingranaggi



@ D1
D N3
& NS
QO o
Ds L5 Sichtweise von Q
D4
FM S 35 —
gD|! ) ’ OO:
b £ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15875 16 48 13 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 145
19 51 13 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 16.5
22 24 56.5 13 1255 | M8x15 M6 41 285 6 19.5 19
28 67 13 1255 | M8x15 M8 41 285 6 19.5 225
32 71 13 1255 | M8x15 M8 41 285 6 19.5 245
35 73 113 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 26
38 775 113 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 28

Nt Nimax @Ps Qr Ct

Nm
[min-1] [min-1] ' [arcmin] ’arcmin] 14..19 22-24 28-32 35-38

MP G 130 2_3
MP G 130 2_4
MP G 130 2_5
MP G 130 2_6
MP G 130 2_7
MP G 130 2_10
MP G 130 3_9
MP G 130 3_12
MP G 130 3_15
MP G 130 3_16
MP G 130 3_20
MP G 130 3_25
MP G 130 3_28
MP G 130 3_30
MP G 130 3_35
MP G 130 3_36
MP G 130 3_40
MP G 130 3_50
MP G 130 3_70
MP G 130 3_100
MP G 130 4_48
MP G 130 4_64
MP G 130 4_75
MP G 130 4_80
MP G 130 4_84
MP G 130 4_90
MP G 130 4_120
MP G 130 4_125
MP G 130 4_140
MP G 130 4_150
MP G 130 4_160
MP G 130 4_175
MP G 130 4_200
MP G 130 4_210
MP G 130 4_216
MP G 130 4_250
MP G 130 4_280
MP G 130 4_350
MP G 130 4_400
MP G 130 4_500
MP G 130 4_700
MP G 130 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 35



MP MB 130

55A1 ... 180A1 375 100
172 s \ ‘
™ 42 G6 ©
| | N5 ® e
| N3 B aEE
Y72 | = o
g — L —e | 2 — o | e
— ~ P ! ©
Q R pdfa) —a R I N =1\ ]
2 R st I : s SENIRIRS
o ? |
[t} é% — = é & & T &
q- T
| I L]
= ] ‘
" LQ ‘uu—v—
425 100 ® 42 h7 ©
L. 172 75
233.5 (MP MB 130 2)
273  (MP MB 130 3)
312.5 (MP MB 130 4) 15 Nm
47 o
« 0
© i - | 3 MP MB 130 2 54
0 T MP MB 1303 | 58
MP MB 1304 | 61
i
M12 . 87.51 ]
145
20 175
|
DE% N | Nt | N2 | N3 N4 | N5 | Lmax
7
55A1 14 15.875 16 19 - - - - - - 555 | 125.7 | 130 4 M6x15 BSOS 50
80A2 14 15.875 16 19 - - - - - - 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
95A1 14 15.875 16 19 22 24 - - - - 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
110A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
110B1 14 15875 16 19 22 24 - - - - 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60
114A0 14 15875 16 19 22 24 - - - - 114.3 | 200 170 5.5 M12x25 | 39.5 50
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 85 38 | 114.3 | 200 170 Bi5 M12x25 | 69.5 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - - - - 130 165 140 4 M10x20 | 39.5 50
130A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - 130 165 140 4 M10x20 | 49.5 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - 180 215 190 5.5 M14x25 | 49.5 60
180A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 180 215 190 5.5 M14x25 | 69.5 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 36 Tecnoingranaggi



MP MB 130

L1
L2
[
FM o Sl — -
Q Q = a
Q
O
& L
an
D (\* 3 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 LS
14 15.875 16 48 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 245
35 73 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 28

‘Ti nmax @s  Qr  Ct

Nm
[min-1] = [arcmin] ’arcminl 9 14..19 22-24 28-32 35-38

MP MB 130 2_3
MP MB 130 2_4
MP MB 130 2_5
MP MB 130 2_6
MP MB 130 2_7
MP MB 130 2_10
MP MB 130 3_9
MP MB 130 3_12
MP MB 130 3_15
MP MB 130 3_16
MP MB 130 3_20
MP MB 130 3_25
MP MB 130 3_28
MP MB 130 3_30
MP MB 130 3_35
MP MB 130 3_36
MP MB 130 3_40
MP MB 130 3_50
MP MB 130 3_70
MP MB 130 3_100
MP MB 130 4_48
MP MB 130 4_64
MP MB 130 4_75
MP MB 130 4_80
MP MB 130 4_84
MP MB 130 4_90
MP MB 130 4_120
MP MB 130 4_125
MP MB 130 4_140
MP MB 130 4_150
MP MB 130 4_160
MP MB 130 4_175
MP MB 130 4_200
MP MB 130 4_210
MP MB 130 4_216
MP MB 130 4_250
MP MB 130 4_280
MP MB 130 4_350
MP MB 130 4_400
MP MB 130 4_500
MP MB 130 4_700
MP MB 130 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 37




Is 155.2 (MP 160 1)
194.7 (MP 160 2)
61.5 234.2 (MP 160 3) 98
2.25 L5 14
50 | 70 | 6
‘\
™[~y | RS
S S = H i %; 8 MP 1601 | 17.0
- ) % -~ MP 160 2 21
N *‘ ‘ a MP 160 3 28
130+0.05 = ’ 16 = 130 +0.05
18l Al

55A1 ... 180A1

130 (MP 160 1)
169.5 (MP 160 2)
N5 209 (vP1603) 98
N3 14

2
y

D=
\ Zo - <l
@ )A } zs t, ﬁéJ’f‘C_, 8 MP 1601 | 17.0
ol | SR MP1602 | 21
AN | = & MP 1603 | 28
) 130 +0.05 25 =
\\\?50 ;
S
| VA
DI% N | Nt | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
e

55A1 14 15875 16 19 - - - - -  — | 555 1257 | 140 5 M6éx15 | 39.5 | 50
80A2 14 15875 16 19 - - - - - - 80 | 100 | 140 5 M6x15 | 395 | 50
95A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - 95 15 | 140 5 M8x20 | 395 | 50
110A1 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 110 | 130 | 140 5 M8x20 | 395 | 50
110B1 14 15875 16 19 22 24 - - - - | 110 | 145 | 140 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 [1143| 200 | 170 | 65 | M12x25 | 69.5 | 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - - -  — | 130 | 165 | 140 5 | M10x20 | 39.5 | 50
130A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 130 | 165 | 140 5 | M10x20 | 49.5 | 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - | 180 | 215 | 190 | 6.5 | M14x25 | 495 | 60
180A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 695 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

138



L1
L3 L2
|
by N
FM S - P 1
5 Sfgs= = —
7 S
7 ©
&y
Vv
b| (<> D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15875 16 48 130 | 1425 | M8x16 | M6 40 275 6 20 145
19 51 130 | 1425 | M8x16 | M6 40 275 6 20 16.5
22 24 56.5 130 | 1425 | M8x16 | M6 41 285 6 195 19
28 67 130 | 1425 | M8x16 | M8 41 285 6 195 | 225
32 71 130 | 1425 | M8x16 | M8 41 285 6 195 | 245
35 73 130 | 1425 | M8x16 | M8 50 375 | 11.25 26 26
38 775 130 | 1425 | M8x16 | M8 50 375 | 11.25 26 28

Ja [kgecm?]

%“‘Ti N1 Nimax @Ps Qg (of} R1max R2max A2max
)
i

[min-1] [min-1]  [arcmin] [arzrr:in] [N] [N] [N] 14 ...19 22-24 28-32 35-38

MP 160 1_3
MP 160 1_4
MP 160 1_5
MP 160 1_6
MP 160 1_7
MP 160 1_10
MP 160 2_9
MP 160 2_12
MP 160 2_15
MP 160 2_16
MP 160 2_20
MP 160 2_25
MP 160 2_28
MP 160 2_30
MP 160 2_35
MP 160 2_36
MP 160 2_40
MP 160 2_50
MP 160 2_70
MP 160 2_100
MP 160 3_48
MP 160 3_64
MP 160 3_75
MP 160 3_80
MP 160 3_84
MP 160 3_90
MP 160 3_120
MP 160 3_125
MP 160 3_140
MP 160 3_150
MP 160 3_160
MP 160 3_175
MP 160 3_200
MP 160 3_210
MP 160 3_250
MP 160 3_280
MP 160 3_350
MP 160 3_400
MP 160 3_500
MP 160 3_700
MP 160 3_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 39



55A1 ... 180A1

Limax

o VT 14
g - ] T2
12h7 L) "70__6
—r <
@ ‘ 3 125 —
<
[ + —8——— +—1 e MPG1602 | 24
¢ T} A
ol I\ N = MPG1603 | 28
< . Q MPG1604 | 34
‘ 218.2
130 0.5 5577 b @ 160 3 ’L M12x25
137 62 ‘ 297.2 (MP G 160 4) 9% |
M»w¢
T _ L &)
/ Ve x \
i %s\ ‘\
‘\ \\ KJ ’/ /’
| \\ // ,,
g = g
N2
@ N1
D (2 N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
RS
55A1 14 15875 16 19 - - - - — - | 555 1257 140 | 5 | M6x15 | 395 | 50
80A2 14 15875 16 19 - - - - - — | 8 | 100 | 140 | 5 | M6x15 | 395 | 50
95A1 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 95 | 115 | 140 | 5 | M8x20 | 395 | 50
110A1 | 14 15875 16 19 22 24 - — — — | 110 | 130 | 140 | 5 | M8x20 | 395 | 50
11081 | 14 15875 16 19 22 24 - - — — | 110 | 145 | 140 | 65 | M8x20 | 495 | 60
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 1143 | 200 | 170 | 65 | M12x25 | 69.5 | 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - - - — | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 39.5 | 50
130A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 —  — | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 495 | 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 —  — | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 495 | 60
180A1 | 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 695 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 40 Tecnoingranaggi



@ D1

77
7]
L3

2
A

(77777
L7

G

QO o
Ds L5 Sichtweise von Q
D4
FM S 35 ‘
@D,

b £ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 13 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 145
19 51 13 1255 | M8x15 M6 40 275 6 20 16.5
22 24 56.5 13 1255 | M8x15 M6 41 285 6 19.5 19
28 67 13 1255 | M8x15 M8 41 285 6 19.5 225
32 71 13 1255 | M8x15 M8 41 285 6 19.5 245
35 73 113 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 26
38 77.5 113 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 28

N1 Nimax Qs Qg Ct

: : : m
[min-1] [min-1]  [arcmin] ’arcmin]
MP G 160 2_3
MP G 160 2_4
MP G 160 2_5
MP G 160 2_6
MP G 160 2_7
MP G 160 2_10
MP G 160 3_9
MP G 160 3_12
MP G 160 3_15
MP G 160 3_16
MP G 160 3_20
MP G 160 3_25
MP G 160 3_28
MP G 160 3_30
MP G 160 3_35
MP G 160 3_36
MP G 160 3_40
MP G 160 3_50
MP G 160 3_70
MP G 160 3_100
MP G 160 4_48
MP G 160 4_64
MP G 160 4_75
MP G 160 4_80
MP G 160 4_84
MP G 160 4_90
MP G 160 4_120
MP G 160 4_125
MP G 160 4_140
MP G 160 4_150
MP G 160 4_160
MP G 160 4_175
MP G 160 4_200
MP G 160 4 210
MP G 160 4_250
MP G 160 4_280
MP G 160 4_350
MP G 160 4_400
MP G 160 4_500
MP G 160 4_700
MP G 160 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 4 1



MP MB 160

55A1 ... 180A1 375 100
75 ‘
172 0 42‘66 ©
‘ ‘ N5 © e
| N3 B aEE
Y1 1 i == ©
——e | 2 — ¢ i e
R i
o | ) Z0o | o N| <t o
e *T’*’{*’*T s & ﬁ*’v ’’’’’’’’’ B R ERER
© :
0 é% — = é ) & T &
N | L |
v T
\ I Ly
] 0 *"u—‘h
42.5 100 ® 42 h7 ©
L 172 75
237.5 (MP MB 160 2)
277 (MP MB 160 3)
316.5 (MP MB 160 4) 15 Nm
o
. MP MB 160 2 59
e - — 3 MP MB 160 3 | 63.5
O MP MB 1604 | 70.5
M12
20
| I
DE% N | Nt | N2 | N3 | N& | N5 | Lmax
7
55A1 14 15.875 16 19 - - - - - - 55.5 | 125.7 | 140 5 M6x15 39.5 50
80A2 14 15.875 16 19 - - - - - - 80 100 140 5 M6x15 39.5 50
95A1 14 15.875 16 19 22 24 — - - — 95 115 140 5 M8x20 39.5 50
110A1 14 15875 16 19 22 24 - - — - 110 130 140 5 M8x20 39.5 50
110B1 14 15875 16 19 22 24 - — — — 110 145 140 6.5 M8x20 49.5 60
114A 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 | 114.3 | 200 170 6.5 M12x25 | 69.5 80
130A 14 15875 16 19 22 24 - — - — 130 165 140 5 M10x20 | 39.5 50
130A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - 130 165 140 5 M10x20 | 49.5 60
180A 14 15875 16 19 22 24 28 32 - - 180 215 190 6.5 M14x25 | 49.5 60
180A1 14 15875 16 19 22 24 28 32 35 38 180 215 190 6.5 M14x25 | 69.5 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 42 Tecnoingranaggi



MP MB 160

L1
L2
[
FM o B =] ——— s
Q - =)
Q
%)
&y
Vv
D (\’ 3 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 130 142.5 M8x16 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 130 142.5 M8x16 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 130 142.5 M8x16 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 130 142.5 M8x16 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 130 142.5 M8x16 M8 41 28.5 6 19.5 24.5
35 73 130 142.5 M8x16 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 130 142.5 M8x16 M8 50 37.5 11.25 26 28

, Nm
[arcmin] Py 9 14..19 22-24 28-32 35-38

N

=0 G o

¢
MP MB 160 2_3
MP MB 160 2_4
MP MB 160 2_5
MP MB 160 2_6
MP MB 160 2_7
MP MB 160 2_10
MP MB 160 3_9
MP MB 160 3_12
MP MB 160 3_15
MP MB 160 3_16
MP MB 160 3_20
MP MB 160 3_25
MP MB 160 3_28
MP MB 160 3_30
MP MB 160 3_35
MP MB 160 3_36
MP MB 160 3_40
MP MB 160 3_50
MP MB 160 3_70
MP MB 160 3_100
MP MB 160 4_48
MP MB 160 4_64
MP MB 160 4_75
MP MB 160 4_80
MP MB 160 4_84
MP MB 160 4_90
MP MB 160 4_120
MP MB 160 4_125
MP MB 160 4_140
MP MB 160 4_150
MP MB 160 4_160
MP MB 160 4_175
MP MB 160 4_200
MP MB 160 4_210
MP MB 160 4_250
MP MB 160 4_280
MP MB 160 4_350
MP MB 160 4_400
MP MB 160 4_500
MP MB 160 4_700
MP MB 160 4_1000

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 43




55A1 ... 180A1

158.7 (MP 190 1)
210.4 (MP 190 2)

N5 = 262.1 (MP 190 3) 96
13 N4
2 -
a
e
60 | 11 Q;f/ B
N~ /’ N
\ 3 : g aN )
£ 5 o |3 \Qﬁ ) MP1901 | 25
™ - \ /
B laes) el
S8/ ———
Lo 15 N2
@ N1
) N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
4
14 16 19 - - - - - - - - - |»&s55 1257|140 | 5 M6x15 | 39.5 | 50
14 16 19 - - - - - — | 80 | 100 | 140 | 5 M6x15 | 39.5 | 50
14 16 19 22 24 - - - - - - — | 9 | 115 | 140 | 5 M8x20 | 39.5 | 50
14 16 19 22 24 - - - - - - — | 10 | 130 | 140 | 5 M8x20 | 39.5 | 50
14 16 19 22 24 - - - - - - — | 10 | 145 | 140 | 65 | M8x20 | 495 | 60
14 16 19 22 24 28 32 35 38 42 45 48 |1143| 200 | 170 | 65 | M12x25 | 69.5 | 80
14 16 19 22 24 - - - - - - - | 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 395 | 50
14 16 19 22 24 28 32 - - - — — [ 130 | 165 | 140 | 5 | M10x20 | 49.5 | 60
14 16 19 22 24 28 32 - - - — — 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 495 | 60
14 16 19 22 24 28 32 35 38 42 45 48 | 180 | 215 | 190 | 65 | M14x25 | 69.5 | 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

Te]
L3 s < L2
S o T 1.
t ]
9
Q it a “p—1 ] i — B
Q Q =
)
©
& i
L4
L1
T
D| {5 D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 16 48 130 1425 | M8xl4 M6 455 275 6 20 145
19 51 130 1425 | M8x14 M6 455 275 6 20 16.5
22 24 56.5 130 1425 | M8x14 M6 47 29 6 20 19
28 67 130 1425 | M8x14 M8 47 29 6 20 225
32 71 130 1425 | M8x14 M8 47 29 6 20 245
35 73 130 1425 | M8x14 M8 54.5 36.5 6 25 26
38 775 130 1425 | M8x14 M8 54.5 36.5 6 25 28
42 92 130 1425 | M8x14 M10 60.5 40 6 25 33
45 95 130 1425 | M8x14 M10 60.5 40 6 25 33
48 97 130 1425 | M8x14 M10 60.5 40 6 25 33
@ Bonfiglioli

1 44 Tecnoingranaggi



Tecnoingranaggi

NS Je [kgcm?]
&J“.‘}I Mh2 Ma2 Mp2 n1 nimax @Ps Qg Ct R2maxAzmax 1 ﬁ
: o S
I [Nm] [Nm] [Nm] [min-'] [min-'] [arcmin] larcmin [Nl [N] % 14..24 28-32 35-35 42 45-48
MP 190 1_3 500 | 800 | 1400 | 1500 | 2500 [ 15" | 10' 130 |14000({15000| 97 | 24.20 | 24.88 | 25.65 | 29.30 | 29.90
MP 190 1_4 700 | 950 | 1800 | 2100 | 3000 | 15" | 10' 130 |14000({15000| 97 | 13.41 | 14.09 | 14.85 | 18.51 | 19.11
MP 190 1_5 700 | 950 | 1800 | 2300 | 3000 | 15" | 10' 130 |14000(15000| 97 9.32 | 10.00 | 10.77 | 14.42 | 15.02
MP 190 1_6 700 | 950 | 1800 | 2300 | 3000 [ 15" | 10' 130 |14000({15000| 97 2.88 3.56 4.33 7.98 8.58
MP 190 1_7 700 | 950 | 1800 | 2900 | 3500 [ 15" | 10' 130 |14000({15000| 97 5.68 6.36 713 | 10.78 | 11.38
MP 190 1_10 500 | 800 | 1400 | 2900 | 3500 | 15" | 10' 130 |14000({15000| 97 3.57 4.25 5.02 8.67 9.27
MP 190 2_9 500 | 800 | 1400 | 1500 | 2500 [ 15" | 10' 100 |14000({15000| 94 | 23.23 | 23.91 | 24.67 | 28.33 | 28.93
MP 190 2_12 1000 | 1200 | 2200 | 1500 | 2500 | 15" | 10' 100 |14000(15000| 94 | 22.03 | 22.71 | 23.48 | 27.13 | 27.73
MP 190 2_15 1000 | 1200 | 2200 | 1500 | 2500 | 15" | 10' 100 |14000({15000| 94 | 21.58 | 22.25 | 23.02 | 26.68 | 27.27
MP 190 2_16 1000 | 1200 | 2200 | 2100 | 3000 | 15" | 10' 100 |14000({15000| 94 | 12.19 | 12.86 | 13.63 | 17.29 | 17.89
MP 190 2_20 1000 | 1200 | 2200 | 2300 | 3000 | 15" | 10' 100 |[14000({15000| 94 8.54 9.22 9.98 | 13.64 | 14.24
MP 190 2_25 1000 | 1200 | 2200 | 2300 | 3000 | 15" | 10' 100 |14000|15000| 94 8.37 9.05 9.82 | 13.48 | 14.07
MP 190 2_28 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 15" | 10' 100 |[14000({15000| 94 5.28 5.96 6.73 | 10.38 | 10.98
MP 190 2_30 500 | 800 | 1400 | 2900 | 3500 [ 15" | 10' 100 |[14000({15000| 94 3.48 4.16 4.93 8.58 9.18
MP 190 2_35 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 15" | 10' 100 |14000({15000| 94 5.20 5.87 6.64 | 10.30 | 10.90
MP 190 2_36 700 | 950 | 1800 | 2300 | 3000 | 15" | 10' 100 |14000|15000| 94 2.18 2.86 3.63 7.28 7.88
MP 190 2_40 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 15" | 10' 100 |[14000({15000| 94 3.37 4.05 4.82 8.48 9.07
MP 190 2_50 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 15" | 10' 100 |[14000({15000| 94 SES8) 4.01 4.78 8.44 9.03
MP 190 2_70 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 15" | 10' 100 [14000({15000| 94 3.30 3.97 4.74 8.40 9.00
MP 190 2_100 500 | 800 | 1400 | 2900 | 3500 [ 15" | 10' 100 |[14000({15000| 94 3.28 3.95 4.72 8.38 8.98
MP 190 3_48 1000 | 1200 | 2200 | 2100 | 3000 | 17" | 12' 90 [14000(|15000| 91 | 12.73 | 13.40 | 14.17 | 17.83 | 18.43
MP 190 3_64 1000 | 1200 | 2200 | 2100 | 3000 | 17" | 12' 90 [14000({15000| 91 | 12.10 | 12.78 | 13.55 | 17.21 | 17.80
MP 190 3_75 1000 | 1200 | 2200 | 2300 | 3000 | 17" | 12' 90 [14000|15000| 91 8.86 9.54 | 10.31 | 13.97 | 14.56
MP 190 3_80 1000 | 1200 | 2200 | 2100 | 3000 | 17" | 12' 90 [14000({15000| 91 | 12.09 | 12.76 | 13.53 | 17.19 | 17.79
MP 190 3_84 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17" | 12' 90 [14000(15000| 91 5.46 6.13 6.90 | 10.56 | 11.16
MP 190 3_90 500 | 800 | 1400 | 2900 | 3500 | 17" | 12' 90 [14000|15000| 91 3.47 4.15 4.92 8.57 9.17
s P 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000|15000| 91 3.46 4.14 4.91 8.56 9.16
R AT 1000 (1200 | 2200 | 2300 | 3000 | 17 | 12 90 [14000({15000( 91 8.34 9.01 9.78 | 13.44 | 14.04
Vs e I 1000 (1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000|15000| 91 5.25 5.92 6.69 | 10.35 | 10.95
Vs R T 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000|15000| 91 3.46 4.13 4.90 8.56 9.15
(IR 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000|15000| 91 3.36 4.04 4.81 8.46 9.06
R AT 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000(15000| 91 5.18 5.85 6.62 | 10.28 | 10.88
Vs P 1000 (1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000({15000| 91 3.36 4.03 4.80 8.46 9.06
Vsl EPA ] 1000 (1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000|15000| 91 3.45 4.13 4.90 8.55 9.15
(IR 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17 | 12 90 [14000|15000| 91 3.32 4.00 4.77 8.42 9.02
R 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17 | 12 90 [14000({15000| 91 3.29 Sior 4.74 8.39 8.99
SRR 1000 (1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 [14000|15000| 91 3.29 3.97 4.74 8.39 8.99
Vs RO 1000 (1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17" | 12 90 [14000(15000| 91 3.27 3.95 4.72 8.38 8.97
VRl 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17' | 12 90 |14000|15000| 91 3.27 3.95 4.72 8.38 8.97
VRO 1000 | 1200 | 2200 | 2900 | 3500 | 17" | 12 90 [14000|15000| 91 3.27 388 4.72 8.38 8.97
VRO 500 | 800 | 1400 | 2900 | 3500 | 17" | 12' 90 [14000({15000| 91 3.27 S195) 4.72 8.38 8.97
® Bonfiglioli 145




6.3.1 MASCHINENWELLE

Fir die Welle der angetriebenen Maschine ist eine hochwertige Stahllegierung zu bevorzugen. Die Tabelle unten zeigt die empfohlenen
Abmessungen, die vom Kunden bei der Konstruktion der Gegenwelle zu bertcksichtigen sind. Weiterhin wird eine axiale Aufnahmevor-
richtung fiir die Welle empfohlen (nicht gezeigt).
Anzahl und GréRRe der entsprechenden Gewindebohrungen am Wellenende sind von den Anwendungsanforderungen abhangig.

MB °
B1 B2
s
0.8 0.8 7\15°
~— N ™ <
< < < <
@ A1 A2 A3 A4 B B1 B2 s
MP MB 080 225 20 h7 18 20 h7 178 50 90
MP MB 105 >40 32 h7 30 32 h7 205 60 115 1
MP MB 130/160 > 50 42 h7 40 42 h7 259 70 140
@ Bonfiglioli

146

Tecnoingranaggi



LC
KOAXIALE PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE

LC-Prazisionsplanetengetriebe sind dank optimaler Leistungsfahigkeit
und Zuverlassigkeit eine flexible Lo6sung und wirtschaftliche Alternative.
Verbesserte Leistungsfahigkeit als Schliissel zum Downsizing.

Die verbesserte Leistungsfahigkeit unseres LC-Prazisionsgetriebes
(neue Option "P") kann wichtige Downsizing-Optionen fir zahlreiche
Anwendungen er6ffnen, bei denen es zuvor nicht moglich war, ein
hoheres Ubertragbares Abtriebsdrehmoment bereitrzustellen.

Ein weiterer Vorteil des Downsizing ist eine verbesserte Energieeffizienz,
indem man ein kompakteres Getriebe mit héherer Drehmomentdichte
wahlen und dadurch die Beschleunigungsmasse deutlich reduzieren kann.
Das Ubertragbare Drehmoment wurde um bis zu 40% verbessert.

Produktmerkmale:

e Option "P" mit hoher Drehmomentdichte fur eine groBere
Produktleistungsfahigkeit verfigbar

e Optimales Beschleunigungs- und Nenndrehmoment

e Optimale radiale und axiale Belastbarkeit

¢ Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

e Optimale Verdrehsteifigkeit

¢ VVerdrehflankenspiel — unter 6 arcmin

¢ Einsetzbar in beliebiger Montageaposition

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

147




7 MERKMALE DER LC-REIHE

Die Planetengetriebe der LC-Reihe zeichnen sich durch geringes Verdrehspiel, hohes Ubertragbares Drehmoment und hohe Getrie-
beubersetzungen aus.

Alle Getriebe sind laufruhig und gewabhrleisten eine lange und wartungsarme Nutzungsdauer. Die Motormontage ist einfach und erfordert
keinerlei Spezialwerkzeug.

e Erhaltlich entweder mit standard (STD) oder reduziertem (LOW) Flankenspiel:
1-stufige Getriebe: standard s < 12’; reduziert (pr < 6’
2-stufige Getriebe: standard s < 15’; reduziert (r < 8’
¢ Eine hohe IP-Schutzklasse (IP64) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flissigkeitseintritt geschitzt sind.
e Serienmafige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle
e Schalldruckpegel Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n4 = 3000 min-1; i=10.
e GroflRe Auswahl an Motoradaptern sorgt fiir den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren.
¢ Die Getriebe sind werksseitig mit synthetischem Schmierfett gemafy NLGI-Konsistenzklasse 00 gefillt; ohne Verunreinigung muss das
Schmiermittel nicht regelmaflig gewechselt werden.
® Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hoéher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu bertcksichtigen.
¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.
Erhaltlich als Version P mit hdherem Abtriebsdrehmoment.

Ubersicht der Nenndrehmomente Mn2 [Nm]

[ 3| 45,79 1012|1516 |20 | 25| 28 | 30 | 35 | 36 | 40 | 45 | 50 | 70 | 81 [100
LC050 (10 |12 (12 12|10 | - |12 |12 |12 |12 |12 |12 | - |12 |12 | - | 12| - - |10 | -
LCO70 (18 |25 |25 |25 |18 |18 |25 |25 |25 |25 |25 |25 /18|25 | - |25 - |25 |25 | - |18
LCO70P |29 | 30 |25 1 25|29 |18 |29 |29 /30|30 |30|30|29 30| - 30| - |30 /(30| - |18
LC090 |37 |43 |43 |43 |37 |37 |43 |43 |43 |43 |43 |43 |37 |43 | - |43 | — |43 |43 | - | 37
LC 090P | 65 | 60 | 50 | 50 | 65 | 40 |65 | 65 |60 | 60 | 50 | 50 |65 |50 | - |60 | - |50 (50| - |40
LC120 |95 110|110 /110| 95 | 95 | 110|110 /110|110 110|110| 95 |110| - |110| - |110|[110| - | 95
LC 120P | 155|155|125|125|155|100| 155|155 155|155 |125|125|155|125| - |155| - |125|125| - |100
LC 155 |250|300 |300 300 250|230 |300 300|300 300 300|300|250|300| - |[300| - |300|300| - |230
LC 155P | 250 | 350 | 350 | 350 | 250 | 230 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450|450 250|450 | - |450| - |450|450| - |230

Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle Verfligbare Motorwellendurchmesser

IN]
6000

5000

5000
L 120 ]

4000 1

3500
oo ]

3000
2200 1
2o - L)
1300 1400
1000
= L0050_
LC 050 LC 070 LC 090 LC 120 LC 155 6‘789‘101112 14 ‘1617 19 2 4 28 32 3536 38
635 952 127 15875 19.05 g [mm]

|:| RZ max . AZ max

@ Bonfiglioli

1 48 Tecnoingranaggi



7.1 BESTELLBEZEICHNUNG

LC 120 1 3 STD 70D CD 19 KE UH1

L SCHMIERSTOFF
—  Standard

UH1 Lebensmitteltaugliches
Schmiermittel

— ABTRIEBSWELLENKONFIGURATION
KL Glatte Welle ohne Passfeder
KE Welle mit Passfeder

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
6..38

— MOTORKOPPLUNG

CD Klemmnabe

— ANTRIEBSFLANSCH
25AH ... 180A1 Motorflansch
FM Ohne Motorflansch

— VERDREHSPIEL

1 Getriebestufe |2 Getriebestufen

STD Ps<12' Ps<15'

LOW (Pr<6' Pr<8

'— GETRIEBEUBERSETZUNG

— GETRIEBESTUFEN
1 2

— BAUGROSSE
050 070 090 120 155
070P 090P 120P 155P

— REIHE
LC

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 49



7.2 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

LC 050

25AH ... 80A

N5 53 (LC0501) 24.5
i N3 66.8 (LC 050 2) Z 5 4
TT; Neowz ~ —J‘(‘ — <|I—X
‘ 14 25 /®x == ,,@\
‘ / ) T : \
— i*g 2l o | m i
: =51 I
= S NN \ 7/
— x N NN /,// /|
‘ = BT 8
44.%0.05 10 N2
@ N1
LC 050 1 1.1
LC 050 2 1.3
b (5 N N1 N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
P
min max
25AH 6 6.35 7 8 9 952 - - - - - 25 36 48
26AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 26 36 48
28AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 28 36 48
30AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 30 36 48
32AH 6 6.35 7 8 9 952 - - - - - 32 38 48 55 3.5 45 25 25
34AH 6 63 7 8 9 952 - - - - - 34 40 48
36AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 36 42 48
38AH 6 635 7 8 9 9562 - - - - - 38 44 48
40AH 6 63 7 8 9 952 - - - - - 40 46 48
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 8 M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 63 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 60 3 M5x12 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 60 4 5.5 23 30
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 70 60 3 M4x10 23 30
50MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 65 55 4 5.5 16 23
60A 6 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60AH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 3 55 18 25
60A1 6 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 75 65 3 M5x12 23 30
60AH1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 75 65 3 5.5 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 85 75 3 M5x12 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 90 75 3 M5x12 23 30
70A 6 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 85 75 8 M6x15 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 73 98.4 85 8 M5x12 25 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 80 100 85 3 M6x15 23 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 50 Tecnoingranaggi



v
FM a a ml 1;
Q Q
_.J_ 7 a
7 Q
2 P
8/ I_Li
T
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L2 L4 L5
6 6.35 32.5 50 42.5 M4x8 M4 13.2 8.2 8
8 9 10 325 50 42.5 M4x8 M4 13.2 8.2 9
1" 12 35.5 50 42.5 M4x8 M4 13.5 8.5 1
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 17 10.2 1.5

,’M\‘T‘ Mn 2

i
LC0501_3
LC0501_4
LC 050 1_5
LC0501_7
LC0501_9
LC 050 2_12
LC 050 2_15
LC 050 2_16
LC 050 2_ 20
LC 050 2_25
LC 050 2_28
LC 050 2_35
LC 050 2_ 36

LC 050 2_ 45

LC 050 2_ 81

Ma 2

[(Nm]

Mp 2

[Nm]

N1 max

[min-1]

Pr

[arcmin] I

Ct

Nm
arcmin

A2 max

[N]

6..952 10..14

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

151




LC 070

25AH ... 80A

N5 62 (LC0701) 36
N3 78.7 (LC 070 2) 5
5h9
L
20 4
— ot~
=]
n pe —_
= 2
— X
o]
=
12
LC 070 1 2.0
LC 070 2 2.3
/D
D| <> N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
S
min | max
25AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - - 25 39 56
26AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - - 26 39 56
28AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - — 28 39 56
30AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - - 30 39 56
32AH 6.35 7 8 9 9.52 - — - - - 32 39 56 65 3.5 4.5 25 25
34AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - - 34 40 56
36AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - - 36 42 56
39AH 6.35 7 8 9 9.52 - - - - - 39 45 56
40AH 6.35 7 8 9 9.52 - — — — — 40 46 56
38B 6.35 7 8 9 9.52 10 1" 12 127 - 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 - 40 63 60 3 M4x10 18 25
50A 6.35 7 8 9 9.52 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 14 50 65 60 3 M5x12 28 30
50BH 6.35 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 50 65 65 3 55 25 32
50C 6.35 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 50 70 60 3 M4x10 23 30
55MH 6.35 7 8 9 952 10 " 12 127 - 55 80 65 2 55 16 23
60A 6.35 7 8 9 9.52 10 1 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60A1 6.35 7 8 9 9.52 10 1 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 23 30
60B 6.35 7 8 9 9.52 10 1 12 127 14 60 85 75 3 M5x12 23 30
60C 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 | 23 30
70A 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 70 85 75 3 M6x15 23 30
70B 6.35 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 23 30
73A 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 73 98.4 85 8 M5x12 25 32
80A 6.35 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 23 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 52 Tecnoingranaggi



L1

L3 L2
ez
77
FM a al | ) ]
Q (St / A _T
7 1 e
% o
8 I_Li
R
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6.35 7 325 50 42.5 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8
8 9 9.52 10 32.5 50 42.5 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9
1 12 12.7 35.5 50 42.5 M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 1
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 25 17 3 10.2 11.5

LC0701_3
LC0701_4
LC0701_5
LC0701_7
LC 070 1_10
LC 0702_9
LC 0702_12
LC 070 2_15
LC 070 2_16
LC 0702_20
LC 070 2_ 25
LC 0702_28
LC 070 2_30
LC 0702_35

LC 070 2_ 40

LC 070 2_50
LC 0702_70
LC 070 2_100

Mn 2 Ma 2 Mp 2 nq NMmax @s @r Ct R2 max A2 max

Nm

[Nm] ' [Nm] [Nm] [min-1] [min-1]  [arcmin] Iarcmin] [N] [N]

Jg [kgem?]

6.35 ... 9.52

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

153




LC 090

40B1 ... 110B1

N5 72.3 (LC 090 1) 46
o ho N3 98.8 (LC 090 2) 5
T
32 2
zial [ e i’ﬁ =1
SIEY ’ SN iy NI

g o S

g = 5

=

80‘5‘0405 15
LC 0901 4.2
LC 090 2 5.3
D C N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax

40B1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 40 63 80 4 M4x10 | 34 40
45A 9 952 1 12 127 - - - - = - 45 63 80 4 M4x10 | 34 40
50B1 9 952 M 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 M5x16 34 40
50BH1 9 952 M1 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 5.5 34 40
50C1 9 952 M 12 127 14 — - - - — 50 70 80 4 M4x10 34 40
50D 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 95 80 4 M6x10 | 34 40
55A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 55.5 | 125.7 | 105 4 M6x16 | 34 40
60A2 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 80 4 M5x16 | 34 40
60AH2 | 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 90 4 55 34 40
60B1 9 952 11 12 127 14 15875 16 - — - 60 85 80 4 M5x16 | 34 40
60C1 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - - 60 90 80 4 M5x16 | 34 40
70A1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 | 34 40
70AH1 | 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 | 34 40
73A1 9 952 11 12 127 14 - - - = - 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 40
80A1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 100 | 90 4 M6x16 | 34 40
95A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 115 | 100 4 M8x20 | 34 40
95B 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110B 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 50
110B1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 54 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 54 Tecnoingranaggi



L1

L3 L2
%%
./
FM 5 8 ) —
Q (St / _T
7% [m)
Q
’/777 lO/
s I_Li
/I
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
9 9.52 38 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 10.5
1 12 12.7 43 68 76,5 | M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 12.5
14 15875 16 17 48 68 76,5 | M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 145
19 19.05 51 68 76.5 | M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 16.5

Jg [kgem?]

N
m‘ Mh2 Ma2 Mp2 Nimax @s OQr Ct R2 max | A2 max

i Nm] [Nm] i) faromin] [N NN 9..127 14..19.05

LC0901_3

LC0901_4

LC0901_5

LC0901_7

LC 090 1_10

LC0902_9

LC 090 2_ 12

LC 090 2_15

LC 090 2_ 16

LC 090 2_ 20

LC 090 2_ 25

LC 090 2_ 28

LC 090 2_ 30

LC 090 2_35

LC 090 2_ 40

LC 090 2_ 50

LC 090 2_70

LC 090 2_ 100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 55




LC 120

50D ... 130A1

N5 101.1 (LC 120 1) 70
N3 133.6 (LC 120 2) 6
10 h9 N4
‘ W 50 4 t@/ N ,/@\
/ // \\\ \
e 372 =g | /fﬂ\ V[
. Hhoss® &
s & \ \ | )/ /
— g \ \\~ ‘// /)
‘ S BT 8
108%0.05 20 \._,\;2__/
I N1
LC 1201 9.6
LC 120 2 121
D| : N N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
14 15  15.875 16 19 - - - - 50 95 100 5 M6x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 5565 | 125.7 | 105 5 M6x16 28 40
14 15  15.875 16 19 - - - - 60 75 100 5 M5x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 60 75 100 5 6.5 33 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 60 85 100 6.5 M5x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 70 85 100 5 M6x14 28 40
14 15 15.875 16 19 — — — — 70 85 100 5 6 88 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 70 90 100 5 M5x12 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 80 100 100 5) M6x16 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 80 100 100 5 6.5 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 95 115 100 5) M8x18 28 40
14 15 15.875 16 19 22 24 - - 95 115 100 5 M8x18 38 50
95B 14 15 15.875 16 19 - - - - 95 130 115 5 M8x18 28 40
110A 14 15 15.875 16 19 - - - - 110 130 115 5 M8x18 28 40
110A1 14 15 15.875 16 19 22 24 - - 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
110B 14 15 15.875 16 19 22 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
110B1 14 15 15.875 16 19 22 24 28 - 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
130A 14 15 15.875 16 19 22 24 - - 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
130A1 14 15 15.875 16 19 22 24 28 32 130 165 140 6.5 M10x25 48 60
Flr weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

156

Tecnoingranaggi



L1

L3 L2
FM a a | ) I
Q (St / A _T
/ 1 Q
77 5)/
L4
D g<ii D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15 15875 16 48 90 98 | M6x15| M6 335 20 7.6 125 | 145
19 51 90 98 | M6x15| M6 335 20 7.6 125 | 16.5
22 24 56.5 90 98 | M6x15| M6 36.5 23 7.6 14 19
28 67 90 98 | M6x15| M8 36.5 23 7.6 14 225
32 71 90 98 | M6x15| M8 38 245 7.6 155 | 245

Jg [kgem?]

;\)“T‘ Mn 2 Ps  Pr Ct R2max Azmax M

Nm

areminl NI [N] 14..19 22;24 28;32

i [Nm] [arcmin] [
LC1201_3
LC1201_4
LC1201_5
LC1201_7
LC1201_10
LC1202_9
LC 120 2_12
LC1202_15
LC 120 2_ 16
LC 120 2_ 20
LC 120 2_ 25
LC 120 2_ 28
LC 120 2_30
LC 120 2_35
LC 120 2_ 40
LC 120 2_ 50
LC 120 2_70
LC 120 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 57




LC 155

55A1 ... 180A1

N5 123.5 (LC 155 1) 97
N3 163 (LC1552) 8
12 h9 N4
—»«‘41 P
‘ Y - —
70 6 /@\ ,/" —. ,f)@\
// \\
L N/ / N N
= e =g (D))
o ——" 1 9 § - S \ I
- 9 VN |/
= — x \. \\\\ /'/ /|
[{e] [ g %
= =8 8
0. 25 -t
140+0.05 N2
@ N1
LC 1551 19.3
LC 1552 24.3
RJRE N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
55A1 19 - - — — — - 51555 125.7 130 4 M6x15 39.5 50
80A2 19 — — — — — - 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
95A1 19 22 24 — — — — 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
110A1 19 22 24 — — - — 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
110B1 19 22 24 — — — — 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60

114A 19 22 24 28 32 35 38 114.3 200 170 55 M12x25 | 69.5 80

130A 19 22 24 - - - - 130 165 140 4 M10x20 | 39.5 50
130A1 19 22 24 28 32 - - 130 165 140 4 M10x20 | 49.5 60
180A 19 22 24 28 32 = = 180 215 190 5.5 M14x25 | 49.5 60

180A1 19 22 24 28 32 35 38 180 215 190 55 M14x25 | 69.5 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 58 Tecnoingranaggi



L1

L3 L2
7
FM a a ¢ ) =
Q (S]] / a _T
77 a Q
7
477 lo/
s I_L_‘L
T
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
19 51 13 1255 | M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 13 1255 | M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 13 1255 | M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 225
32 71 13 1255 | M8x15 M8 41 28.5 6 18.5 24.5
35 73 13 1255 | M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 775 13 1255 | M8x15 M8 50 375 11.25 26 28

Ny Ja [kgcm?]
m‘ N1t Nimax @s Qr Ct R2max A2max
i [min-1] [min-1]  [arcmin] [aggin [N] [N] 19 22;24 28;32 35;38
LC 1551 _3
LC 1551 _4
LC 1551 _5
LC 1551 _7
LC 1551 _10
LC 1552 _9
LC 1552 _12
LC 1552 _15
LC 1552 _16
LC 1552 _20
LC 1552 _25
LC 1552 _28
LC 1552 _30
LC 1552 _35
LC 1552 _ 40
LC 1552 _50
LC 1552 _70

LC 1552 _100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 59



LC 070P

25AH ... 80A

N5 62 (LCO070P 1) 36
N3 78.7 (LC 070P 2) 5
5h9
i
20 4
Wit 33 Elo
S yel g~
2 e
12
LC070P1| 2.0
LCo70P 2| 23
) N N1 N2 | N3 | N4 | N5 Lmax
- min | max
25AH 6.35 7 8 9 952 - - - - - 25 | 39 | 56
26AH 635 7 8 9 952 - - - - - 26 | 39 | 56
28AH 6.35 7 8 9 952 - - - - - 28 | 39 | 56
30AH 635 7 8 9 952 - - - - - 30 | 39 | 56
32AH 6.35 7 8 9 952 - - - - - 32 | 39 | 56 65 3.5 4.5 25 | 25
34AH 635 7 8 9 952 - - - - - 34 | 40 | 56
36AH 6.35 7 8 9 952 - - - - - 36 | 42 | 56
39AH 635 7 8 9 952 - - - - - 39 | 45 | 56
40AH 6.35 7 8 9 952 - - - - - 40 | 46 | 56
38B 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - |38.1 66.6 60 3 M4x10 | 18 | 25
40B 6.35 7 8 9 952 10 M 12 127 - 40 63 60 3 M4x10 | 18 | 25
50A 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 | 18 | 25
50B 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 60 3 M5x12 | 23 | 30
50BH 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 65 3 5.5 25 | 32
50C 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 70 60 3 M4x10 | 23 | 30
55MH |6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 - 55 80 65 2 5.5 16 23
60A 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 60 75 65 8 M5x12 | 18 | 25
60A1 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 60 75 65 3 M5x12 | 23 30
60B 6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 60 85 75 8 M5x12 | 23 30
60C 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 60 90 75 3 M5x12 | 23 30
70A 6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 70 85 75 & M6x15 | 23 30
70B 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 70 90 75 3 M5x12 | 23 30
73A 6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 14 | 73 98.4 85 & M5x12 | 25 32
80A 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 80 100 85 3 M6x15 | 23 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 60 Tecnoingranaggi



30

L1

L3 L2
ez
77
FM a al | ) |
Q (St / A _T
7 H°
% o
8 I_Li
—
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6.35 7 325 50 42.5 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8
8 9 9.52 10 32.5 50 42.5 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9
1 12 12.7 35.5 50 42.5 M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 1
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 25 17 3 10.2 11.5

Jg [kgem?]

N
"?\wl Mn 2 Ma 2 Mp 2 nq NMmax Qs @r Ct R2 max A2 max

Nm

arcminl (N] (N]

i [Nm] [Nm] [Nm] [min''] [min-'] [arcmin] [

LC 070P 1_3

LC 070P 1_4

LC 070P1_5

LC 070P1_7

LC 070P 1_10

LC 070P 2_9

LC 070P 2_12

LC 070P 2_15

LC 070P 2_16

LC 070P 2_ 20

LC 070P 2_ 25

LC 070P 2_ 28

LC 070P 2_30

LC 070P 2_ 35

LC 070P 2_ 40

LC 070P 2_ 50

LC 070P 2_70

LC 070P 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 61



LC 090P

40B1 ... 110B1

N5 72.3 (LC 090P 1) 46
o ho N3 98.8 (LC 090P 2) 5
m
32 2
zial [ r— i’ﬁ T o
SR ’ SNy NI I

= o S

g = 5

=

80‘5‘0405 15
LCO90P 1| 4.2
LC090P 2| 5.3
D C N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax

40B1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 40 63 80 4 M4x10 | 34 40
45A 9 952 1 12 127 - - - - = - 45 63 80 4 M4x10 | 34 40
50B1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 M5x16 | 34 40
50BH1 | 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 55 34 40
50C1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 70 80 4 M4x10 | 34 40
50D 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 95 80 4 M6x10 | 34 40
55A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 55.5 | 125.7 | 105 4 M6x16 | 34 40
60A2 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 80 4 M5x16 | 34 40
60AH2 | 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 90 4 55 34 40
60B1 9 952 11 12 127 14 15875 16 - — - 60 85 80 4 M5x16 | 34 40
60C1 9 952 11 12 127 14 15875 16 - — - 60 90 80 4 M5x16 | 34 40
70A1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 | 34 40
70AH1 | 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 | 34 40
73A1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 40
80A1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 100 | 90 4 M6x16 | 34 40
95A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 115 | 100 4 M8x20 | 34 40
95B 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110B 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 50
110B1 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 54 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 62 Tecnoingranaggi



30

L1

L3 L2
%%
./
FM 5 8 ) —
Q (St / _T
7% [m)
Q
’/777 lO/
s I_Li
/I
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
9 9.52 38 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 10.5
1 12 12.7 43 68 76,5 | M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 12.5
14 15875 16 17 48 68 76,5 | M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 145
19 19.05 51 68 76.5 | M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 16.5

Jg [kgem?]

N
"?\)“}l Mn 2 NMmax ©@s @r Ct R2max A2 max

i [Nm] [min"]  [arcmin] [agnrfinl IN] IN] 8..127 14..19

LC 090P 1_3

LC 090P 1_4

LC 090P 1_5

LC 090P1_7

LC 090P 1_10

LC 090P 2_9

LC 090P 2_ 12

LC 090P 2_15

LC 090P 2_ 16

LC 090P 2_ 20

LC 090P 2_ 25

LC 090P 2_ 28

LC 090P 2_ 30

LC 090P 2_ 35

LC 090P 2_ 40

LC 090P 2_ 50

LC 090P 2_70

LC 090P 2_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 63



LC 120P

50D ... 130A1

N5 101.1 (LC 120P 1) 70
N3 133.6 (LC 120P 2) 6
10 h9 N4
| W 50 4 t@/ N ,/@\
/ // \\\ \
e 3‘3 =g | /fﬂ\ V[
. s &
s Q \ \ | )/ /
— g \ \\~ ‘// /
‘ S BT 8
108*0.05 20 \-_’\;2_-/
I N1
LC120P1 9.6
LC 120P 2| 12.1
D| : N N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
14 15 15.875 16 19 - - - - 50 95 100 5) M6x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 56.5 | 125.7 | 105 5 M6x16 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 60 75 100 5 Mb5x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 60 75 100 5 6.5 33 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 60 85 100 6.5 M5x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 70 85 100 5 M6x14 28 40
14 15 15.875 16 19 - — — — 70 85 100 5 6 33 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 70 90 100 5 M5x12 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 80 100 100 5) M6x16 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 80 100 100 5 6.5 28 40
14 15 15.875 16 19 - - - - 95 115 100 5 M8x18 28 40
14 15 15.875 16 19 22 24 - - 95 115 100 5 M8x18 38 50
95B 14 15 15.875 16 19 - - - - 95 130 115 5 M8x18 28 40
110A 14 15 15.875 16 19 - - - - 110 130 115 5 M8x18 28 40
110A1 14 15 15.875 16 19 22 24 - - 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
110B 14 15 15.875 16 19 22 24 - - 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
110B1 14 15 15.875 16 19 22 24 28 - 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
130A 14 15 15.875 16 19 22 24 - - 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
130A1 14 15 15.875 16 19 22 24 28 32 130 165 140 6.5 M10x25 48 60
Flr weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

164

Tecnoingranaggi



30

L1

L3 L2
a
FM a al | A I
Q (S]] / A _T
'l =
Z . =7
s I_Li
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15 15875 16 48 90 98 | M6x15| M6 335 20 7.6 125 | 145
19 51 90 98 | M6x15| M6 335 20 7.6 125 | 16.5
22 24 56.5 90 98 | M6x15| M6 36.5 23 7.6 14 19
28 67 90 98 | M6x15| M8 36.5 23 7.6 14 225
32 71 90 98 | M6x15| M8 38 24.5 7.6 15,5 | 245

Jg [kgem?]

&)\‘T‘ Mn 2 Ps | Or Ct R2max A2max

Nm

arcmin (N] [N]

I [Nm] [arcmin] [
LC120P1_3
LC 120P1_4
LC 120P1_5
LC 120P1_7
LC 120P 1_10
LC 120P 2_9
LC 120P 2_12
LC 120P 2_15
LC 120P 2_16
LC 120P 2_ 20
LC 120P 2_25
LC 120P 2_ 28
LC 120P 2_30
LC 120P 2_ 35
LC 120P 2_ 40
LC 120P 2_ 50
LC 120P 2_70
LC 120P 2_ 100

@® Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 65



LC 155P

55A1 ... 180A1

N5 123.5 (LC 155P 1) 97
N3 163 (LC 155P 2) 8
12 h9 N4
‘ Y - —
70 6 /@\ ,/" —. ,f)@\
// \\
L N7 / N N[
= e =g DN
o SIS NNy
= 9 \ \ /) /
= — x \. \\\\ /'/ /|
(o) [ g /
‘ = & 5)
0. 25 -t
140%0.05 N2
@ N1
LC155P 1| 193
LC 155P 2| 24.3
b £ N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
55A1 19 - - - - - - 55.5 125.7 130 4 M6x15 39.5 50
80A2 19 — — — — — — 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
95A1 19 22 24 — — — — 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
110A1 19 22 24 - - - - 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
110B1 19 22 24 - - - - 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60

114A 19 22 24 28 32 35 38 114.3 200 170 55 M12x25 | 69.5 80

130A 19 22 24 - - - - 130 165 140 4 M10x20 | 39.5 50
130A1 19 22 24 28 32 - - 130 165 140 4 M10x20 | 49.5 60
180A 19 22 24 28 32 = = 180 215 190 5.5 M14x25 | 49.5 60

180A1 19 22 24 28 32 35 38 180 215 190 5.5 M14x25 | 69.5 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 66 Tecnoingranaggi



LC 155P

L1

L3 L2
17
%
FM a al | ) I
Q Q| / A _]
'l =
/7,77- .
8/ I_Li
R
D (\— D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
19 51 13 125.5 M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 M8x15 M6 41 28.5 6 19.5 19
28 67 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 125.5 M8x15 M8 41 28.5 6 18.5 24.5
35 73 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 26
38 77.5 113 125.5 M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 28

Jg [kgecm?]

&J‘“Ti N Mmax @s Pr Gt  Rz2max A2max

I [min-1] [min-1]  [arcmin] ’ S

LC 155P1_3

LC 155P 1_4

LC 155P1_5

LC 155P 1 _7

LC 155P 1_10
LC155P2_9

LC 155P 2 _12
LC 155P2_15
LC 155P2_16
LC 155P 2 _ 20
LC 155P 2 _25
LC 155P2_28
LC 155P 2 _ 30
LC 155P2_35
LC 155P 2 _ 40
LC 155P 2 _ 50
LC 155P2_70
LC 155P 2 _ 100

aremin] N NI 19 22;24 28;32 35;38

@® Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 67




@ Bonfiglioli

1 68 Tecnoingranaggi



LCK
ABGEWINKELTES
PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE

Die LCK-Reihe bietet in Winkelbauform die gleichen Merkmale der
LC-Reihe. Die Winkelbauweise erleichtert dabei die Installation an Stel-
len, an denen der Platz beschrankt ist.

Diese Getriebe sind dank optimaler Leistungsfahigkeit und Zuverlassigkeit
eine flexible Losung und wirtschaftliche Alternative.

Verbesserte Leistungsfahigkeit als Schliissel zum Downsizing.

Die verbesserte Leistungsfahigkeit unseres LC-Prazisionsgetriebes (neue
Option "P") kann wichtige Downsizing-Optionen fir zahlreiche Anwen-
dungen eréffnen, bei denen es zuvor nicht méglich war, ein hdheres tber-
tragbares Abtriebsdrehmoment bereitrzustellen.

Ein weiterer Vorteil des Downsizing ist eine verbesserte Energieeffizienz,
indem man ein kompakteres Getriebe mit hoherer Drehmomentdichte
wahlen und dadurch die Beschleunigungsmasse deutlich reduzieren kann.
Das Ubertragbare Drehmoment wurde um bis zu 40% verbessert.

Produktmerkmale:

e Option "P" mit hoher Drehmomentdichte fur eine groBere
Produktleistungsfahigkeit verfiigbar

e Optimales Beschleunigungs- und Nenndrehmoment

e Optimale radiale und axiale Belastbarkeit

¢ Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

¢ Optimale Verdrehsteifigkeit

¢ VVerdrehflankenspiel — unter 6 arcmin

e Einsetzbar in beliebiger Montageaposition

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

169




8 MERKMALE DER LCK-REIHE

Die LCK-Reihe bietet in Winkelbauform die gleichen Merkmale der LC-Reihe, sowie den zusatzlichen Vorteil einer einfacheren Installa-
tion bei eingeschrankten Platzverhaltnissen.

e Erhaltlich mit standard Flankenspiel:
2-stufige Getriebe: standard s < 6’;
3-stufige Getriebe: standard @s < 8’;
e Eine hohe IP-Schutzklasse (IP64) sorgt dafiir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flussigkeitseintritt geschitzt sind.
e Serienmafige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle
e Schalldruckpegel Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n4 = 3000 min-'; i=10.
¢ Grole Auswahl an Motoradaptern sorgt fiir den Anschluss an die marktgangigsten Servomotoren.
¢ Die Getriebe sind werksseitig mit synthetischem Schmierfett gemaR NLGI-Konsistenzklasse 00 gefiillt; ohne Verunreinigung muss das
Schmiermittel nicht regelmaRig gewechselt werden.
e Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen héher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu beriicksichtigen.
¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Ubersteigen.
e Erhaltlich als Version P mit hdherem Abtriebsdrehmoment.

Ubersicht der Nenndrehmomente Mn2 [Nm]
[i] 6 8 10 14 20 24 30 50 70 80 90 100
LCK 050 10 12 12 12 - 12 12 12 12 - 12 -
LCK 070 18 25 25 25 18 25 25 25 25 25 - 25
LCK 070P | 25 30 25 25 18 29 29 30 30 30 - 30
LCK 090 37 43 43 43 37 43 43 43 43 43 - 43
LCK 090P | 45 60 50 50 40 60 60 50 50 60 - 50
LCK 120 95 110 | 110 | 110 95 110 | 110 | 110 | 110 | 110 - 110
LCK120P| 110 | 140 | 125 | 125 | 100 | 155 | 155 | 125 | 125 | 155 - 125
LCK155 | 250 | 300 | 300 | 300 | 230 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 - 300
LCK155P| 250 | 350 | 350 | 350 | 230 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 - 450
Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle Verfiigbare Motorwellendurchmesser
N .
6000
6000 | LCK 155
5000 1
5000
LCK 120
4000 4
3500
3000 LCK 090
3000 —
2200 1
2000 L m LCK 070
1300 1400
1000 00 600 - - i
LCK 050
0
LCK 050 LCK 070 LCK 090 LCK 120 LCK 155 é‘ 789 ‘1‘0 1 1‘2‘ 14 He17 19 2 o4 28
6.35 9.52 127 15875  19.05
@ [mm]
|:| R2 max . A2 max
@ Bonfiglioli

1 70 Tecnoingranaggi



8.1 BESTELLBEZEICHNUNG

LCK 120 2 20 STD 100A CD 14

STD

— GETRIEBESTUFEN
2 3

'— BAUGROSSE
050 070 090 120 155
070P 090P 120P 155P

— REIHE
LCK

KE UH1

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
6..28

— MOTORKOPPLUNG

CD Klemmnabe

25AH ... 180A1
FM

— VERDREHSPIEL

L— ANTRIEBSFLANSCH
Motorflansch
Ohne Motorflansch

L SCHMIERSTOFF

UH1 Lebensmitteltaugliches

L — ABTRIEBSWELLENKONFIGURATION
KL Glatte Welle ohne Passfeder
KE Welle mit Passfedert

2 Getriebestufen

3 Getriebestufen

Ps<6'

Ps<8

— GETRIEBEUBERSETZUNG

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

171



ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

LCK 050

25AH ... 80A

4 hg ‘2
z )
iﬁ 245
| 14 | 25
8 I A\
\ |y - El g
o ® 5 &
0 R o-e
[57) 2 <>r<,N
- 35| =%
44 10.05 10]] .3
P
30 P1
P2
P | P1 | P2 z - B
LCK0502 | 53 | 91 |1455| 1.6 g ( Q\ AN —
o e/ N7 —
LCK 050 3 | 66.8 |104.8/159.3| 1.8 \\}&’ >/ |
/l/ <, \\‘\ — E
v @ N1 min N4
@ N1 max
5 </ > N N1 N2 | N3 N4 N5 | Lmax
N’ .
min | max
6 635 7 8 9 952 - - - — — | 25 [39]56
6 635 7 8 9 952 - - - — — | 26 |39]|56
6 635 7 8 9 952 - - - - _— | 28 |39]|56
6 635 7 8 9 952 - - - — — | 30 |39]|56
6 63 7 8 9 952 - - - - — | 32 |39|56| 65 | 35 | 45 25 | 25
6 635 7 8 9 952 - - - — — | 34 |40|56
6 635 7 8 9 952 - - - - _— | 36 |42|56
6 635 7 8 9 952 - - - — — | 39 |45|56
6 63 7 8 9 952 - - - — — | 40 |46 |56
6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - | 381 | 666 60 3 |[M4x10| 18 | 25
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 40 63 60 3 |M4x10| 18 | 25
6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 50 60 60 3 | M4x10| 18 | 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 60 3 |M5x12| 23 | 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 65 3 5.5 25 | 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 70 60 3 | M4x10| 23 | 30
50MH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 55 80 65 2 5.5 16 | 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 60 75 65 3 | M5x12| 18 | 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 75 65 3 | M5x12| 23 | 30
60B 6 63 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 85 75 3 | M5x12| 23 | 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 90 75 3 | M5x12| 23 | 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 85 75 3 | M6x15| 23 | 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 90 75 3 | M5x12| 23 | 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 73 98.4 85 3 | Ms5x12| 25 | 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 80 100 85 3 | M6x15| 23 | 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

172



LCK 050

@ D1
9
K J
60 @ D2
- L5 N
> D\5
!
DDF7 |
] |
%3
FM G =1
/]
b (£ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 325 50 425 | M4x8 | M4 28 135 3 8.5
8 9 9.52 10 32,5 50 425 | M4x8 | M4 28 135 3 8.5 9
11 12 12.7 355 50 425 | M4x8 | M4 23 135 3 8.5 11
14 35.5 50 425 | M4x8 | M4 25 15.5 3 8.9 1.5

Jg [kgem?]
Mn 2 Ma 2 Mp 2 nq N1 max Qs Ct R2max A2 max

[Nm] [Nm] [Nm] | [min-1]  [min-1] [arcmin] [arﬂrr:in N [N]

LCK 050 2_6

LCK 050 2_8

LCK 050 2_10

LCK 050 2_14

LCK 050 3_24

LCK 050 3_30

LCK 050 3_50

LCK 050 3_70

LCK 050 3_90

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 73



25AH ... 80A

N
5 h9 2 JdDF7
o ‘(
z 36
‘ \ 20 4
8
= |
g © v 2 o
- © 3o
E,‘_
3
62 +0.05 12| | 5
P
30
P2
P | Pl | P2 = ——
iV \
LCK 070 2 62 100 | 166 | 2.7 N { Q\ A —
O L ) ﬁ/ ~
LCK 0703 | 78.7 |116.7|182.7| 3.0 l\ S SV
\@\\ @
,1/7 ST %
\% @ N1 min N4
@ N1 max
(/ > N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
N )
min | max
25AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 25 | 39 | 56
26AH 6 635 7 8 9 952 - — - — — 26 39 | 56
28AH 6 6.35 7 8 9 952 - — - — — 28 39 | 56
30AH 6 635 7 8 9 952 - — - — — 30 39 | 56
32AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 32 | 39|56 | 65 35 45 25 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 34 40 | 56
36AH 6 635 7 8 9 952 - — - - — 36 42 | 56
39AH 6 635 7 8 9 952 - — - - — 39 45 | 56
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - - — 40 | 46 | 56
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 6.35 7 8 9 952 10 1 12 127 - 40 63 60 3 M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 50 65 60 3 M5x12 | 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 50 65 65 3 55 25 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 14 50 70 60 3 M4x10 | 23 30
55MH 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 - 55 80 65 2 55 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 | 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 60 85 75 3 M5x12 | 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 | 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 70 85 75 3 M6x15 | 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 | 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 73 98.4 85 3 M5x12 | 25 32
80A 6 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 | 23 30
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

174

Tecnoingranaggi



(160

@ D1

L3

@ D2
L5 S
<
S D5 =
\%z; 5
@DF7| A \\

FM ) ® '
4 J
o‘b
d\\ I_\I
\‘4‘;/ \_II
D
D (\* D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 LS
6 6.35 7 32.5 50 42.5 M4x8 M4 28 13.5 3 8.5
8 9 9.52 10 32.5 50 42.5 M4x8 M4 28 13.5 3 8.5 9
1 12 12.7 35.5 50 42.5 M4x8 M4 23 13.5 3 8.5 1
14 35.5 50 425 M4x8 M4 25 155 3 8.9 1.5

LCK 070 2_6
LCK 070 2_8
LCK 070 2_10
LCK 070 2_14
LCK 070 2_20

LCK 070 3_24
LCK 070 3_30
LCK 070 3_50
LCK 070 3_70
LCK 070 3_80
LCK 070 3_100

Mn 2

[Nm]

Ma2

(Nm]

Mp 2 nq N1 max Qs Ct

Nm

Ll arcmin

[min-1] = [min-1] [arcmin] [

R2 max

Je [kgecm?]

A2 max

(N] [N]

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

175




40B1 ... 110B1

6 h9

N3

N5

61

o

176

HE
= \\'\ /’/ 2 g % £
AR 28
A%
5
5
P
P1
P2
P1
z | —
LCK 090 2 120.8 5.2 Q ‘
LCK 090 3 147.3 6.3
e
D (\, N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
40B1 8 9 952 12 127 14 40 63 80 4 M4x10 | 34 40
45A 8 9 952 12 127 - 45 63 80 4 M4x10 | 34 40
50B1 8 9 952 12 127 14 50 65 80 4 M5x16 | 34 40
50BH1 | 8 9 952 12 127 14 50 65 80 4 5.5 34 40
50C1 8 9 952 12 127 14 50 70 80 4 M4x10 | 34 40
50D 8 9 0952 12 127 14 50 95 80 4 M6x10 | 34 40
55A 8 9 0952 12 127 14 556.5 | 125.7| 105 4 M6x16 | 34 40
60A2 8 9 0952 12 127 14 60 75 80 4 M5x16 | 34 40
60AH2 | 8 9 9.52 12 12.7 14 60 75 90 4 8.9 34 40
60B1 8 9 952 12 127 14 60 85 80 4 M5x16 | 34 40
60C1 8 9 952 12 127 14 60 90 80 4 M5x16 | 34 40
70A1 8 9 0952 12 127 14 70 85 80 4 M6x20 | 34 40
70AH1 | 8 9 9.52 12 127 14 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 8 9 952 12 127 14 70 90 80 4 M5x16 | 34 40
73A1 8 9 952 12 127 14 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 40
80A1 8 9 052 12 127 14 80 100 90 4 M6x16 | 34 40
95A 8 9 0952 12 127 14 95 115 | 100 4 M8x20 | 34 40
95B 8 9 952 12 127 14 95 130 115 4 M8x20 | 34 40
110A 8 9 952 12 127 14 110 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110B 8 9 952 12 127 14 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 50
110B1 | 8 9 9.52 12.7 14 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 54 60
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi




LCK 090

@ D1
3
|2
8o @ D2
L5
5| O
A
A N
-5
QDF7“ Zr [
FM a
TN
D (\* D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 10.5
1" 12 12.7 43 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 12.5
14 15.875 16 17 48 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 14.5
19 19.05 51 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 16.5

Je [kgem?]
n1 N1 max Qs (o R2max A2 max

i [Nm] [Nm] [min-1  [min-'] [arcmin] [arﬂrr:in [N] [N] 8..12.7 14...19.05

LCK 090 2_6
LCK 090 2_8
LCK 090 2_10
LCK 090 2_14
LCK 090 2_20

LCK 090 3_24
LCK 090 3_30
LCK 090 3_50
LCK 090 3_70
LCK 090 3_80
LCK 090 3_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 77



LCK 120

50D ... 130A1

10 h9

[s2)
=z
12
= 4
e
) W@
] T o
! — | ol N
g
gz =
6
108 £0.05 20|| 6
P
50 P1
P2
— [
s K
P1 | P2 s
=z
LCK 120 2 |101.1|158.6|278.6| 11.3 3k @§ — i
. . . . QO \
LCK 120 3 |133.6/191.1|311.1| 13.8 ~)s(\ /h(’
T
@I DIEE N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
50D 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 50 95 | 100 8 M6x14 | 28 40
55A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - | 555 |125.7| 105 5 M6x16 | 28 40
60A2 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 75 | 100 8 M5x14 | 28 40
60AH2| 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 75 | 100 5 6.5 33 40
60B1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 85 | 100 | 6.5 | M5x14 | 28 40
70A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 85 | 100 5 M6x14 | 28 40
70AH1| 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 85 | 100 8 6 33 40
70B1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 90 | 100 5 M5x12 | 28 40
80A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 — - 80 | 100 | 100 8 M6x16 | 28 40
80AH1| 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 80 | 100 | 100 5 6.5 28 40
95A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 95 | 115 | 100 8 M8x18 | 28 40
95A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 95 | 115 | 100 5 M8x18 | 38 50
95B 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 95 | 130 | 115 & M8x18 | 28 40
110A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - | 110 | 130 | 115 5 M8x18 | 28 40
110A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 110 | 130 | 115 | 6.5 | M8x20 | 38 50
110B 1 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 38 50
110B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 48 60
130A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 130 | 165 | 140 | 6.5 | M10x20 | 38 50
130A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 130 | 165 | 140 | 6.5 | M10x25 | 48 60
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

178

Tecnoingranaggi



LCK 120

@ D1
q
@ D2
L5
5 Os
S
-
DDF7 5 i
08
b
/ ' N\
sy —
. ‘ . . |
hb = /)
Sy
D4
yap
D (\' D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1 12 12.7 43 90 98 M6x15 M6 55) 19.5 7.6 121 12.5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 35 19.5 7.6 121 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 B5) 19.5 7.6 121 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 37 21.5 7.6 121 19

Je [kgecm?]
N1 max Qs (o

Nm

[min-1] [arcmin] ’arcmin

1..127 14..19 22;24

LCK 120 2_6
LCK 120 2_8
LCK 120 2_10
LCK 120 2_14
LCK 120 2_20

LCK 120 3_24
LCK 120 3_30
LCK 120 3_50
LCK 120 3_70
LCK 120 3_80
LCK 120 3_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 79



LCK 155

55A1 ... 180A1

IN
12 h9 ] GDF7
‘ N7
|| 6
5 \
‘r\
<l 0
—— 11t o| v
‘(E ~
o sl
N ¢ S
Z =
2.
7
25| 8
P
65 P1
P2
§ \
P | P1| P2 _ '
z| 2 I f—
LCK 1552 |123.5/191.5/353.5| 27.8 s o ,
/
LCK 1553 | 163 | 231 | 393 | 32.8
b L N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
14 15875 16 19 - — ~ | 555 | 1257 | 130 | 4 | M6x15 | 39.5 | 50
14 15875 16 19 - - - 80 | 100 | 130 | 4 | M6x15 | 395 | 50
14 15875 16 19 22 24 - 95 | 115 | 130 | 4 | M8x20 | 39.5 | 50
14 15875 16 19 22 24 - 10 | 130 | 130 | 4 | M8x20 | 395 | 50
110B1 | 14 15875 16 19 22 24 — 110 | 145 | 130 | 65 | M8x20 | 495 | 60

114A 14 15.875 16 19 22 24 28 1143 | 200 170 55 | M12x25 | 69.5 80
130A 14 15.875 16 19 22 24 — 130 165 140 4 M10x20 | 39.5 50
130A1 14 15.875 16 19 22 24 28 130 165 140 4 M10x20 | 49.5 60
180A 14 15.875 16 19 22 24 28 180 215 190 55 | M14x25 | 49.5 60
180A1 14 15.875 16 19 22 24 28 180 215 190 55 | M14x25 | 69.5 80

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 80 Tecnoingranaggi



LCK 155

7130

@ D1

L3

L5

DsTf

L2
L1

) ——
D (\} % D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 125.5 | M8x15 M6 46 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 | M8x15 M6 46 275 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 | M8x15 M6 47.5 29 6 20 19
28 67 113 125.5 | M8x15 M8 47.5 29 6 20 225

LCK 155 2_6

N1 max Qs

[min-1] [arcmin] [

(o

Nm
arcmin

R2max A2 max

(N]

(N]

Je [kgem?]

14..19 22;24

LCK1552_8

LCK1552_10

LCK 155 2_14

LCK 155 2_20

LCK 155 3_24

LCK 155 3_30

LCK 155 3_50

LCK 155 3_70

LCK 155 3_80

LCK 155 3_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

181




25AH ... 80A

5 hg 2
0 o1
z 36
‘ \ 20 4
e = =akL
= @ 3 2|
| -©
E o~
3
62 £0.05 12| | 5
P
30 P1
P2
P | Pl | P2 z ——
¥ \
LCK 070P 2| 62 100 | 166 | 2.7 N { - Q\ A —
O L ) ﬁ/ ~
LCK 070P 3| 78.7 |116.7|182.7| 3.0 l\ VAl
,1/7 ST N
\% @ N1 min N4
@ N1 max
D (/ > N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
N )
min | max
25AH 6 63 7 8 9 952 - - - - - 25 | 39 | 56
26AH 6 635 7 8 9 952 - — - — — 26 39 | 56
28AH 6 6.35 7 8 9 952 - — - — — 28 39 | 56
30AH 6 635 7 8 9 952 - — - — — 30 39 | 56
32AH 6 63 7 8 9 952 - - - - - 32 | 39|56 | 65 3.5 45 25 25
34AH 6 635 7 8 9 952 - - - - - 34 40 | 56
36AH 6 635 7 8 9 952 - — - — - 36 42 | 56
39AH 6 635 7 8 9 952 - — - - - 39 45 | 56
40AH 6 635 7 8 9 952 - - - — — 40 | 46 | 56
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
40B 6 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 - 40 63 60 3 M4x10 18 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 60 3 M5x12 | 23 30
50BH 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 65 65 3 55 25 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 50 70 60 3 M4x10 | 23 30
55MH 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 - 55 80 65 2 55 16 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 1 12 127 - 60 75 65 3 M5x12 18 25
60A1 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 60 75 65 3 M5x12 | 23 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 60 85 75 3 M5x12 | 23 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 1" 12 127 14 60 90 75 3 M5x12 | 23 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 70 85 75 3 M6x15 | 23 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 70 90 75 3 M5x12 | 23 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14 73 98.4 85 3 M5x12 | 25 32
80A 6 6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 14 80 100 85 3 M6x15 | 23 30
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

182

Tecnoingranaggi




@ D1

™
-
K )
160 @ D2
<l b L5 3
(| s R
By -
@DFr i ‘|
%
S
FM : ® |
4 J
Q".‘!
d\\ I_\I
\‘4‘;/ \_II
/T
bl (X D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6 6.35 7 325 50 425 | M4x8 | M4 28 13.5 3 8.5 8
8 9 9.52 10 325 50 42.5 M4x8 M4 28 13.5 3 8.5 9
11 12 12.7 35.5 50 425 | M4x8 | M4 23 13,5 3 8.5 11
14 355 50 425 | M4x8 | M4 25 15.5 3 8.9 11.5

LCK 070P 2_6
LCK070P 2_8
LCK 070P 2_10
LCK 070P 2_14
LCK 070P 2_20

LCK 070P 3_24
LCK 070P 3_30
LCK 070P 3_50
LCK 070P 3_70
LCK 070P 3_80
LCK 070P 3_100

Ma 2 Mp 2

(Nm]  [Nm]

N1 max Qs Ct

Nm

[min-1]  [arcmin] Iarcmin

R2 max

A2 max

6..952 11..14

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

183




40B1 ... 110B1

6 ho

M6

N3

N5

61

o

45

M8x20‘

R

N1

N1

=z
w

4 w
7 N
LCK 090P 2 5.2
LCK 090P 3 6.3

yap

D| (<&

Y
40B1 8 9 12 127 14
45A 8 9 12 127 -
50B1 8 9 12 127 14
50BH1 | 8 9 12 127 14
50C1 8 9 12 127 14
50D 8 9 12 127 14
55A 8 9 12 127 14
60A2 8 9 12 127 14
60AH2 | 8 9 12 127 14
60B1 8 9 12 127 14
60C1 8 9 12 127 14
70A1 8 9 12 127 14
70AH1 | 8 9 12 127 14
70B1 8 9 12 127 14
73A1 8 9 12 127 14
80A1 8 9 12 127 14
95A 8 9 12 127 14
95B 8 9 12 127 14
110A 8 9 12 127 14
110B 8 9 12 127 14
110B1 | 8 9 12.7 14

63
63
65
65
70
95

125.7

75
7%
85
90
85
85
90

98.4
100
115
130
130
145
145

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

184

HE

g

N4 | N5 | Lmax
M4x10 | 34 40
M4x10 | 34 40
M5x16 | 34 40

5.5 34 40
M4x10 | 34 | 40
M6x10 | 34 40
M6x16 | 34 40
M5x16 | 34 40

5.5 34 40
M5x16 | 34 40
M5x16 | 34 | 40
M6x20 | 34 | 40

6.5 34 40
M5x16 | 34 40
M5x16 | 34 40
M6x16 | 34 40
M8x20 | 34 40
M8x20 | 34 | 40
M8x20 | 34 40
M8x20 | 44 50
M8x20 | 54 60

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi




LCK 090P

@ D1
3
|2
8o @ D2
L5
5| O
A
A N
-5
QDF7“ Zr [
FM a
TN
D (\* D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
8 9 9.52 38 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 10.5
1" 12 12.7 43 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 12.5
14 15.875 16 17 48 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 14.5
19 19.05 51 68 76.5 M6x10 M6 36.3 26.3 9.5 18.8 16.5

LCK 090P 2_6

[Nm] [Nm]

[arcmin] [

Ps

(o

Nm

arcmin

R2 max

(N]

(N]

Je [kgecm?]

.. 127 14 ... 19

LCK 090P 2_8

LCK 090P 2_10

LCK 090P 2_14

LCK 090P 2_20

LCK 090P 3_24

LCK 090P 3_30

LCK 090P 3_50

LCK 090P 3_70

LCK 090P 3_80

LCK 090P 3_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

185




LCK 120P

50D ... 130A1

10 h9

[ap]
=z
[1e]
= 4
B
© W])
] Tl o
! - | - ol &
g«
Sl
s =
6
108 +0.05 20(| 6
P
50 P1
P2
— [
,E{/ \}_{
P1 | P2 s
=z
LCK120P 2/101.1|158.6|278.6| 11.3 z 2 @§ — i
: : : : 8| O \
LCK120P 3/133.6/191.1|311.1| 13.8 ;ﬂ\ P
T
@I DIEE N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
50D 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 50 95 | 100 & M6x14 | 28 40
55A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - — | 55.5 [125.7| 105 5 M6x16 | 28 40
60A2 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 75 | 100 8 M5x14 | 28 40
60AH2| 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 75 | 100 5 6.5 33 40
60B1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 85 | 100 | 6.5 | M5x14 | 28 40
70A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 85 | 100 5 M6x14 | 28 40
70AH1| 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 85 | 100 8 6 33 40
70B1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 90 | 100 5 M5x12 | 28 40
80A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 80 | 100 | 100 8 M6x16 | 28 40
80AH1| 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 80 | 100 | 100 5 6.5 28 40
95A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 95 | 115 | 100 & M8x18 | 28 40
95A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 95 | 115 | 100 5 M8x18 | 38 50
95B 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 95 | 130 | 115 5 M8x18 | 28 40
110A 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - | 110 | 130 | 115 5 M8x18 | 28 40
110A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 110 | 130 | 115 | 6.5 | M8x20 | 38 50
110B 1 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 38 50
110B1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 48 60
130A | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 130 | 165 | 140 | 6.5 | M10x20 | 38 50
130A1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 | 130 | 165 | 140 | 6.5 | M10x25 | 48 60
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

186

Tecnoingranaggi




LCK 120P

@ D1
q
@ D2
L5
5 Os
S
-
DDF7 5 i
08
b
/ ' N\
sy —
. ‘ . . |
hb = /)
Sy
D4
yap
D (\' D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
1 12 12.7 43 90 98 M6x15 M6 55) 19.5 7.6 121 12.5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 35 19.5 7.6 121 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 B5) 19.5 7.6 121 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 37 21.5 7.6 121 19

Je [kgecm?]
N1 max Qs (o R2max A2 max

[min-1] [arcmin] [ Nm. [N] [N] 14...19 22;24 28; 32
arcmin

LCK 120P 2_6
LCK 120P 2_8
LCK 120P 2_10
LCK 120P 2_14

LCK 120P 2_20

LCK 120P 3_24
LCK 120P 3_30
LCK 120P 3_50
LCK 120P 3_70
LCK 120P 3_80
LCK 120P 3_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 87




LCK 155P

55A1 ... 180A1

ON
12 hg ] DDF7
‘ N7
] 6
5 W)
' ~
— 4T S| 8
g ~
s © 3| ¢
= N g 5
7 =1
2.
7
25| 8
P
65 P1
P2
§ \
P | P1 | P2 _ |
LCK 155P 2| 123.5191.5/353.5| 27.8 s o ,
/
LCK 155P 3 | 163 | 231 | 393 | 32.8
| I
D (\' N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
14 15.875 16 19 - - - 55,5 | 125.7 | 130 4 M6x15 39.5 50
14 15.875 16 19 - - - 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
14 15.875 16 19 22 24 - 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
14 15.875 16 19 22 24 - 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
110B1 14 15.875 16 19 22 24 - 110 145 130 6.5 M8x20 | 49.5 60
114A 14 15.875 16 19 22 24 28 114.3 | 200 170 5.5 M12x25 | 69.5 80
130A 14 15.875 16 19 22 24 — 130 165 140 4 M10x20 | 39.5 50
130A1 14 15.875 16 19 22 24 28 130 165 140 4 M10x20 | 49.5 60
180A 14 15.875 16 19 22 24 28 180 215 190 5.5 M14x25 | 49.5 60
180A1 14 15.875 16 19 22 24 28 180 215 190 5.5 M14x25 | 69.5 80
Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

188

Tecnoingranaggi




LCK 155P

@ D1

L3

7130 @ D2
L5

DsTf

L2
L1

) ——
D (\} % D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15.875 16 48 113 125.5 | M8x15 M6 46 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 | M8x15 M6 46 275 6 20 16.5
22 24 56.5 113 125.5 | M8x15 M6 47.5 29 6 20 19
28 67 113 125.5 | M8x15 M8 47.5 29 6 20 225

Je [kgecm?]
Ps (of} R2max A2 max

[arcmin] [ Nm ] N NI 14..19 22;24 28
arcmin

LCK 155P 2_6
LCK155P 2_8
LCK 155P 2_10
LCK 155P 2_14
LCK 155P 2_20

LCK 155P 3_24
LCK 155P 3_30
LCK 155P 3_50
LCK 155P 3_70
LCK 155P 3_80
LCK 155P 3_100

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 89



@ Bonfiglioli

1 90 Tecnoingranaggi



SL
PRAZISIONSPLANETENGETRIEBE FUR
RIEMENANTRIEBE

Das SL-Prazisionsplanetengetriebe fir Riemenantriebe ist konkurrenzlos,
wenn es um Kompaktheit, Effizienz und optimale Eignung fir den
Einsatz mit Zahnriemenantrieben geht.

Diese Getriebe sind die ideale Erganzung fir Servoantriebssysteme
in Anwendungen, die eine Kombination aus Prazision und hohen
Querkraften mit extrem kompakten Abmessungen erfordern.
Verbesserte Leistungsfahigkeit als Schliissel zum Downsizing.

Die verbesserte Leistungsfahigkeit unseres LC-Prazisionsgetriebes
(neue Option “P") kann wichtige Downsizing-Optionen fir zahlreiche
Anwendungen erdffnen, bei denen es zuvor nicht moéglich war, ein
hoheres Ubertragbares Abtriebsdrehmoment bereitrzustellen.

Ein weiterer Vorteil des Downsizing ist eine verbesserte Energieeffizienz,
indem man ein kompakteres Getriebe mit héherer Drehmomentdichte
wahlen und dadurch die Beschleunigungsmasse deutlich reduzieren
kann. Das Ubertragbare Drehmoment wurde um bis zu 40% verbessert.

Produktmerkmale:

e Option "P" mit hoher Drehmomentdichte fur eine gréBere
Produktleistungsfahigkeit verfigbar

* Hohes Beschleunigungs- und Nenndrehmoment

* Hohe radiale und axiale Belastbarkeit

¢ Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

* Hohe Verdrehsteifigkeit

¢ Niedriges Verdrehflankenspiel — unter 6 arcmin

e Optional mit Zahnriemenscheibe erhaltlich

e Laufruhig

e Einsetzbar in beliebiger Montageaposition

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

191




9 MERKMALE DER SL-REIHE

Die SL-Reihe ist konkurrenzlos, wenn es um Kompaktheit, Effizienz und optimale Eignung fur den Einsatz mit Zahnriemenantrieben geht.
Die spielarmen Getriebe der SL-Reihe sind die ideale Erganzung flir Servoantriebssysteme in Anwendungen, die eine Kombination aus
Prazision und hohen Querkraften mit extrem kompakten Abmessungen erfordern.

¢ Erhaltlich entweder mit standard (STD) oder reduziertem (LOW) Flankenspiel:
1-stufige Getriebe: standard s < 12’; reduziert (g < 6’
2-stufige Getriebe: standard (s < 15’; reduziert (pr < 8’
¢ Eine hohe IP-Schutzklasse (IP64) sorgt dafir, dass innenliegende Teile vor Staub- und Flussigkeitseintritt geschitzt sind.
e Serienmélige Fluorelastomer-Wellendichtungen an der Eingangswelle.
e Schalldruckpegel Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n4 = 3000 min-1; i=10.
¢ Die Getriebe sind werksseitig mit synthetischem Schmierfett gemafy NLGI-Konsistenzklasse 00 gefillt; ohne Verunreinigung muss das
Schmiermittel nicht regelmaRig gewechselt werden.
o AUmgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hoéher als 30°C ist der Temperaturfaktor fr zu berticksichtigen.
¢ Die Gehausetemperatur darf Trax = 90°C nicht Ubersteigen
o Erhaltlich als Version P mit hherem Abtriebsdrehmoment.

Ubersicht der Nenndrehmomente M2 [Nm]
[ 3, 4|5 |7 |9 1012|1516 |20 | 25|28 |30 | 35|40 | 50 | 70 100
SLO70 |18 |25 |25 |25 |18 |18 |25 |25 |25 |25 |25 |25 |18 |25 |25 |25 |25 |18

SLO70P| 29 | 30 |25 | 25|29 |18 |29 |29 |30 |30 |30 |30|29 |30 30 |30|30|18

SLO090 |37 | 43 | 43 | 43 |37 |37 | 43 | 43 | 43 | 43 | 43 | 43 | 37 | 43 | 43 | 43 | 43 | 37

SL 090P| 65 | 60 | 50 | 50 | 65 | 40 | 65 | 65 | 60 | 60 | 50 | 50 | 65 | 50 | 60 | 50 | 50 | 40

SL120 | 95 {110 110|110 | 95 | 95 |110|110|110| 110|110 | 110| 95 | 110|110 |110 110 | 95

SL 120P| 155|155 | 125|125 | 155|100 | 155 | 155|155 | 155|125 |125|155 | 125|155 |125| 125|100

Max. Belastbarkeit der Abtriebswelle Verfiigbare Motorwellendurchmesser

R max [N]

s 120 ]

10000
10000

9000 B
8000

7000
st [T
6000

5000 4500

4000

3000

2000 SL 070
1000 150
0 v T L e I LI — T T T T 1
SL 070 SL 090 SL 120 \7 8 9\1011 12\ 1415\1617 19\ 2 U 2 32
6.35 9.52 12.7 15.875 19.05 @ [mm]
@ Bonfiglioli

1 92 Tecnoingranaggi



9.1 BESTELLBEZEICHNUNG

SL 120 1 5 STD 8A CD 19 YP UH1

\\ SCHMIERSTOFF
—  Standard

UH1 Lebensmitteltaugliches
Schmiermittel

L— ZAHNRIEMENSCHEIBE
YP Mit Zahnriemenscheibe

NP Ohne Zahnriemenscheibe

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
6.35 ... 32

— MOTORKOPPLUNG
CD Klemmnabe

— ANTRIEBSFLANSCH
25AH ... 130A1 Motorflansch
FM Ohne Motorflansch

— VERDREHSPIEL

1 Getriebestufe | 2 Getriebestufen

STD Ps< 12 Ps< 15

Low (Pr<6' QPr<8

— GETRIEBEUBERSETZUNG

— GETRIEBESTUFEN
1 2

— BAUGROSSE

070 090 120
070P 090P 120P

— REIHE
SL

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 1 93



9.2 ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

SL 070

N5 54
AT05-0 @8 N3 51
pZagmm @55 (5x) L3 55
\ S ) ) I _
T ® - 42 N
g g | 2z 555 2l 8 (TR e 2x
X SEEE els Helelgls
% _Lbbf o j\
= e ‘ 7
26 10 (SL 070 1) ,QL 8.6
YP 26.7 (SL0702) 8 68.8
86.8 (SL 070 1)
[ 1035 (SL 070 2)
=
SL 070 1
SL 0702
| (<3 N N1 N2 | N3 N4 | N5 | Lpax
- min | max
635 7 8 9 952 - - - - — | 25 | 39|56
635 7 8 9 952 - - - - — | 26 |39]|56
635 7 8 9 952 - - - - — | 28 | 39|56
635 7 8 9 952 - - - - - | 30 |39]56
635 7 8 9 952 - - - - _— | 32 |39|56 65 | 35 | 45 25 | 25
635 7 8 9 952 - - - - — | 34 | 40|56
635 7 8 9 952 - - - - — | 36 |42]|56
635 7 8 9 952 - - - - — | 39 | 45|56
635 7 8 9 952 - - - - — | 40 | 46|56
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - [381| 666 | 60 | 3 | M4x10 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 40 63 60 | 3 | M4x10 | 18 | 25
635 7 8 9 95 10 11 12 127 - | 50 60 60 | 3 | M4x10 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 60 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 65 | 3 55 25 | 32
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 70 60 | 3 | M4x10 | 23 | 30
6.35 7 8 9 952 10 11 12 127 - 55 80 65 2 5.5 16 23
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 60 75 65 | 3 | M5x12 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 75 65 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 85 75 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 2 75 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 70 85 75 | 3 | Mex15 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 70 90 75 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 73 | 984 | 8 | 3 | M5x12 | 25 | 32
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 80 | 100 | 8 | 3 | Méx15 | 23 | 30

Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 94 Tecnoingranaggi



@ D1

@ 68 h7
IN
B DF7

n

N

@25 g4

@ 58
@68 h7

10 (SL0701) 10 3.9
26.7 (SL 070 2) 8 i
Lmax 20
60.2
78.2 (SL 070 1)
N P 94.9 (SL 070 2)
L1
L2
T
o
= Q
8 ‘ ——
Q BE 4
vl
a Li
b (£ - D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6.35 7 25 50 42.5 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8
8 9 9.52 10 325 50 425 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9
11 12 12.7 35.5 50 42.5 M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 25 17 3 10.2 11.5

M,2 M.z M2 nq Qs Pr C: Romax* Azmax

SL0701_3
SL0701 4
SL0701_5
SL0701_7
SL 070 1_10
SL0702_9
SL 070 2_12
SL 070 2_15
SL 070 2_16
SL 070 2_20
SL 070 2_25
SL 0702 _28
SL 070 2_30
SL 070 2_35
SL 070 2_40
SL 070 2_50
SL 070 2_70
SL 070 2_100

* Gilt fir Zahnriemenanwendungen

Nm]  [Nm] [Nm] [min] [min]  [arcmin] [ Nl NI 6..9.52 11..14

arcmin

O[O0 DO OO OO

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

195



SL 090

N5 54
AT10-0 @15 N3 51
p= 10 mm @ 6.6 (7x) L3 6
L . — X N
l o3 4 [NA /
~ _ = == vl v /
) ~ ) A= e ,@,,oo,,,ﬁ, 4 :]8%0'\08 =
g Q Ql 0 o g Q L Q Q Q .
B 5 Q S \
| : T
Els L v
o8 12 (SL 090 1) 12 10
L 36.8 (SL 090 2) 10 78.3
YP 100.3 (SL 090 1)
125.1 (SL 090 2)

SL 0901
SL 090 2

DI@ N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
40B1 9 952 1 12 127 14 = = = = = 40 63 80 4 M4x10 | 34 40
45A 9 952 11 12 127 - - - - = - 45 63 80 4 M4x10 | 34 40
50B1 9 952 11 12 127 14 — - - - - 50 65 80 4 M5x16 | 34 40
50BH1 | 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 5.5 34 40
50C1 9 952 11 12 127 14 — - - - — 50 70 80 4 | M4x10 | 34 40
50D 9 952 11 12 127 14 - - - = - 50 95 80 4 M6x10 | 34 40
55A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05 | 55.5 |125.7| 105 4 M6x16 | 34 40
60A2 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 80 4 M5x16 | 34 40
60AH2 | 9 952 11 12 127 14 — - - - — 60 75 90 4 5.5 34 40
60B1 9 9562 M1 12 127 14 15875 16 - - - 60 85 80 4 M5x16 | 34 40
60C1 9 952 1 12 127 14 15875 16 - - = 60 90 80 4 M5x16 | 34 40
70A1 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 | 34 40
70AH1 | 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 | 34 40
73A1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 40
80A1 9 952 M1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 | 100 | 90 4 M6x16 | 34 40
95A 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 115 | 100 4 M8x20 | 34 40
95B 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05 | 110 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110B 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 50
10B1 | 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 54 60

Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 96 Tecnoingranaggi



N3
L3
e®
©
— =
i e = AN
o w 1 | _ I I | P, / | 16 o <
Qo = P i S NE
Q Q
© ~
=1
— Q
12 (SL 090 1) 12 355
36.8(SL0902) | 10 5]
27
68.3
90.3 (SL 090 1)
115.1 (SL 090 2)
L1
L2
T
[m)
E ®
a g ——
SE
il
FM L—i
I
b| (£ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
9 9.52 38 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 10.5
11 12 12.7 52 68 765 | M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 | 125
14 15875 16 17 48 68 765 | M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 | 145
19  19.05 51 68 765 | M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 | 165

M,2  Mi2 M,

i [Nm] [Nm] [Nm] [min-] [min-'] [arcmin] [

SL0901_3

nq

N1 max

Qs

Pr Ct

Nm
arcmin

(N [N]

9..12.7 14..19

SL0901_4

SL0901 5

SL0901_7

SL 090 1_10

SL 0902 9

SL 090 2_12

SL 090 2_15

SL 090 2_16

SL 090 2_20

SL 090 2_25

SL 090 2_28

SL 090 2_30

SL 090 2_35

SL 090 2_40

SL 090 2_50

SL 090 2_70

SL 090 2_100

* Gilt fir Zahnriemenanwendungen

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

197




N5 80

A'I;2(2)60 Q_Z—O N3 76
el @9 (7%) L3 10
\
— 1 N
TR \. = =
T* 02! 61 )\
EON = = T © /]
®® _ ol z|alnf ge% 7z 12595 k
| ®la|o HE =l |= == 1 IS ESINES ‘
%\O < Q Q Q \
-/6’ 450\ D¢6 ?_) _ﬂi \U
e — — r 1 s
28 20 (SL1201) 15 15.5
525 (SL 120 2) 12 97.7
YP 129.7 (SL 120 1)

162.2 (SL 120 2)

s,

SL 1201 8.4 2.6
SL1202 | 109 | 26

D| : N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax

14 15 15875 16 19 - - - - 50 95 | 100 5 | Méx14 | 28 | 40

14 15 15875 16 19 - - - - | 555 | 1257 | 105 5 | Méx16 | 28 40
60A2 | 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 | 100 5 | M5x14 | 28 | 40
60AH2 | 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 | 100 5 6.5 33 40
60B1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 60 85 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
70A1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 | 100 5 | Méx14 | 28 40
70AH1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 | 100 5 6 33 40
70B1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 70 90 | 100 5 | M5x12 | 28 40
80A1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 80 | 100 | 100 5 | M6x16 | 28 40
80AH1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 80 | 100 | 100 5 6.5 28 40
95A 14 15 15875 16 19 - - - - 95 | 115 | 100 5 | M8x18 | 28 40
95A1 | 14 15 15875 16 19 22 24 - - 95 | 115 | 100 5 | M8x18 | 38 50
958 14 15 15875 16 19 - - - - 95 | 130 | 115 5 | M8x18 | 28 40
110A | 14 15 15875 16 19 - - - — | 110 | 130 | 115 5 | M8x18 | 28 40
10A1 | 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 110 | 130 | 115 | 65 | M8x20 | 38 50
10B | 14 15 15875 16 19 22 24 —  — | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 38 50
10B1 | 14 15 15875 16 19 22 24 28 — | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 48 60
130A | 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 130 | 165 | 140 | 65 |M10x20 | 38 50
130A1 | 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 | 130 | 165 | 140 | 65 |M10x25 | 48 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

1 98 Tecnoingranaggi



L

/

>

N

SL 120

N5

% N3
3 13 (4x) L3 s
- <

Z
= ‘e:‘ ﬁ
&

NV g
)
=/

HE-Pt-H-—--24 L 16

@ 118 h7
ON
2 D1

DDF7
e
|
N
\T T
@50 g4
@ 100

@118 n7

@ 8 HT

7 —
20 (SL1201) 15 4.2
52,5 (SL 120 2) 12 14
Lmax 27
82.2

114.2 (SL 120 1)
NP 146.7 (SL 120 2)

L1
L2

JDF7

@ D2h7

FM

D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 LS

o
@)

14 S, 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 3315 20 7.6 12.5 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 33.5 20 7.6 12.5 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 36.5 23 7.6 14 19
28 70 90 98 M6x15 M8 36.5 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15 M8 38 245 7.6 15.5 245

e
I) Maz  Maz Ps | Pr C: Ramax* Azmax

Nm
arcminl [N] [N] 14..19 22;24 28;32

i [Nm] [Nm] [arcmin] [

SL1201_3
SL1201_4
SL1201_5
SL1201_7
SL 120 1_10
SL1202_9
SL 120 2_12
SL1202_15
SL1202_16
SL 120 2_20
SL1202_25
SL1202_28
SL 120 2_30
SL1202_35
SL 120 2_40
SL 120 2_50
SL1202_70
SL1202_100

* Gilt fir Zahnriemenanwendungen

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

199



SL 070P

NS 54
AT05-0 28 N3 51
Pz omm @55 (5%) L3 55
1 ¢ 42 N
(e R FERE <o s EEEE
\a NG (S S S —] S
i ® j\
= - L1,
26 10 (SL 070P 1) 431‘ 8.6
YP 267(SLO70P2)| 8] 68.8
86.8 (SLO70P 1)
[ 103.5 (SL 070P 2)
=
SL 070P 1
SL 070P 2
| (<3 N N1 N2 | N3 Nd | N5 | Lmax
- min | max
635 7 8 9 952 - - - - — | 25 |39]56
635 7 8 9 95 - - - - — | 26 | 39|56
635 7 8 9 952 - - - - - | 28 |39]|56
635 7 8 9 952 - - - — - | 30 | 39|56
635 7 8 9 952 - - - - - | 32 39|56 65 | 35| 45 25 | 25
635 7 8 9 952 - - - - - | 34 | 40|56
635 7 8 9 952 - - - - - | 36 |42]56
635 7 8 9 952 - - - - - | 39 | 45|56
635 7 8 9 952 - - - - — | 40 |46 |56
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - |381| 666 | 60 | 3 | M4x10 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 40 63 60 | 3 | M4x10 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 50 60 60 | 3 | M4x10 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 60 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 65 65 | 3 55 25 | 32
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 50 70 60 | 3 | M4x10 | 23 | 30
6.35 7 8 9 952 10 1" 12 127 - 55 80 65 2 55 16 23
635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 60 75 65 | 3 | M5x12 | 18 | 25
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 75 65 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 85 75 | 3 | Msx12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 60 9 75 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 70 85 75 | 3 | Mex15 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 70 90 75 | 3 | M5x12 | 23 | 30
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 73 | 984 | 8 | 3 | M5x12 | 25 | 32
635 7 8 9 952 10 11 12 127 14 | 80 | 100 | 8 | 3 | Méx15 | 23 | 30

Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

200 Tecnoingranaggi



L

/

>

N

N5
N3
L3
o
o)
=
_'E - <
=~ Ol el =
S SN = SIS
2
|| Q
10 (SL 070P 1 10 3.9
26.7 (SLO70P2) |8 11
Lmax 20
60.2
78.2 (SL O70P 1)
N P 94.9 (SL 070P 2)
L1
L2
&
(a]
= Q
a 7 —
N =
vl
i Li
b, (X D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
6.35 7 325 50 425 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8
8 9 9.52 10 32.5 50 42.5 M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9
1 12 12.7 B5I5! 50 42.5 M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 25 17 3 10.2 11.5

I)\ Ps  Pr C: Remax* Azmax
i

Nm
arcmin] NI [N] 6..9.52 11..14

[Nm] [Nm] [min-'] [min-'] [arcmin] [
SL 070P 1_3
SLO70P 1_4
SLO070P 1.5
SL 070P 1_7
SL 070P 1_10
SL070P 2_9
SL 070P 2_12
SL 070P 2_15
SL 070P 2_16
SL 070P 2_20
SL 070P 2_25
SL 070P 2_28
SL 070P 2_30
SL 070P 2_35
SL 070P 2_40
SL 070P 2_50
SL 070P 2_70
SL 070P 2_100

* Gilt fir Zahnriemenanwendungen

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 20 1



SL 090P

N5 54
ATI00 @15 N3 51
gl 3 6.6 (7x) L3 6
ETAEEN \ = = S A AN
\ Q)rg,’\ 41 N /
[ - = == 0| 10 i
, _ ol Z| ol &T I ,@,,oo,,,ﬁ, / ] B ol x| 8 F
2 8 g o it 2= Al el gl al® |
5, . SN \
- < N
b & I
Rl L P
o8 12 (SL090P 1) 12 10
<. 36.8(SL090P2)| _[10) 78.3
YP 100.3 (SL 090P 1)

125.1 (SL 090P 2)

SL 090P 1
SL 090P 2

DI@ N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax
40B1 9 952 1 12 127 14 = = = = = 40 63 80 4 M4x10 | 34 40
45A 9 952 11 12 127 - - - - = - 45 63 80 4 M4x10 | 34 40
50B1 9 952 11 12 127 14 — - - - - 50 65 80 4 M5x16 | 34 40
50BH1 | 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 5.5 34 40
50C1 9 952 11 12 127 14 — - - - — 50 70 80 4 | M4x10 | 34 40
50D 9 952 11 12 127 14 - - - = - 50 95 80 4 M6x10 | 34 40
55A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05 | 55.5 |125.7| 105 4 M6x16 | 34 40
60A2 9 952 11 12 127 14 - - - - - 60 75 80 4 M5x16 | 34 40
60AH2 | 9 952 11 12 127 14 — - - - — 60 75 90 4 5.5 34 40
60B1 9 9562 M1 12 127 14 15875 16 - - - 60 85 80 4 M5x16 | 34 40
60C1 9 952 1 12 127 14 15875 16 - - = 60 90 80 4 M5x16 | 34 40
70A1 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 | 34 40
70AH1 | 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 | 34 40
73A1 9 952 11 12 127 14 - - - - - 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 40
80A1 9 952 M1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 | 100 | 90 4 M6x16 | 34 40
95A 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 115 | 100 4 M8x20 | 34 40
95B 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110A 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05 | 110 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110B 9 952 1 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 50
10B1 | 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 54 60

Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

202 Tecnoingranaggi



e

>

L

/

N

N

SL 090P

5 N5
) N3
@ 11 (4x) L3 .
- <
©
NN =
i@ e,
Al | 1 [ I | / | 16 ol Nl =
Qo = P i NENE:
Q Q
© ~
=
- Q
12 (SL 090P 1) 12 3.55
36.8 (SL 090P 2) 10 li
27
68.3
90.3 (SL 090P 1)
115.1 (SL 090P 2)
L1
L2
b
a
E ®
a g ——
S
il
FM L—i
o~
D (\ D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
9 9.52 38 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 10.5
" 12 12.7 52 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 12.5
14 15.875 16 48 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 14.5
19 19.05 51 68 76.5 M6x10 M6 34 26.8 9.5 18.8 16.5

i

SL 090P 1_3

Qs

[arcmin] [

Pr Ct

Nm
arcmin

(N [N]

9..12.7 14..19

SL 090P 1_4

SL090P 1_5

SL 090P 1_7

SL 090P 1_10

SL090P 2 9

SL 090P 2_12

SL 090P 2_15

SL 090P 2_16

SL 090P 2_20

SL 090P 2_25

SL 090P 2_28

SL 090P 2_30

SL 090P 2_35

SL 090P 2_40

SL 090P 2_50

SL 090P 2_70

SL 090P 2_100

* Gilt fir Zahnriemenanwendungen

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

203




N5 80

A'I;2(2)60 Q_Z—O N3 76
el @9 (7%) L3 10
\
— 1 N
TR \. = =
T* 02! 61 )\
EON = = T © /]
®® _ ol z|alnf ge% 7z 12595 k
| ®la|o HE =l |= == 1 IS ESINES ‘
%\O < Q Q Q \
-/6’ 450\ D¢6 ?_) _ﬂi \U
e — — r 1 s
28 20 (SL1201) 15 15.5
525 (SL 120 2) 12 97.7
YP 129.7 (SL 120 1)

162.2 (SL 120 2)

s,

SL120P 1| 8.4 2.6
SL120P 2| 109 | 26

D| : N N1 N2 N3 N4 N5 | Lmax

14 15 15875 16 19 - - - - 50 95 | 100 5 | Méx14 | 28 | 40

14 15 15875 16 19 - - - - | 555 | 1257 | 105 5 | Méx16 | 28 40
60A2 | 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 | 100 5 | M5x14 | 28 | 40
60AH2 | 14 15 15875 16 19 - - - - 60 75 | 100 5 6.5 33 40
60B1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 60 85 | 100 | 65 | M5x14 | 28 | 40
70A1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 | 100 5 | Méx14 | 28 40
70AH1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 70 85 | 100 5 6 33 40
70B1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 70 90 | 100 5 | M5x12 | 28 40
80A1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 80 | 100 | 100 5 | M6x16 | 28 40
80AH1 | 14 15 15875 16 19 - - - - 80 | 100 | 100 5 6.5 28 40
95A 14 15 15875 16 19 - - - - 95 | 115 | 100 5 | M8x18 | 28 40
95A1 | 14 15 15875 16 19 22 24 - - 95 | 115 | 100 5 | M8x18 | 38 50
958 14 15 15875 16 19 - - - - 95 | 130 | 115 5 | M8x18 | 28 40
110A | 14 15 15875 16 19 - - - — | 110 | 130 | 115 5 | M8x18 | 28 40
10A1 | 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 110 | 130 | 115 | 65 | M8x20 | 38 50
10B | 14 15 15875 16 19 22 24 —  — | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 38 50
10B1 | 14 15 15875 16 19 22 24 28 — | 110 | 145 | 120 | 65 | M8x20 | 48 60
130A | 14 15 15875 16 19 22 24 - - | 130 | 165 | 140 | 65 |M10x20 | 38 50
130A1 | 14 15 15875 16 19 22 24 28 32 | 130 | 165 | 140 | 65 |M10x25 | 48 60

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

204 Tecnoingranaggi



L

/

>

N

SL 120P

N5

2 N3
@ 13 (4x) L3 o
- <
~ '\b‘b' ]
> 0)) X
=N :
NN : = el n
. y\\‘ i o =z ol I ] - | / | 16 o|S| &
© ~— @‘ w| -
\\E 1)) )| sl & 8 o B — NS
\\ O O ) 5 S S SE =) SR
NS==—74E "E
X - ™ Q
& T 20 (SL120P 1) 15 4.2
® 52.5(SL120P2)| |12 14|
0122 Ly 27
82.2
114.2 (SL 120P 1)
N P 146.7 (SL 120P 2)
L1
L2
e
[a)]
= Q
N
N ]
Q
/TN
D (\' D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
14 15 15.875 16 48 90 98 M6x15 M6 33.5 20 7.6 12.5 14.5
19 51 90 98 M6x15 M6 33.5 20 7.6 12.5 16.5
22 24 56.5 90 98 M6x15 M6 36.5 23 7.6 14 19
28 70 90 98 M6x15 M8 36.5 23 7.6 14 225
32 71 90 98 M6x15 M8 38 24.5 7.6 15.5 24.5

a
I) Mo2 N1 Nimax @5  @r Ct  Romax* Azmax
i

Nm

INm] [minc] [minc]  faremin] [ oNmN] N 14..19 22;24 28;32

SL120P 1_3
SL120P 1_4
SL120P 1_5
SL120P1_7
SL 120P 1_10
SL120P 2_9
SL 120P 2_12
SL 120P 2_15
SL 120P 2_16
SL 120P 2_20
SL 120P 2_25
SL120P 2_28
SL 120P 2_30
SL120P 2_35
SL 120P 2_40
SL 120P 2_50
SL 120P 2_70
SL 120P 2_100

* Gilt fir Zahnriemenanwendungen

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 205



@ Bonfiglioli

206

Tecnoingranaggi



KR
PRAZISIONSKEGELRADGETRIEBE

Die flexible, effiziente und wirtschaftliche Losung fir Anwendungen,
die platzsparende Winkelgetriebe mit minimalem Spiel erfordern.

Erhéltlich in verschiedenen Ausfihrungen mit zahlreichen An- und
Abtriebskonfigurationen.

Produktmerkmale:

e Optimale Kombination von Dynamik, Kompaktheit und Prazision
e Entwickelt fur Zyklus- und Dauerbetrieb

¢ Gute Verdrehsteifigkeit

e Niedriges Verdrehflankenspiel — unter 8 arcmin

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

207



10 MERKMALE DER KR-REIHE

Die Prazisionskegelradgetriebe der KR-Reihe werden nach den strengsten Qualitatskriterien gefertigt und sind fur Anwendungen konzi-
piert, deren Dynamik- und Prazisionsanforderungen geringes Gewicht und kompakte Abmafe verlangen.
Der Reihe enthalt zahlreiche Optionen, Motoradapter und Abtriebswellenkonfigurationen, um die Installation in der angetriebenen Vor-

richtung zu ermdglichen.

e Erhéaltlich mit Flankenspiel (¥s < 8’)
o Ubersetzungi=1,2,5

o Radialkugellager (SB) als Standard; optional kénnen Kegelrollenlager (HB) fiir besonders anspruchsvolle Belastungsbedingungen

ausgewahlt werden
e Schutzart IP65

e Serienmafige Fluorelastomer-Wellendichtungen
® Schalldruckpegel Lp < 70 dB(A). Gemessen in 1 m Abstand ohne Last und bei einer Eingangsdrehzahl von n4 = 3000 min-1
® Schmierung optimiert fiir die gewiinschte Betriebsart.

Ohne Verunreinigung muss das Schmiermittel nicht regelmaRig gewechselt werden.

Betrieb

KR 010 ... KR 040

S1 (kontinuierlich)

Synthetikdl Viskositatsklasse ISO VG 220

S5 (unterbrochen)

NLGI Fettkonsistenz 00

Umgebungstemperatur min. -20°C, max. +30°C; bei Temperaturen hoher als 30°C ist der Temperaturfaktor ft zu berlicksichtigen.

¢ Die Gehausetemperatur darf Tmax = 90°C nicht Gbersteigen.

208

Ubersicht der Nenndrehmomente ~ M2 [Nm] Verfiigbare Motorwellendurchmesser
[i] 1 2 5 ]
KR 010 10 7 3 ]
6/7 8 9101112 1415617 19 2 4 28
KR 040 120 85 45 635 952 127 15875  19.05 o [mm]
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



10.1 VERSIONEN

Vollwelle
LP LPF LD LDF
Einfache Abtriebswelle Einfache Abtriebswelle + Flansch Doppelte Abtriebswelle Doppelte Abtriebswelle + Flansch
Hohlwelle
H HF S SF
Passfedernut Passfedernut + Flansch Schrumpfscheibe Schrumpfscheibe + Flansch
(KR 030...KR 040) (KR 030...KR 040)

10.2 MONTAGEPOSITIONEN

5 ..\\
5
.
)
A N
/ﬁ\ Vv
4

10.3 WELLENDREHRICHTUNG

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 209



10.4 BESTELLBEZEICHNUNG

KR 030 1 STD LP 60A CD 14 S1 U SB UH1

SCHMIERSTOFF
—  Standard

UH1 Lebensmitteltaugliches
Schmiermittel

— LAGER DER ABTRIEBSWELLE
SB Standard
HB Verstarkt (KR 020 ... KR 040)

L— MONTAGEPOSITION
U VA

L— BETRIEBSART
S1 Dauerbetrieb
S5 Kurzzeitbetrieb

— BOHRUNGSDURCHMESSER EINGANGSWELLE
6..28

L— MOTORKOPPLUNG

CD Klemmnabe

— ANTRIEBSFLANSCH
25AH ... 180A1 Motorflansch

FM Ohne Motorflansch
L— VERSION
Vollwelle: LP LPF LD LDF
Hohlwelle: H (KR030..KR040) HF (KR030..KRO040) S SF

- VERDREHSPIEL
STD @s<8

L GETRIEBEUBERSETZUNG
1 2 5

L — BAUGROSSE
010 020 030 040

— REIHE
KR

@ Bonfiglioli

21 0 Tecnoingranaggi



10.5 TECHNISCHE DATEN

Mn2 | Ma2 | Mp2 | Ct N1 |Nimax| @s n Mn2 | Ma2 | Mp2 | Gt N1 |Nimax| @s M
[Nm] | [Nm] | [Nm] [ar'::lmin [min-1]|[min-1]{ [arcmin] | % [Nm] | [Nm] | [Nm] [argmin [min-11{[min-1]| [arcmin] | %
i=1 10 14 20 0.5 | 2000 | 4000 i=1 24 35 50 1.4 | 2000 | 4000
i=2 7 10 15 0.4 | 2500 | 5000 8 97 i=2 15 21 30 1.1 2500 | 5000 8 97
i=5 3 4 6 0.2 | 3000 | 5000 i=5 10 13 20 0.7 | 3000 | 5000

Mn2 | Ma2 | Mp2 Ct n1 N1 max Qs n Mn2 | Ma2 | Mp2 Ct n1 N1 max Qs n
[Nm] | [Nm] | [Nm] arlt\:lrrrTin [min-1]|[min-1]{ [arcmin] | % [Nm] | [Nm] | [Nm] [argmin [min-1]{[min-1]| [arcmin] | %
i=1 55 75 | 110 4 1500 | 3500 i=1 120 | 170 | 240 11 1500 | 3500
i=2 37 52 75 & 2000 | 4500 8 97 i=2 85 | 120 | 170 9 2000 | 4500 8 97
i=5 22 29 45 2 2800 | 4500 i=5 45 60 90 5 2500 | 4500
Der angegebene Steifigkeit bezieht sich auf die LP-Version
A; max
R2 max A2 max A2I max R3 max A3 max A3l max
[N] [N] [N] [N] [N] [N]
KR 010 SB @ 1000 — 200 500 — 100
SB @ 1500 — 300 750 — 150
KR 020
HB @ 3000 1500 600 3000 1500 600
SB @ 2000 — 400 1000 — 200
KR 030
HB @ 4000 2000 800 4000 2000 800
SB @ 3000 — 600 1500 — 300
KR 040
HB @ 5500 2750 1100 5500 2750 1100
Bonfiglioli
@ Tecnoinqrganaggi 21 1




10.6 MASSENTRAGHEITSMOMENT
10.6.1 KR 010...KR 040 mit standard Kugellagern - SB

Jg [kgecm?] Jg [kgcm2]
@) - @) .
ord D| (\f oo D (\*
SB @ 6<D=<9.52 10<sD=<14 SB @ 8<D=s127 14 <D <£19.05

S, SF 0.52 0.52 S, SF 1.61 1.80
i=1 LP,LPF 0.38 0.38 i=1 LP,LPF 1.34 1.52
LD, LDF 0.39 0.39 LD, LDF 1.37 1.55
S, SF 0.27 0.29 S, SF 0.86 1.05
i=2 LP,LPF 0.24 0.25 i=2 LP,LPF 0.80 0.98
LD, LDF 0.24 0.25 LD, LDF 0.80 0.99
S, SF 0.20 0.21 S, SF 0.66 0.84
i=5 LP,LPF 0.19 0.21 i=5 LP,LPF 0.64 0.83
LD, LDF 0.19 0.21 LD, LDF 0.65 0.83

Jg [kgem?] Jg [kgem?]
(O] : (O]
% D (\— % D (\
SB @ 11<D<127|14<D<19 | 22=sD=<24 SB @ 14<D<19 | 22sD=<24 D =28
H, HF 4.37 4.45 4.64 H, HF 17.19 17.37 17.77
S, SF 5.00 5.08 5.27 . S, SF 20.46 20.65 21.05
=1 LP, LPF 4.70 4.78 4.97 =1 LP, LPF 18.21 18.40 18.80
LD, LDF 4.63 4.71 4.90 LD, LDF 18.90 19.08 19.48
H, HF 2.04 212 2.31 H, HF 4.47 4.65 5.06
S, SF 2.20 2.28 2.47 _ S, SF 5.29 5.47 5.87
=2 LP, LPF 212 2.20 2.39 =2 LP, LPF 4.73 4.91 5.31
LD, LDF 2.1 2.19 2.37 LD, LDF 4.90 5.08 548
H, HF 1.47 1.55 1.74 H, HF 5.23 542 5.82
S, SF 1.50 1.57 1.76 __ S, SF 5.36 5.55 5.95
=5 LP, LPF 1.48 1.56 1.75 =9 LP, LPF 5.27 5.46 5.86
LD, LDF 1.48 1.56 1.75 LD, LDF 5.30 5.49 5.89
@ Bonfiglioli

212

Tecnoingranaggi



10.6.2 KR 020...KR 040 mit Kegelrollenlagern - HB

Jg [kgem?] Jg [kgem?]
W
e Dl (<R Dl (<
N N
HB @ 8<D<12.7 14 <D <19.05 HB @ 11<D<127|14<D<19 | 22<D<24
S, SF 1.87 2.06 H, HF 5.48 5.56 5.75
S, SF 6.1 6.19 6.38
i=1 LP LPF 1.60 1.78 i=1
LP, LPF 5.81 5.89 6.08
LD, LDF 1.62 1.81 LD, LDF 5.74 5.82 6.01
S, SF 0.93 112 H, HF 2.92 3.00 3.19
S, SF 3.08 3.16 3.35
i=2 LP,LPF 0.86 1.05 i=2
LP, LPF 3.01 3.09 3.27
LD, LDF 0.87 1.05 LD, LDF 2.99 3.07 3.26
S, SF 0.67 0.85 H, HF 1.51 1.59 1.78
S, SF 1.54 1.62 1.81
i=5 LP,LPF 0.66 0.84 i=5
LP, LPF 1.53 1.61 1.80
LD, LDF 0.66 0.84 LD, LDF 1.53 1.60 1.79

KR 040

Jg [kgem?]
F] :
Dui D (\f
HB "@1 14<D<19 | 22=sD=<24 D =28
H, HF 18.82 19.01 19.41
S, SF 22.10 22.28 22.69
=1 LP, LPF 19.85 20.04 20.44
LD, LDF 20.53 20.72 21.12
H, HF 4.88 5.06 5.47
S, SF 5.70 6.28 6.28
=2 LP, LPF 5,13 5.72 5.72
LD, LDF 5.31 5.89 5.89
H, HF 5.30 548 5.89
S, SF 5.43 6.02 6.02
=5 LP, LPF 5.34 5.93 5.93
LD, LDF 5.37 5.95 5.95
@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi 2 1 3



10.7 ABMESSUNGEN

25AH ... 80A

305 N5 56 305
I —— f
12 N3 12
6 6
% 100 %,
| —
\$\u$ -+ —{_L ¥3\ &
w
3 1 1O s 9 8 8
9F M i® EI @
| (Tl ¢le
Ij ) I
T
56
{ —a
1 FAY
-
el =
|| © © -
© ©
v KR 010 1.2
34
b {5 N N1 N2 | N3 | N4 | N5 | Lmax
&
min | max
25AH | 6 635 7 8 9 952 - - - — — | 25 | 39| 56
26AH | 6 635 7 8 9 952 - - - - — | 26 | 39| 56
28AH | 6 635 7 8 9 952 - - - - — | 28 | 39| 56
30AH | 6 635 7 8 9 952 - - — — — | 30 | 39| 56
32AH | 6 635 7 8 9 952 - - - - —| 32 |39 5 65 | 35 45 25 | 25
3AH | 6 635 7 8 9 952 - - — — — | 34 | 40 | 56
36AH | 6 635 7 8 9 952 - - - - — | 36 | 42| 56
39AH |6 635 7 8 9 952 - - — — — | 39 | 45| 56
40AH | 6 635 7 8 9 952 - - - - | 40 | 46 | 56
38B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 — | 38.1 66.6 60 3 | M4x10 | 18 | 25
40B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 40 63 60 3 | M4x10 | 18 | 25
50A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 50 60 60 3 | M4x10 | 18 | 25
50B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 60 3 | M5x12 | 23 | 30
50BH | 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 65 65 3 55 25 | 32
50C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 50 70 60 3 | M4x10 | 23 | 30
55MH | 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 55 80 65 2 55 16 | 23
60A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 - | 60 75 65 3 | M5x12 | 18 | 25
60A1 | 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 75 65 3 | M5x12 | 23 | 30
60B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 85 75 3 | M5x12 | 23 | 30
60C 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 60 90 75 3 | M5x12 | 23 | 30
70A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 85 75 3 | Mex15| 23 | 30
70B 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 70 920 75 3 | M5x12 | 23 | 30
73A 6 635 7 8 9 952 10 M 12 127 14| 73 98.4 85 3 | M5x12 | 25 | 32
80A 6 635 7 8 9 952 10 11 12 127 14| 80 100 85 3 | Mex15| 23 | 30

Fir weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.

@ Bonfiglioli

2 1 4 Tecnoingranaggi



KR 010... SF

KR 010... S

@ 64

5.5
L

9601

Iy
056

MBSy @

3.5
0.5

©
3
917
e B
8 e 0
7
|
it 1
A
mgm HOL @
3] 8¢ I
|
*DM Wﬁ
0 J( Ll
ﬂ
3 up
. Lol U0

1247

KR 010... LPF

KR 010... LP

9601

@ 64

5.5

3.5

44

=1

12

gel

4h9

&

25

25
20

M4x10

44

s

12 k6

43

&
&

Juin

KR 010... LDF

KR 010... LD

95

D 64
5.5

56

ATTITIIY
© H \
3 T
H-d |
il |
(- |
- _
qel )
2 o~
2 - F
%),
J
o
%
<
=
)
N
w o
N| N
pu— L W
N |
3 m_ b | @ 1
oo}
®
< .
< u ¢ ¢ ]}
- Be/—ag
—\ |
wl o
N| N
Yo}
[N

215

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi



[ . /
s @I 8e EETE
8\ [ ¢ \ |
‘ R /&\\;L /(}3
%r i
65 I N1
N2
?'@) ©
Nlan\\
©KJ ol *#
© ©
18.5
37 KR 020 2.6
D| : N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
40B1 8 9 952 11 12 127 14 - - - = - 40 63 80 4 M4x10 | 34 40
45A 8 9 952 11 12 127 - - - - = - 45 63 80 4 M4x10 | 34 40
50B1 8 9 952 11 12 127 14 - - - - - 50 65 80 4 M5x16 | 34 40
50BH1 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - = - 50 65 80 4 5.5 34 40
50C1 8 9 952 11 12 127 14 — - - = — 50 70 80 4 M4x10 | 34 40
50D 8 9 952 11 12 127 14 - - - = - 50 95 80 4 M6x10 | 34 40
55A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 55.5 |125.7| 105 4 M6x16 | 34 40
60A2 8 9 952 11 12 127 14 - - - = - 60 75 80 4 M5x16 | 34 40
60AH2 | 8 9 952 11 12 127 14 - - - = - 60 75 90 4 5.5 34 40
60B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - - 60 85 80 4 M5x16 | 34 40
60C1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 - - - 60 90 80 4 M5x16 | 34 40
70A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 80 4 M6x20 | 34 40
70AH1 | 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 85 90 4 6.5 34 40
70B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 70 90 80 4 M5x16 | 34 40
73A1 8 9 952 11 12 127 14 — - - - - 73 | 984 | 85 4 M5x16 | 34 40
80A1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 80 100 90 4 M6x16 | 34 40
95A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 115 | 100 4 M8x20 | 34 40
95B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 95 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110A 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 130 | 115 4 M8x20 | 34 40
110B 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 44 50
110B1 8 9 952 11 12 127 14 15875 16 17 19 19.05| 110 | 145 | 120 | 6.5 | M8x20 | 54 60
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

216

Tecnoingranaggi




KR 020... SF

KR 020... LPF

9609 &

53.5

53.5

20

123
83

20

M5
4Nm

1.5

.

53.5

133.5

130

217

@ 68
55

KR 020... LDF

53.5

5h9
16 k6

M5x12.5

1.5

28
25

1.5

76.5

KR 020... S

[4°)%}

KR 020... LP

mis |

53.5

163

5
61— ¢

53

—

290
L
i)
3l A\SY]|
Q | a
3,
9609 @
0o
N L
I —— R,
Tw,YvHHH\HHH\ ,. .: T
P \,,\\\3” |
by Hemmojmmm Ph-d
P o
L L
Ll o
z ©
©
©),
o)
N
%
)
=
b
| ©
| N
—L .
v I g
IR - 1
© J | @
0 | |
~ : | |
0 ‘u ole )
|- —
—\ J—

1.5

il

1

28
25

Tecnoingranaggi

1.5

KR 020... LD
@® Bonfiglioli




50D ... 130A1

44.5 N5 81 44.5
A \
22 N3 22
% .F 1 %-7—@ 1 N4
=T g |
¥ \ & + U\ 569\ ®
| .
%( M S EI 3
oo (TLele
1 ‘ I ! i
82 82 @ N1
89 N2
P}@ @@
= @)i/In
RS0 N
© N
© ©
23.5
47 KR 030 4.6
D| : N | N1 | N2 | N3 N4 N5 | Lmax
50D 1" 12 127 14 15 15.875 16 19 - - 50 95 100 5 M6x14 28 40
55A 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - 55.5 | 125.7| 105 5 M6x16 28 40
60A2 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 75 100 5 M5x14 28 40
60AH2 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 75 100 5 6.5 33 40
60B1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 60 85 100 6.5 M5x14 28 40
70A1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 85 100 5 M6x14 28 40
70AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 85 100 5 6 &8 40
70B1 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - - 70 90 100 5 M5x12 28 40
80A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 - - 80 100 | 100 5 M6x16 28 40
80AH1 | 11 12 127 14 15 15875 16 19 - - 80 100 | 100 5 6.5 28 40
95A 1 12 127 14 15 15.875 16 19 - - 95 115 100 5 M8x18 28 40
95A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 95 115 100 5 M8x18 38 50
95B 11 12 127 14 15 15.875 16 19 - - 95 130 115 5 M8x18 28 40
110A 1" 12 127 14 15 15875 16 19 - — 110 130 115 5 M8x18 28 40
110A1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 110 | 130 115 6.5 M8x20 38 50
110B 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 110 | 145 | 120 6.5 M8x20 38 50
110B1 11 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 110 | 145 | 120 6.5 M8x20 48 60
130A 11 12 127 14 15 15.875 16 19 22 24 130 | 165 | 140 6.5 | M10x20 | 38 50
130A1 1 12 127 14 15 15875 16 19 22 24 130 165 140 6.5 | M10x25 | 48 60
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

218

Tecnoingranaggi




KR 030...H

KR 030... HF
130 65
65 7 @85
120 <20 5 6.5
’_'7_1::::_1_'_”'1] 6He 2 —
ﬁj I I Lﬂ L N © Y/, \
' e) | it d ©
| on B ()8
| | 18c7 ’::5\;:’:13;: f=8 I
T T .
: g
T o7
KR 030... S KR 030... SF
160 150 65
95 65 25 100 25 7 @85
2 M5 19 5 65
'_H_zn_f_é—'u 5Nm T 2 e
I S | 5 0 il o )/ \
3 T | 2 Q T : ] - @ | e
Q Q Lol =~ a
T ‘ ? &* E%‘ ~ [ ::L‘::J‘L =) @ ‘
o pu—
Ii 23] 3 ==
© i L s
KR 030... LP KR 030... LPF
164 65
63 65 7 @85
2| 36 5 6.5
. | 32 2 6 h9 _
] [ “ @ Y/, \
D & 1 e F IR ()
Y & 51 I s N SO SO 1 | Q \ |
o i} M8x19 =
22 k6 ' Lyg/
T o76
KR 030... LD KR 030... LDF
202 65
65 65 7 @85
36 | 2 2| 36 5 6.5
2 32 U : : _D 32 6ho o L
\ : e : 3 T /
& hd /‘I‘ ©
Il 1o > & . e
‘\ 1 [ > ‘
l N M8x19 &,
22 k6 : T_’y‘;/
T o7
@ Bonfiglioli
Tecnoingranaggi

219



& 3 s

N~

<

T
@ N1
N2
N~

T2} ©

©

(a2}

33.5
67 KR 040 12.8
P
D (\, ¥ N N1 N2 N3 N4 N5 Lmax
55A1 14 15.875 16 19 — — — 5.9 125.7 130 4 M6x15 39.5 50
80A2 14 15.875 16 19 — — — 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
95A1 14 15.875 16 19 22 24 - 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
110A1 14 15.875 16 19 22 24 — 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
110B1 14 15.875 16 19 22 24 — 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60
114A 14 15.875 16 19 22 24 28 114.3 200 170 5.5 M12x25 69.5 80
130A 14 15.875 16 19 22 24 — 130 165 140 4 M10x20 39.5 50
130A1 14 15.875 16 19 22 24 28 130 165 140 4 M10x20 49.5 60
180A 14 15.875 16 19 22 24 28 180 215 190 5.5 M14x25 49.5 60
180A1 14 15.875 16 19 22 24 28 180 215 190 55 M14x25 69.5 80
Fur weitere Motoradapter und Antriebswellenbohrungen bitte nachfragen.
@ Bonfiglioli

220

Tecnoingranaggi



KR 040

KR 040... H
150
75
130_ 30
'_‘_L:zm_f_'_"'D 8H8
| 28¢c7
KR 040... S
185 174
110 75 35 104 35
2 M6 23
‘ ‘ —C
o P e 12 Nm T
|- ﬁLJED] N
& 41 [ I NI !
S} | a @ i
Q
il x = .
Q
KR 040... LP
206
73 75
2 | 58
/ 50 4 10 h9
] @ & : Ql
gl [ Ml
hul Inj M12x28
32 k6
KR 040... LD
266
75 75
58 | 2 2| 58
4 50 ‘ D_ : : _D 50 4 10 hem
T L ©
@ & x
u . @
]t [
hul Inj M12x28
32 k6

@90 g6

,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,

@90 g6

@ 90 g6

@ 90 g6

,,,,,,,,,,

KR 040... HF

0101

KR 040

@120
9
P

... SF

0101

LPF

101

LDF

0101

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

221




10.7.1 GETRIEBE OHNE MMIOTORADAPTER

FM

L3 L1
L2
B T =i=mm=y=
o1e ||
i
3 8|, -
e =
[ © )
[m]
s 9 oo F]
|- —
L4
b (& DI | D2 | D3 | D4 D5 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5
6 6.35 7 32.5 50 425 | M4x8 M4 28 13.5 & 8.5 8
8 9 9.52 10 32.5 50 425 | M4x8 M4 28 13.5 3 8.5 9
KR 010 1.0
1 12 12.7 0.5 50 425 | M4x8 M4 23 13.5 8 8.5 1"
14 35.5 50 425 | M4x8 M4 25 15.5 3 8.9 115
8 9 9.52 38 68 76.5 |M6x10| M6 36.3 | 26.3 9.5 18.8 10.5
1 12 12.7 43 68 76.5 |M6x10| M6 36.3 | 26.3 9.5 18.8 12.5
KR 020 2.0
14 15875 16 17 48 68 76.5 |M6x10| M6 36.3 | 26.3 9.5 18.8 14.5
19 19.05 51 68 76.5 |M6x10| M6 36.3 | 26.3 9.5 18.8 16.5
11 12 127 43 | 90 | 98 |M6x15| Mé | 35 | 195 | 76 | 121 | 125
14 15 15875 16 | 48 | 90 | 98 |M6x15 M6 | 35 | 195 | 7.6 | 121 | 145
KR 030 3.5
19 51 90 98 | M6x15| M6 35 19.5 7.6 121 16.5
22 24 565 | 90 | 98 |M6x15| M6 | 37 | 215 | 76 | 121 | 19
14 15875 16 48 113 | 125.5 | M8x15| M6 46 27.5 6 20 14.5
19 51 | 113 | 1255 |[M8x15| M6 | 46 | 275 | 6 20 | 165
KR 040 10.0
22 24 56.5 113 | 125.5 | M8x15| M6 47.5 29 6 20 19
28 67 113 | 125.5 | M8x15| M8 47.5 29 6 20 22.5
@ Bonfiglioli

222

Tecnoingranaggi



10.7.2 MASCHINENWELLE

Fir die Welle der angetriebenen Maschine ist eine hochwertige Stahllegierung zu bevorzugen. Die Tabelle unten zeigt die empfohlenen
Abmessungen, die vom Kunden bei der Konstruktion der Gegenwelle zu berticksichtigen sind. Weiterhin wird eine axiale Aufnahmevor-
richtung fiir die Welle empfohlen (nicht gezeigt).

Anzahl und GroRRe der entsprechenden Gewindebohrungen am Wellenende sind von den Anwendungsanforderungen abhangig.

B
B1 B2
Rmax S
08 0.8 7\‘1 5°
H - o © <
< g ;) 2 CP 3
D J C C E
A1 A2 A3 Ad B B1 B2 C D E Rmax
UNI 6604
226 18 h7 17 18 h7 129 18 90 32 2 2 0.5 6x6x25 A
236 | 28h7 27 28 h7 149 28 90 50 2 2 0.5 8x7x35 A

Hinweis: Bei Verbindung der Welle mit Passfeder wie oben beschrieben erhéht sich das Flankenspiel in der Anwendung.(?s < 8’).

B
B1 B2
Rmax S
08 08 7\1L5°
S - I ) <
< < < X
A1 A2 A3 A4 B B1 B2 Rmax S
KR 010 215 11 h7 9.5 10 h6 99 13 70 0.5
KR 020 220 16 h7 14.5 15 h6 122 18 83 0.2
1
KR 030 > 30 22 h7 19.5 20 h6 149 23 100 0.5
KR 040 240 32 h7 29.5 30 h6 173 33 104 0.5

@ Bonfiglioli

Tecnoingranaggi

223




REVISIONSSINDEX

TI_CAT_TIR_STD_DEU_R03_0

D Beschreibung

Uberarbeitung einiger technischer Daten.

o
N
©
o
©
)
N
Diese Publikation ersetzt alle vorhergehenden Ausgaben und Uberarbeitungen. Wir behalten uns das Recht vor, Veridnderungen ohne Ankiindi-
gung umzusetzen.
Dieser Katalog darf ohne vorherige Genehmigung weder vollstdndig noch auszugsweise reproduziert werden.
@ Bonfiglioli

224 Tecnoingranaggi






HEADQUARTERS

Bonfiglioli Riduttori S.p.A.

Via Giovanni XXIII, 7/A

40012 Lippo di Calderara di Reno
Bologna (Italy)

tel: +39 051 647 3111
fax: +39 051 647 3126
bonfiglioli@bonfiglioli.com
www.bonfiglioli.com

TI_CAT_TIR_STD_DEU_R03_0

. You
n y.




	Pagina vuota



